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MISSÃO 
Desenvolver e difundir o interesse pela cultura do 
vinho, oferecendo aos seus clientes excelência em 
produtos alimentícios no que se refere à qualidade, 
variedade e atendimento.

VISÃO
Ser referência em comércio de bebidas e alimentos, 
oferecendo qualidade em seus produtos e serviços.

VALORES
A Obra Prima Importadora preserva o comprome-
timento, responsabilidade, qualidade e reconheci-
mento das pessoas como sendo o maior patrimô-
nio da organização.

Paulo Roberto Blauth de Souza
(1951-2021). 

Fundador da Obra Prima 
Importadora em 2004. 

Deixou um legado 
de pro� ssionalismo, 

comprometimento e dedicação, 
o qual vem sendo re� etido na 
caminhada da equipe, com o 

crescimento empresarial, inovação 
dos produtos e zelo pelos seus 

clientes e parceiros.

Desde 2004, nós, da Obra Prima Importadora, difundimos 
a cultura do vinho no Brasil. Somos referência no segmento 
de importação de bebidas e alimentos. 

Contamos com a assessoria de grandes enólogos e sommeliers 
na descoberta das estrelas de cada região produtora e na 
ampliação do mercado dos vinhos. 

Importamos com exclusividade das bodegas mais renomadas 
e premiadas da África do Sul, Argentina, Austrália, Chile, 
Espanha, Estados Unidos, França, Itália, Portugal e Uruguai. 
Além de vinhos, importamos também as vodkas da Polônia. 

Oferecemos desde 2015 a linha de alimentos vindos da 
Itália, como as massas, molhos, patês, passatas, tomates 
pelados, acetos, cremes balsâmicos e arrozes, além dos 
azeites, provenientes de Portugal. 

Alguns dos produtos levam a marca Obra Prima Gourmet, 
que retratam a qualidade na seleção dos ingredientes e 
preparo. Temos também produtos nacionais como o suco 
de uva, integral e sem conservantes, duas linhas de geleias: 
a Selection, com sabores inigualáveis e pedaços de frutas, e 
a Premium, ideal para harmonização de pratos. Em 2019, 
expandimos nossos produtos alimentícios com as deliciosas 
conservas, importadas da Itália.

Para melhor armazenamento dos nossos produtos, a Obra 
Prima Importadora continua a expandir e a investir em 
tecnologia, contando com um novo centro de distribuição 
com mais de 5.000 paletes, para atender com qualidade, 
agilidade e e� ciência nossos clientes. Contamos também 
com alguns depósitos distribuídos pelo Paraná, São Paulo, 
Rio de Janeiro e Santa Catarina, totalizando uma área 
de aproximadamente 10.000m2, responsáveis por toda a 
distribuição realizada em diversos estados do norte ao sul 
do Brasil. 

Primamos pela seriedade com que selecionamos nossos 
produtos, bebidas e alimentos, além do respeito que temos 
pelos nossos clientes e produtores. 

Conheça os nossos produtos!

ROGÉRIO LOPES DE SOUZA
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46 TAYLORS

BRESSANO MALBEC HERMANDAD 
WINEMAKER 
CABERNET FRANC

54 PATER FAMILIAE

STELARIA BRUNELLO DI 
MONTALCINO DOCG
STORIAE CHIANTI
· CLASSICO DOCG
· DOCG
SOR GIULIO
STORIAE TOSCANA
· BIANCO IGT
· ROSSO IGT
· ROSSO ORGÂNICO IGT
· SANGIOVESE ROSSO IGT

BOM AMIGO 
· BRANCO
· ROSÉ 

TALACASTO
· CHARDONNAY 

ESPUMANTE
· BRUT 

CHARDONNAY
· MALBEC BRUT ROSÉ
· MOSCATEL
· PROSECCO BRUT

GELEIA
PREMIUM
· ABACAXI COM 

PIMENTA

PASSATA DI 
POMODORO
· BASILICO
· RÚSTICA

47 TAYLORS 49 VIÑA DE 
AGUIRRE 52 VIÑA DE 

AGUIRRE

WAKEFIELD 
· PINOT NOIR
· RIESLING
· SHIRAZ

SANTA VILLA 
· MOSCATO
· MOSCATO ROSÉ
CORDILLERA ANDINA
· MALBEC

BARRICA ANDINA 
ESTATE SELECTION 
· CABERNET 

SAUVIGNON
· CARMENÈRE
· MERLOT
· PINOT NOIR
· SAUVIGNON BLANC
· SYRAH

PATER FAMILIAE 
IUVENIS 
· CABERNET 

SAUVIGNON
· CARMENÈRE
PATER FAMILIAE 
NEPTES
· CABERNET 

SAUVIGNON

VEO ORGÂNICO
· CABERNET 

SAUVIGNON
ERRAZURIZ 
COLLECTION 
· CABERNET FRANC
· ROSÉ

MARCHIGÜE MAPA 
· CABERNET 

SAUVIGNON
· CARMENÈRE
· SYRAH

VIÑA ZANCARA 
SANGRIA

ALEGRO 
TEMPRANILLO 
BRANCO

PROMISED LAND·
· CABERNET 

SAUVIGNON
· CHARDONNAY
· MERLOT
· SHIRAZ
· SHIRAZ CABERNET 

DOMINIO DE LA 
ABADESA·
· CRIANZA
· RESERVA 
· ROBLE

TERRES CALCAIRES·
· CHARDONNAY
· CHÂTEAUNEUF-DU-

PAPE
· CÔTES DU RHÔNE
· PINOT NOIR
· PLAN DE DIEU
· VIN DE FRANCE

VALENTINA·
· ASTI DOLCE
· CUVÉE BRUT
· CUVÉE BRUT ROSÉ
· MOSCATO
· PIACIONE BIANCO
· PIACIONE ROSSO

FEDERICO DE ALVEAR 
· BRUT
· DULCE

80 BOSIO

VALENTINA

FALASCO

RIOJA 68 ONTAÑÓN

28 PUNTO MÁXIMO

ESPUMANTE

PASCUAL TOSO



BEBIDAS
ÁFRICA DO SUL VINHOS

32 Lutzville

ARGENTINA VINHOS E ESPUMANTES
34 Belasco de Baquedano
45 Edmond de Rothschild
40 Falasco Wines 
36 Los Haroldos
44 Pascual Toso
30 Punto Máximo
42 RPB

AUSTRÁLIA VINHOS
46 Taylors

BRASIL ESPUMANTES E SUCOS
28 Punto Máximo
48 Serra da Uva

CHILE VINHOS 
54 Pater Familiae 
31  Punto Máximo 
49 Viña de Aguirre
56 Viñedos Errazuriz Ovalle

ESPANHA VINHOS E SANGRIA
63 Bodega Bastida
64 Criadores D Rioja
68 Ontañón
66 Manzanos Wines
30 Punto Máximo

ESTADOS UNIDOS VINHOS
69 ORW
30 Punto Máximo

FRANÇA VINHOS, ESPUMANTES E CONHAQUES
73 Brouette

 75 Château Les Millaux
72 Château Peyrelongue
70 Dupuy Cognac 
74 Famille Arbeau 
31 Punto Máximo 
71 Vaucher Père & Fils
76 Vignobles & Compagnie

ITÁLIA VINHOS, ESPUMANTES E LICORES
80 Bosio
82 Caldirola
83 Consorzio Produttori Vini
78 MGM Mondo del Vino
84 Schenk
86 Sorelli
88 Zanin

POLÔNIA VODKAS

89 Vodka.PL

PORTUGAL VINHOS E VINHOS DO PORTO
92 Adega do Cartaxo
98 Caves Campelo
90 Magnum  
94 Poças Porto & Douro 
97 Quinta da Alorna 

URUGUAI VINHOS
 100 Pizzorno
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ALIMENTOS
ACETO E CREMES BALSÂMICOS 
 15 Obra Prima Gourmet ITÁLIA

ARROZES
14 Obra Prima Gourmet ITÁLIA

AZEITES DE OLIVA E ÓLEO
25 Herdade do Douro PORTUGAL
24 Vossa Oliva PORTUGAL

CONSERVAS
12 Bella Contadina  ITÁLIA

GELEIAS
10 Obra Prima Gourmet BRASIL

MASSAS
20 Obra Prima Gourmet ITÁLIA

MOLHOS E PATÊS
16 Obra Prima Gourmet ITÁLIA

PASSATAS E TOMATES PELADOS
18 Obra Prima Gourmet ITÁLIA

LEGENDA
Código

 Produto Bebidas 

 Produto Alimentos 

 Região

Ingredientes

 Composição 

 Teor Alcoólico 

 Notas de Cor

 Notas Olfativas

 Notas Gustativas

 Tempo de Barrica

 Harmonização

Peso

Tempo de Preparo

Acidez



GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
SELECTION 
AMORA

 COD 0660
Geleia de Amora.

Amora, açúcar, glicose 
de milho, fibra alimentar 
(polidextrose), ácido 
ascórbico (vitamina C), 
pectina cítrica e ácido 
cítrico. Não contém 
glúten. Teor de açúcar: 
50%.

Roxo-intenso.

 Fresco de amoras.

 Com pedaços de amora, 
conserva o gosto natural 
da fruta, levemente ácido e 
adocicado.

260g.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
SELECTION 
FRUTAS 
VERMELHAS

 COD 0661
Geleia de Frutas 
Vermelhas.

Amora, morango e 
framboesa, açúcar, glicose 
de milho, fibra alimentar 
(polidextrose), ácido 
ascórbico (vitamina C), 
pectina cítrica e ácido 
cítrico. Não contém 
glúten. Teor de açúcar: 
50%.

Característica das frutas 
remetendo ao vermelho-
-falu.

 Fresco de amora, morango 
e framboesa.

 Conserva o gosto natural 
da fruta, levemente ácido.

260g.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
PREMIUM 
PERA AO 
VINHO

 COD 0663
Geleia de Pera ao Vinho.

Pera e vinho, açúcar, 
glicose de milho, fibra 
alimentar (polidextrose), 
ácido ascórbico (vitamina 
C), pectina cítrica e ácido 
cítrico. Não contém 
glúten. Teor de açúcar: 
50%.

Característica do vinho 
remetendo ao vermelho-
-rubi.

 Fresco de pera e vinho.

 Conserva o gosto natural 
da fruta e do vinho 
Cabernet Sauvignon, 
levemente ácido e 
adocicado. 
Ideal para harmonizar com 
queijos e salaminhos.

260g.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
PREMIUM 
CERVEJA

 COD 0665
Geleia de Cerveja.

Cerveja, açúcar, glicose 
de milho, fibra alimentar 
(polidextrose), ácido 
ascórbico (vitamina C), 
pectina cítrica, ácido cítrico 
e goma xantana. Contém 
glúten. Contém malte e 
lúpulo. Teor de açúcar: 
50%.

Característica da cerveja 
tradicional (branca).

 Cerveja.

 Conserva o gosto natural 
da cerveja, levemente 
ácido. 

  Ideal para harmonizar com 
carnes e frios.

260g.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
PREMIUM 
PIMENTA

 COD 0664
Geleia de Pimenta.

Pimenta, açúcar, glicose 
de milho, fibra alimentar 
(polidextrose), ácido 
ascórbico (vitamina C), 
pectina cítrica e ácido 
cítrico. Não contém 
glúten. Teor de açúcar: 
50%.

Característica da fruta 
remetendo ao alaranjado.

 Pimenta fresca.

 Levemente apimentado. 

  Ideal para harmonizar com 
saladas, grelhados, carnes e 
queijos.

260g.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
SELECTION 
MORANGO

 COD 0662
Geleia de Morango.

Morango, açúcar, glicose 
de milho, fibra alimentar 
(polidextrose), ácido 
ascórbico (vitamina c), 
pectina cítrica e ácido 
cítrico. Não contém 
glúten. Teor de açúcar: 
50%.

Característica da fruta 
remetendo ao vermelho- 
-escarlate.

 Fresco de morango.

 Conserva o gosto natural 
da fruta, levemente ácido 
com pedaços de morango. 

260g.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
PREMIUM
GELEIA DE 
PIMENTA-VERDE

 COD 0668
Geleia de Pimenta-Verde.

Açúcar, água, pimenta- 
-verde Jalapeño, glicose 
de milho, pectina cítrica e 
acidulante ácido cítrico.
Contém glúten.
Alérgicos: pode conter 
leite, trigo, mostarda, 
cevada, aveia, soja, aipo 
e lactose.

Verde claro.

 Pimenta-verde Jalapeño.

 Pimenta-verde, picante.

  Saladas, ceviches e comida 
mexicana.

260g.

A Obra Prima Importadora lançou em 2015 a Obra Prima Gourmet, uma linha exclusiva de alimentos para 
abrilhantar ainda mais o seu mix de produtos. Buscando agradar os paladares mais so� sticados, lançamos 
em 2017, uma coletânea de geleias divididas em 2 linhas: Selection e Premium. Ambas são elaboradas com 
frutas selecionadas em um processo diferenciado, utilizando sistemas de última geração, que permitem 
maior integridade das frutas quando geleia, além de manter o aroma e sabor.
A linha Selection é ideal para o café da manhã, com sabores inigualáveis e pedaços de frutas. Já a linha 
Premium, possui sabores diferenciados e próprios para harmonização de pratos mais elaborados, carnes, 
saladas e queijos, em diversas cartas. Por ser uma geleia natural, pode apresentar pequenas variações de 
sabor de acordo com a safra das frutas.

GELEIA OBRA 
PRIMA GOURMET 
PREMIUM
ABACAXI COM 
PIMENTA

 COD 0667
Geleia de Abacaxi com 
Pimenta.

Açúcar, abacaxi, água, 
glicose de milho, pimenta 
verde, pectina cítrica, 
acidulante ácido cítrico e 
aroma natural de pimenta. 
Contém glúten.
Alérgicos: pode conter 
leite, trigo, mostarda, 
cevada, aveia, soja, aipo 
e lactose.

Amarelo-esverdeado.

 Abacaxi e pimenta.

 Abacaxi, levemente 
apimentado.
Carnes vermelhas e 
brancas, sanduíches 
variados e churrrasco.

260g.

LANÇAMENTO
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AZEITONAS
SEM CAROÇO 
CAPRICCIOSA

 COD 0962
Azeitona Gioconda.

 Azeitonas sem caroço 
(48%), óleo de girassol 
(31%), cogumelos 
misturados em proporção 
variável (7%), alcachofras 
em fatias (7%), alho, salsa, 
pimenta, sal, vinagre e 
açúcar.

314ml.

AZEITONAS 
VERDES 
BELLA DI 
CERIGNOLA 
EM SALMOURA

 COD 0964
Azeitona Verde.

 Azeitonas 
verdes Bella di 
Cerignola em 
salmoura (55%), 
água e sal.

314ml.

AZEITONAS 
PRETAS 
BELLA DI 
CERIGNOLA 
EM SALMOURA 

 COD 0965
Azeitona Preta.

 Azeitonas pretas 
Bella di Cerignola 
em salmoura (55%), 
água e sal.

314ml.

AZEITONAS 
COM 
ESPECIARIAS 

 COD 0966
Azeitona com 
Especiarias.

 Azeitonas 
55%, água, sal, 
salsa, pimenta, 
manjericão, 
alecrim e erva-
-doce.

314ml.

ALHOS 
COM PIMENTA

 COD 0953
Alho com Pimenta.

Cunhas de alho (55%), 
óleo de girassol (37%), 
vinagre, sal, açúcar, azeite 
extravirgem, azeitona, 
pimenta malagueta (1%).

314ml.

ALHOS 
COM ERVAS

 COD 0952
Alho com Ervas.

Alho em fatias (55%), 
óleo de semente de girassol 
(37%), vinagre, sal, açúcar, 
azeite extravirgem, salsa e 
manjericão.

314ml.

AZEITONAS 
LECCINO ALLA 
PUTANESCA 
IN OLIO

 COD 0963
Azeitona Leccino Alla 
Putanesca no Óleo.

 Azeitonas sem caroço 
leccino 55%, óleo de 
girassol 34%, vinagre, sal, 
açúcar, alcaparras, alho, 
pimenta e salsa.

314ml.ALCACHOFRAS 
FATIADAS NATURAIS 
(EM LATA)

 COD 0959
Alcachofra Fatiada.

Folhas de alcachofra fatiadas 
ideal para pizza (45%), água e 
sal.

2600ml.

Uma história de experiência e paixão nos projeta ano após ano para objetivos cada vez mais ambiciosos. Orgulhamo-
-nos do mais delicioso conhecimento da tradição do país. 
Nossa região, Puglia, destaca-se no mundo por sua arte culinária e pela qualidade inigualável de produtos alimentares. 
Dia após dia, procuramos alcançar a excelência, cuidando em cada detalhe de nossos produtos. Cada fase do nosso 
trabalho, é realizada com a máxima dedicação. Possuímos a famosa Certi� cação de Alimentos BRC, de alto valor 
internacional, presente em 100 países do mundo e obtemos também todas as autorizações do FDA para exportar 
nossos produtos por toda América. Estamos orgulhosos de termos sido premiados pelas autoridades russas, com 
medalhas de ouro, durante um dos mais importantes eventos moscovitas, a ProdExpo 2018. 
Os produtos da Bella Contadina destinam-se aos amantes da cozinha e aos fortemente apaixonados pela culinária. Em 
cada almoço ou jantar, o verdadeiro sabor da nossa tradição evidencia-se com nossos produtos postos à mesa.

PIMENTAS 
RECHEADAS COM 
FORMAGGIO

 COD 0961
Pimenta Recheada com 
Queijo.

 Pimenta 38%, óleo de 
girassol 37%, queijo 
formaggio (ricota de 
ovelha) 18%, vinagre, 
sal, açúcar e azeitona 
extravirgem.

314ml.

PIMENTAS 
RECHEADAS 
COM ATUM

 COD 0957
Pimenta Recheada com 
Atum.

Pimentas (38%), óleo de 
semente de girassol (37%), 
atum (18%), vinagre, sal, 
açúcar, alcaparras, azeite 
extravirgem, alho, salsa e 
manjericão.

314ml.

ALCAPARRAS EM 
CONSERVA

 COD 0960
Alcaparra.

Frutas de alcaparras (55%), 
água, vinagre (4%), sal 
(2%) e açúcar.

314ml.

 COD 0960 COD 0960

EM SALMOURA
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CREME COM 
ACETO 
BALSAMICO
DI MODENA

 COD 1030 - 500ml 
COD 1031 - 250ml
Creme de Vinagre 
Balsâmico.

Arezzo - Itália.

 Mosto de uvas 
concentrado, vinagre 
balsâmico de modena, 
vinagre de vinho e 
caramelo.

Escuro.

 Sabor agridoce típico de 
balsâmico.

  Ideal com saladas, queijos e 
carnes.

Acidez 2,5%.

250ml e 500ml.

Autenticamente italiana, a família Carandini oferece uma gama de produtos de vinagre 
balsâmico artesanal criados de acordo com uma tradição familiar milenar. Passada de geração 
em geração, a história do vinagre balsâmico Carandini di Modena continua a viver feliz e 
deliciosamente para sempre nas cozinhas de toda a parte hoje em dia, preservando a paixão 
desde 1641.

ACETO BALSAMICO
DI MODENA

 COD 1032 - 500Ml
COD 1039 - 250Ml
Vinagre Balsâmico de Modena 
IGP.

Arezzo - Itália.

O vinagre balsâmico de 
Modena é produzido com 
mosto de uva concentrado e 
mosto de uva cozido em fogo 
direto e vinagre de vinho. 

Escuro.

Afinamento mínimo de três 
meses em barris de madeira 
(rovere e castagno).

  Ideal para temperar peixe e 
legumes.

250ml e 500ml.

ARROZ
CARNAROLI

 COD 1121 - 1kg
COD 1118 - 500g
Arroz Carnaroli. 
Superfino.

Este é o arroz mais 
requintado disponível no 
mercado italiano. Por isso, 
é perfeito para preparar 
especialidades refinadas 
e regionais. O grande 
núcleo e sua capacidade 
de mistura com uma 
variedade de sabores e 
alimentos garantem risotos 
perfeitos e deliciosas saladas 
de arroz. Por manter uma 
textura firme durante o 
cozimento, é um arroz 
extremamente versátil, 
perfeito para sofisticadas 
receitas.

500g e 1kg.

ARROZ
NEGRO

 COD 1122 - 1kg
COD 1119 - 500g
Arroz Negro.
Superfino.

É um arroz que se difere 
pela cor e pela superior 
qualidade. Pode ser 
usado em sopas, caldos, 
sobremesas ou risotos 
especiais.

500g e 1kg.

ARROZ
PARA RISOTO

 COD 1123 - 1kg
Arroz para Risoto.

 É uma solução versátil para 
qualquer tipo de risoto, 
desde os mais simples 
até os mais elaborados. A 
flexibilidade de cozimento, 
permite um cozimento 
perfeito em todas as 
receitas.

1kg.

ARROZ
ARBÓREO

 COD 1120 - 1kg
COD 1117 - 500g
Arroz Arbóreo.
Superfino.

Este é o arroz mais 
típico da Itália, graças à 
qualidade de sua forma e 
substância. Os grãos de 
arroz são bem formados 
e gordos. Quanto à sua 
substância, graças ao seu 
grande tamanho, o calor 
penetra na camada mais 
externa do núcleo durante 
o cozimento, deixando 
o arroz com uma textura 
firme. O elevado nível de 
amido neste arroz o torna 
particularmente adequado 
para risotos cremosos.

500g e 1kg.

A família Martinotti destaca-se pela excelência na produção de arroz há mais de 100 anos. No decorrer dos anos, graças 
à experiência e à capacidade amadurecida, chegou à liderança pela alta qualidade dos seus produtos.
Todo processo produtivo é constantemente monitorado, inclusive o do arroz ainda no campo, para garantir os altos 
parâmetros que distinguem a sua produção.
A empresa pode se orgulhar de possuir um sistema produtivo globalmente certi� cado no qual as diversas técnicas de 
trabalho com o arroz vêm por meio de modernos sistemas automatizados.

ACETO BALSAMICO

 COD 1032 - 500Ml
COD 1039 - 250Ml
Vinagre Balsâmico de Modena 

O vinagre balsâmico de 
Modena é produzido com 
mosto de uva concentrado e 
mosto de uva cozido em fogo 
direto e vinagre de vinho. 

Afinamento mínimo de três 
meses em barris de madeira 

Ideal para temperar peixe e 
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SUGO
ALL’ARRABBIATA

 COD 1091
Molho Apimentado.

Polpa de tomate, 
duplo concentrado 
de tomate, azeite de 
oliva extravirgem, 
açúcar, sal, pimenta, 
manjericão e alho. 
Não contém glúten.

350g.

SUGO
AL BASILICO

 COD 1090
Molho com Manjericão.

Polpa de tomate, 
duplo concentrado 
de tomate, açúcar, sal, 
manjericão, azeite de 
oliva extravirgem e 
cebola. Não contém 
glúten.

350g.

SUGO DI
POMODORO
AI FUNGHI

 COD 1093
Molho de Tomate com 
Cogumelos.

Polpa de tomate, 
cogumelo Champignon 
(Agaricus Bisporus), duplo 
concentrado de tomate, 
azeite de oliva extravirgem, 
açúcar, sal, cogumelo 
Porcini (Boletus Edilus e 
grupo relativo), 
salsinha desidratada, 
alho, manjericão, 
cebola, cenoura e 
pimenta. 
Não contém glúten.

350g.

PESTO AL 
POMODORO – 
BRUSCHETTA DE 
TOMATES.

 COD 1098
Patê de Tomate Genovês.

 Azeite de semente de 
girassol, 32% tomate seco 
reidratado (tomate seco, 
água, sal), 20% polpa de 
tomate, 9,9% manjericão, 
castanha de caju, sal, 
corregedor de acidez: E330 
e orégano.

180g.

MOLHO COM 
VERDURAS

 COD 1092
Molho com Verduras.

 Polpa de tomate, 
concentrado de tomate, 
azeite de oliva extravirgem, 
sal, berinjela, abobrinha, 
pimentão, ervilhas, 
alcachofras, orégano, alho, 
açúcar, manjericão, cebola, 
cenoura e pimenta. 
Não contém glúten.

350g.

SUGO ALLA 
BOLOGNESE 
– MOLHO 
BOLONHESA

 COD 1096
Molho à Bolonhesa.

 Polpa de tomate 66,8%, 
carne de porco 15%, 
duplo concentrado de 
tomate, cebola, vinagre de 
vinho, cenoura, azeite de 
semente de girassol, sal, 
salsão e pimenta-preta.

350g.

SUGO ALLA 
PUTTANESCA 
– MOLHO 
PUTTANESCA.

 COD 1097
Molho à Puttanesca.

 Polpa de tomate 73,1%, 
duplo concentrado de 
tomate, alcaparras 5%, 
azeite extravirgem de 
oliva, azeitonas verdes 
2%, azeitonas pretas 2%, 
açúcar, sal, alho, pimenta e 
orégano.

350g.

SUGO 
ALL’AMATRICIANA 
– MOLHO 
ALL’AMATRICIANA

 COD 1095
Molho a all’amatriciana.

 Polpa de tomate 67%, 
bacon (pancetta) 15%, 
concentrado de tomate, 
azeite extravirgem de oliva, 
sal, cebola, açúcar, vinagre 
de vinho, alho, pimenta e 
corregedor de acidez: E575.

350g.

PESTO ALLE 
OLIVE VERDI – 
BRUSCHETTA 
DE AZEITONAS 
VERDES

 COD 1099
Patê de Azeitonas Verdes.

 95% azeitonas verdes, 
azeite de oliva, sal e 
corregedor de acidez: 
E270.

180g.

SUGO
AL PESTO
GENOVESE

 COD 1094
Molho ao Pesto Genovês.

Manjericão, azeite de 
semente de girassol, queijo 
(leite de vaca, leite de 
ovelha, coalho), castanha, 
sal, batata, pinoli (pinhão 
europeu), azeite de oliva 
extravirgem, açúcar, 
corregedor de acidez: 
E575, salsa desidratada e 
alho. Não contém glúten.

180g.

A empresa Novella Conserve Alimentari S.r.l foi fundada em 1970 por iniciativa do sócio-
-fundador Sergio Stellin e por mais de 40 anos vem atuando com muita atenção na produção 
de seus produtos.
A Novella Conserve Alimentari traz para sua mesa uma variedade em molhos. O denominador 
comum dos produtos é a alta qualidade e precisão com que eles são selecionados antes de 
serem embalados em frascos de vidro. A empresa Novella oferece produtos para saciar a sua 
criatividade na cozinha e também uma ideia saborosa para preparação de pratos deliciosos!
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BASILICO
PASSATA DI 
POMODORO

 COD 1087
Molho de Tomate.

 Manjericão, tomate 
redondo (origem 
italiana), ácido cítrico, 
sal. Não contém 
glúten.

680g.

TRADICIONAL 
PASSATA DI 
POMODORO

 COD 1082
Molho de Tomate.

Tomate redondo 
(origem italiana), 
ácido cítrico e sal. Não 
contém glúten.

680g.

RÚSTICA
PASSATA DI 
POMODORO

 COD 1086
Molho de Tomate 
Rústico.

Tomates frescos, sal e 
regulador de acidez. 
Não contém glúten.

680g.

TOMATE
PELADO
EM CUBOS

 COD 1084 - 2500g 
COD 1081 - 400g
Tomates Pelados em Cubos.

Tomate pelado cortado em 
cubos, suco de tomate e ácido 
cítrico. Não contém glúten.

400g e 2500g.

TOMATE
PELADO

 COD 1083 - 2500g 
COD 1080 - 400g
Tomates Pelados Inteiros.

Tomates pelados, suco de 
tomate e ácido cítrico. Não 
contém glúten.

400g e 2500g.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

Os famosos tomates pelados Obra Prima Gourmet passam por um rigoroso processo de 
elaboração para chegar ao ideal de suculência, textura, doçura e acidez. A Obra Prima 
Gourmet tem o cuidado de trazer diretamente da Itália, os melhores atomatados para 
surpreender o paladar de seus clientes. Cuidado e qualidade que vão desde a colheita dos 
melhores frutos até ao charme e ao prazer de saborear as delícias de uma verdadeira mesa 
italiana.

 COD 1087 COD 1087

 Manjericão, tomate 

LANÇAMENTO
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FETTUCCINE 
VERDE ITALIANO 

 COD 1114
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro Verde.

 Sêmola de trigo duro, água 
e pó de espinafre. 
Contém glúten.

9/11 minutos.

500g.

FETTUCCINE 
ITALIANO 

 COD 1115
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

 Sêmola de trigo duro e 
água. Contém glúten.

9/11 minutos.

500g.

Desde 1956, a família Andalini, agora em sua terceira geração, dedica-se com paixão, 
entusiasmo e compromisso à produção de massas com ovos, semolina e especialidades, de 
acordo com a tradição mais autêntica da região de Emilia. Produzida artesanalmente e com 
os controles da qualidade e segurança alimentar da indústria moderna, as massas de alta 
qualidade são produtos inovadores e saudáveis que atendem ao gosto dos mais exigentes 
consumidores.
A linha de massas 4 Minutos é o primeiro produto que foi especi� camente projetado para ter 
o sabor da massa deliciosa com um cozimento rápido. Além disso, o valor nutricional desta 
massa é mesmo precioso, pelo seu alto teor de proteína. Massa de sêmola de trigo duro em 
folha � na que cozinha em apenas 4 minutos, apresenta um sabor delicado que combina com 
diversos molhos e condimentos e que resultam em saborosos pratos!

LINGUINI 

 COD 1113
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

 Sêmola de trigo duro e 
água. Contém glúten.

9/11 minutos.

500g.

PENNE
GRANDI
RIGATE INTEGRAL

 COD 1104
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo
duro integral, água. 
Contém glúten.

8/10 minutos.

500g.

3 SPAGHETTI

 COD 1100
Massa de Sêmola
de Trigo Duro. 

Sêmola de trigo duro, 
água. Contém glúten.

7/9 minutos.

500g.

3 SPAGHETTI
INTEGRALE

 COD 1103
Massa de Sêmola 
de Trigo Integral.

Sêmola de trigo integral,
água. Contém glúten.

7/9 minutos.

500g.

PENNE
RIGATE

 COD 1110
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo
duro, água. Contém 
glúten.

9/11 minutos.

500g.
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PENNE RIGATE
4 MINUTOS

 COD 1108
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo duro e 
água. Contém glúten.

4/5 minutos.

500g.

3 SPAGHETTI
4 MINUTOS

 COD 1106
Massa de Sêmola
de Trigo Duro.

Sêmola de trigo duro e 
água. Contém glúten.

  4/5 minutos.

500g.

FARFALLE
4 MINUTOS

 COD 1111
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo duro, 
água. Contém glúten.

4/5 minutos.

500g.

FUSILLI
4 MINUTOS

 COD 1107
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo duro e 
água. Contém glúten.

4/5 minutos.

500g.

ELICOIDALI
4 MINUTOS

 COD 1109
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo duro e 
água. Contém glúten.

4/5 minutos.

500g.

FUSILLI
INTEGRAL

 COD 1112
Massa de Sêmola de Trigo 
Integral.

Sêmola de trigo duro 
integral e água. 
Contém glúten.

8/10 minutos.

500g.

FUSILLI
TRICOLORE

 COD 1102
Massa de Sêmola de Trigo 
Duro.

Sêmola de trigo duro, 
espinafre em pó (1%), 
tomate em pó (1%), água.
Contém glúten.

8/10 minutos.

500g.

FUSILLI

 COD 1101
Massa de Sêmola
de Trigo Duro.

Sêmola de trigo duro, 
água. Contém glúten.

  9/11 minutos.

500g.

TAGLIATELLE
NIDO

 COD 1105
Massa de Sêmola 
de Trigo Duro.

Sêmola de trigo duro, 
água. Contém glúten.

5/7 minutos.

500g.M
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HERDADE DO 
DOURO 
AZEITE DE OLIVA 
NÃO FILTRADO 
0,4% 

 COD 0714
Azeite de Oliva 
Extravirgem. Não Filtrado.

Formigais.

Azeitonas selecionadas.

Amarelo-claro com 
variações para 
amarelo-acastanhado e 
amarelo-esverdeado.

Aroma típico das melhores 
azeitonas de Portugal.

Equilibrado, frutado, 
complexo, mas elegante.

Acidez: 0,4
(expresso em mg de 
KOH/g).

500ml.

VOSSA OLIVA 
BLEND 
MEDITERRÂNEO 

 COD 0717
Óleo Misto.

Portugal.

Óleo de girassol e azeitona 
30%.

Amarelo-dourado claro.

Suave e agradável.

Suave, harmonioso e 
equilibrado.

Acidez: 10%
(expresso em mg de 
KOH/g)

5L.

HERDADE DO 
DOURO 
AZEITE DE OLIVA 
EXTRA VIRGEM 
0,4% 

 COD 0716 - 5L 
COD 0713 - 500ml
Azeite de Oliva 
Extravirgem.

Formigais.

Azeitonas selecionadas.

Amarelo-claro com 
variaçoes para 
amarelo-acastanhado e 
amarelo-esverdeado.

Aroma típico das melhores 
azeitonas de Portugal.

Frutado e muito elegante.

Acidez: 0,4
(expresso em mg de 
KOH/g)

500ml e 5L.

HERDADE DO 
DOURO 
AZEITE DE OLIVA 
EXTRA VIRGEM 
0,2%

 COD 0712 - 500ml
COD 0715 - 250ml
Azeite de Oliva 
Extravirgem.

 Formigais.

Azeitonas selecionadas.

Amarelo-claro com 
variaçoes para 
amarelo-acastanhado e 
amarelo-esverdeado.

Aroma típico das melhores 
azeitonas de Portugal.

Suave, harmonioso e 
equilibrado.

Acidez: 0,2
(expresso em mg de 
KOH/g)

250ml e 500ml.

O Herdade do Douro pertence a uma linha premium que contém três variedades de azeites de oliva. O Herdade do 
Douro Não Filtrado, com 0,4% de acidez, que transmite toda a pureza do sumo da azeitona, é de categoria superior e 
obtido a frio a partir de azeitonas colhidas em ideal estado de maturação. O Herdade do Douro Extra Virgem, com 
0,4% de acidez, é também obtido a frio a partir de azeitonas colhidas em diferentes estados de maturação e de duas 
variedades tipicamente portuguesas. E o Herdade do Douro Extra Virgem, com 0,2 de acidez, é um azeite harmonioso 
suave e equilibrado para fazer as delícias das mesas de todo o Brasil. Com uma sólida posição no mercado europeu, a 
Leopoldino Freitas & Filho ltda, possuidora de amplo conhecimento e pela experiência dos seus colaboradores, tem 
construído ao longo dos últimos cinquenta anos uma empresa competitiva e respeitada, evoluindo e melhorando a sua 
posição num mercado global, com constante expansão, sempre dinâmica e � exível.

O Vossa Oliva Blend Meditarrâneo, óleo misto obtido em profundo respeito 
ao meio ambiente e à natureza, apresenta uma acidez inferior a 1%, uma boa 
intensidade e um sabor inigualável.
Rico em ácidos graxos monoinsaturados, é ideal para frituras e cozidos. O seu 
sabor suave e delicado, realça o paladar dos alimentos, tornando os seus pratos 
mais saborosos e apetecíveis.
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BRASILMARCA MUNDIAL
UNINDO O VELHO E O NOVO MUNDO COM A

EXPRESSÃO MÁXIMA
DE CADA TERROIR.

AGORA, O SURPREENDENTE 

ESPUMANTE DO TERROIR BRASILEIRO
BRUT CHARDONNAY ∙ MALBEC BRUT ROSÉ ∙ MOSCATEL ∙ PROSECCO BRUT

ESTADOS UNIDOS ESPANHAARGENTINA CHILE FRANÇA
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ESPUMANTE 
MALBEC BRUT 
ROSÉ 
COD 0692

 Espumante.

 Serra Gaúcha - Brasil. 

 100% Malbec.

11,5% Vol.

 Apresenta cor cereja.

 Aroma de frutas vermelhas, 
rosas e goiabada.

 Refrescante, com 
perlage fino e intenso, 
com espuma cremosa e 
persistente.

 Saladas, pizzas, risotos, 
carnes brancas, queijo, 
sushi e peixes.

ESPUMANTE 
PROSECCO BRUT 
COD 0693

 Espumante.

 Serra Gaúcha - Brasil. 

 100% Prosecco.

11,5% Vol.

 Amarelo de baixa 
intensidade.

 Seu aroma é floral, com 
notas a amêndoa e frutas 
frescas, refrescante, 
cremoso e persistente.

 Perlage persistente com 
boa formação de coroa de 
espuma.

 Saladas, pizzas, risotos, 
carnes brancas, queijos, 
sushis e peixes.

A Linha Punto Máximo é um projeto inovador que reúne os melhores produtores de vinhos, 
Navarra (Espanha), Aitor Ider Balbo (Argentina), Errazuriz Ovalle (Chile), Chatêau Les 
Millaux (França) e Evaki (Califórnia) e juntos trazem características singulares da expressão 
máxima de seus vinhedos em um único produto. Com 12 meses de barril de carvalho 
francês, derivados dos melhores varietais de uvas autóctones, Punto Máximo consagrou-se 
como o primeiro lançamento mundial dos melhores Gran Reservas. 
Em 2022 a marca Punto Máximo aumentou sua linha com mais quatro novos espumantes 
produzidos no Brasil: Malbec Brut Rosé, Brut Chardonnay, Moscatel e Prosecco Brut. 

ESPUMANTE 
MOSCATEL 
COD 0690

 Espumante.

 Serra Gaúcha - Brasil. 

 50% Moscato Bianco e 
50% Moscato Giallo.

7,6% Vol.

 Cítrico com reflexos 
esverdeados.

 Intenso aroma floral e 
frutado.

 Equilibrado frescor e 
doçura, perlage fino e 
persistente.

 Aperitivos ou com 
sobremesas.

ESPUMANTE BRUT 
CHARDONNAY
COD 0691

 Espumante Brut 
Chardonnay.

 Serra Gaúcha - Brasil. 

 100% Chardonnay.

11,5% Vol.

 Amarelo com reflexos 
esverdeados.

 Possui aromas florais e 
frutados.

 Refrescante, equilibrado e 
cremoso.

 Saladas, pizzas, risotos, 
carnes brancas, queijo, 
sushi e peixes.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO
LANÇAMENTO

ESPUMANTE BRUT 
CHARDONNAY
COD 0691

 Espumante Brut 
Chardonnay.

 Serra Gaúcha - Brasil. 

 100% Chardonnay.

 Amarelo com reflexos 

 Possui aromas florais e 

 Refrescante, equilibrado e 

 Saladas, pizzas, risotos, 
carnes brancas, queijo, 
sushi e peixes.

LANÇAMENTO

 Espumante. Espumante.

 Serra Gaúcha - Brasil.  Serra Gaúcha - Brasil. 

 100% Malbec.

 Apresenta cor cereja. Apresenta cor cereja.

 Aroma de frutas vermelhas,  Aroma de frutas vermelhas, 

 Refrescante, com  Refrescante, com 

 Saladas, pizzas, risotos,  Saladas, pizzas, risotos, 

LANÇAMENTO
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Obtidos dos melhores 
terroirs e produzido pela 
Navarra, uma das mais 
premiadas vinícolas da 
Espanha, o vinho Punto 
Máximo Tempranillo é 
produzido com 12 meses 
de barril de carvalho 
francês e traz características 
singulares da expressão 
máxima dos vinhos 
espanhóis!

Obtidos dos melhores terroirs do Chile, os vinhos 
Punto Máximo são produzidos em parceria com 
a vinícola Errazuriz Ovalle, excelente cultivadora 
das uvas Carménère, Cabernet Sauvignon e Syrah, 
provenientes da região. Estes três varietais possuem 
12 meses de barril de carvalho francês e trazem 
características singulares da expressão máxima dos 
vinhos Chilenos!

PUNTO MÁXIMO 
CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0231
Vinho Tinto.

Marchigue - Valle de 
Colchagua - Chile.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13,5% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Frutas pretas e maduras 
além de especiarias.

 Taninos sedosos e muito 
encorpados.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Queijos duros e risoto de 
cogumelo.

PUNTO 
MÁXIMO 
SYRAH 
COD 0232
Vinho Tinto.

 Marchigue - Valle de 
Colchagua - Chile.

 100% Syrah.

13,5% Vol.

 Vermelho concentrado.

 Frutas vermelhas, figos 
secos, frutos maduros, 
baunilha e tabaco.

 Taninos suaves e com 
grande volume.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, aves e 
queijos maduros.

PUNTO 
MÁXIMO 
CARMÉNÈRE 
COD 0233
Vinho Tinto.

 Marchigue - Valle de 
Colchagua - Chile.

 100% Carménère.

13,5% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Frutas vermelhas maduras, 
baunilha e tabaco.

 Taninos sedosos e 
encorpados.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Ensopados com especiarias 
e carne vermelha.

PUNTO
MÁXIMO
TEMPRANILLO 
COD 0513
Vinho Tinto.

 Navarra - Espanha.

100% Tempranillo.

14% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Potente, frutado com notas 
de amora e ameixa-preta.

 Intenso com notas de 
frutos ácidos e especiarias 
picantes.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Queijos suaves, risoto, 
carne estufada e frango.

PUNTO
MÁXIMO
BONARDA
COD 0047
Vinho Tinto.

Valle de Uco - Mendoza - 
Argentina.

100% Bonarda.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutas vermelhas, amora, 
framboesa, arándano, cassis 
e cereja.

 Boa intensidade, taninos 
suaves, aveludado e 
elegante.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes assadas e grelhadas. 
Culinária italiana e 
portuguesa.

Os vinhos Punto Máximo são obtidos dos melhores terroirs 
da Argentina em parceria com a vinícola produtora Aitor Ider 
Balbo, excelente cultivador das uvas Malbec e Bonarda. Estes 
dois varietais possuem 12 meses de barril de carvalho francês e 
trazem características singulares da expressão máxima dos vinhos 
Argentinos!

PUNTO 
MÁXIMO
MALBEC
COD 0046
Vinho Tinto.

Valle de Uco - Mendoza - 
Argentina.

100% Malbec.

13,5% Vol.

Vermelho-intenso.

 Cerejas, ameixas, café, 
chocolate, couro, trufas, 
passas e baunilha.

 Taninos doces, suaves e 
agradáveis.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Queijos duros e 
defumados. Comida 
mexicana, carnes 
vermelhas e carnes de caça.

PUNTO 
MÁXIMO
PINOT NOIR
COD 0181
Vinho Tinto.

 Califórnia - EUA.

 100% Pinot Noir.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi intenso.

 Cerejas vermelhas, 
framboesas e baunilha.

 Cereja, baunilha e 
especiarias.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas de 
textura macia e pouca 
gordura, aves assadas 
ou ensopadas, vegetais 
cozidos, risotos e queijos 
semiduros.

PUNTO
MÁXIMO
MERLOT 
COD 0553
Vinho Tinto.

 Bordeaux - França.

100% Merlot.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutas vermelhas maduras.

 Final suave e frutado, 
corpo de rica textura.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, 
molhos de carne e molho 
Bordelaise.

Punto Máximo Pinot Noir 
é um vinho com passagem 
de 12 meses em barril de 
carvalho francês de primeiro 
uso e primorosamente 
produzidos por um dos 
melhores produtores de vinhos 
da Califórnia, a Evaki. A uva 
Pinot Noir está entre as uvas 
mais apreciadas na Califórnia 
e resulta da mais alta expressão 
da qualidade dos vinhos 
californianos.

Obtidos dos melhores terroirs, 
este grande vinho Bordeaux, vem 
do vinhedo da família Bellot, 
viticultores há 5 gerações em 
Saint Martin de Bois, próximo de 
Saint Emilion. Toda a tradição 
da qualidade e o uso de barris de 
carvalho francês são expressos neste 
vinho.
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THE DIAMOND 
COLLECTION 
SHIRAZ 
COD 0457

 Vinho Tinto.

 Lutzville Valley - Cape 
Diamond - África do Sul.

 100% Shiraz.

 14,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Pimenta, café e amora-
silvestre.

 Taninos maduros e firmes.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, carnes de 
caça e gastronomia grelhada.

THE DIAMOND 
COLLECTION 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0458

 Vinho Tinto.

 Lutzville Valley - Cape 
Diamond - África do Sul.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

 14% Vol.

 Vermelho-intenso e tons 
rubis.

 Frutas negras, com tons de 
hortelã e baunilha.

 Ressalta a groselha e os 
taninos.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Massas, pizzas, carnes 
grelhadas e gastronomia 
temperada.

CAPE ELEPHANT 
CHENIN BLANC

 COD 0453
 Vinho Branco.

 Western Cape - África do 
Sul.

 100% Chenin Blanc.

 13% Vol.

 Amarelo com tons 
dourados.

 Laranjas, abacaxi e goiaba.

 Macio e fresco, com notas 
cítricas que lembram maçã 
verde, abacaxi e laranja.

 Frutos do mar, peixes e 
comidas picantes.

CAPE ELEPHANT 
RUBY CABERNET
COD 0451

 Vinho Tinto.

 Lutzville Valley - Western 
Cape - África do Sul.

 100% Ruby Cabernet.

 14% Vol.

 Vermelho escuro.

 Ameixa-preta e amora-
-silvestre, baunilha e 
eucalipto.

 Ameixa-preta e amora-
-silvestre, baunilha e 
eucalipto.

 Massas, pizzas, carnes 
grelhadas e gastronomia 
temperada.

CAPE ELEPHANT 
SHIRAZ
COD 0452

 Vinho Tinto.

 Western Cape - África do 
Sul.

 100% Shiraz.

 14% Vol.

 Vermelho com tons 
violeta.

 Cereja-preta e amora-
silvestre.

 Taninos macios e 
delicados.

 Queijos fortes, massas 
e risotos, almôndegas e 
carnes grelhadas.

CAPE ELEPHANT 
PINOTAGE
COD 0450

 Vinho Tinto.

 Lutzville Valley - Western 
Cape - África do Sul.

 100% Pinotage.

 13% Vol.

 Vermelho suave.

 Framboesa, amora e 
ameixa.

 Taninos macios e 
delicados.

 Pizzas, massas e frango.

LUTZVILLE 
PINOTAGE
COD 0454

 Vinho Tinto.

 Lutzville Valley - Cape 
Diamond - África do Sul.

 100% Pinotage.

 13% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Framboesa, amora e 
ameixa-passa.

 Framboesa, amora e 
ameixa-passa.

 3 meses em barril de 
carvalho.

 Pizzas, massas, risotos e 
carnes.

Gold Wine Awards 
2020
Gilbert & Gaillard 
Gold 2018
Vitis Vinifera Awards 
Gold 2018
Japan Women’s Wine 
Awards Silver 2018

A partir do momento que você abrir e apreciar uma garrafa de Lutzville ou Cape Elephant, 
você vai experimentar o espírito de pureza, calor, pioneiro da Costa Oeste da África do Sul. 
O segredo da vinícola Lutzville Cape Diamond Wines está na localização, conhecida 
mundialmente por ter dias quentes, ensolarados e noites frias pela brisa fresca do Atlântico. 
Dito microclima combinado com o terreno, conspiram para criar as melhores condições de 
crescimento para as uvas, e com elas vinhos elegantes, suculentos e frutados.
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SWINTO 
MALBEC
COD 0024

 Vinho Tinto Malbec.

 Alto Agrello - Luján de 
Cuyo - Argentina.

 100% Malbec. 
Plantado em 1910.

 14,5% Vol.

 Vermelho brilhante e 
profundo.

 Frutos maduros.

 Robusto, complexo, 
frutado com notas do 
chocolate, café e tanino 
doce.

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Churrasco, cordeiro, 
queijos curados e 
chocolates.

New York Times 
Top 10 Malbec’s 
Abr/2010
Dallas Morning News 
Wine Competition 
2009
Wine Advocate 2008
Robert Parker

AR GUENTOTA 
MALBEC
COD 0021

 Vinho Tinto.

 Alto Agrello - Luján de 
Cuyo - Argentina.

 100% Malbec. 
Plantado em 1910.

 14% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Ameixas.

 Uva com notas de 
especiarias torradas.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Churrasco, queijos 
semicurados e chocolates.

James Suckling 2013, 
2015, 2016 e 2017
Medalha de Ouro
Mundus Vini 2015
Wine Enthusiast 2008
Wine Enthusiast 2007 
Top Premium Malbec’s 
2006
Wine Advocate 
Robert Parker 2005

LLAMA 
MALBEC 
COD 0022

 Vinho Tinto.

 Alto Agrello - Luján de 
Cuyo - Argentina.

 100% Malbec.

 14% Vol.

 Rubi-púrpura.

 Frutas maduras.

 Robusto, amoras-negras, 
ameixas e especiarias.

 6 meses em barril de 
carvalho francês Allier.

 Frango, queijos suaves, 
carnes vermelhas e massas.

James Suckling 2018
Wine Advocate 2009 
Robert Parker
Medalha de Ouro
Seleção Mundial 
Canadá 2009
Medalha de prata
Decanter 2016
Sélections Mondiales 
des Vins Canadá 2009

LLAMA 
MALBEC/BONARDA 
BLEND 
COD 0020

 Vinho Tinto.

 Malbec & Agrello - Luján de 
Cuyo - Argentina.

 50% Bonarda e 50% Malbec.

 14% Vol.

 Vermelho escuro, violeta.

 Frutas vermelhas, leve nota 
defumada e café.

 Taninos doces redondos de 
grande persistência.

 6 meses em barril de carvalho 
francês.

 Frango, queijos suaves, carnes 
vermelhas e massas.

James Suckling 2017

LLAMA 
CABERNET 
FRANC 
COD 0019

 Vinho Tinto.

 Malbec & Agrello - Luján 
de Cuyo - Argentina.

 100% Cabernet Franc.

 13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutos pretos maduros 
com notas frescas e 
picantes.

 Redondo, taninos doces, 
com final persistente.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Frango, queijos suaves e 
curados, carnes vermelhas.

James Suckling 2018 
e 2019

LLAMATIVO 
MALBEC

COD 0065
 Vinho Tinto.

 Alto Agrello - Luján de 
Cuyo - Argentina.

 100% Malbec.

 14,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Requintada frescura, 
com notas marcantes 
de frutas vermelhas.

 Saboroso e 
agradável, com uma 
acidez elegante. 
É medianamente 
estruturado com um 
final harmonioso, 
atingindo um 
equilíbrio perfeito entre 
frutas e taninos suaves.

 Frango, arrozes e 
massas.

ANTRACITA 
MALBEC 
ICE WINE 
COD 0026

 Vinho Tinto.

 Alto Agrello - 
Luján de Cuyo - 
Argentina.

 100% Malbec.

 13,5% Vol.

 Vermelho-violeta intenso.

 Ameixas maduras, figos, 
notas de caramelo e nozes.

 Frutas maduras.

 24 meses em barril de 
carvalho francês.

 Sobremesas como Romeo 
e Julieta, chocolate e 
cheesecake de frutas 
vermelhas.
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A Família Belasco para expandir sua presença no mundo do vinho levou a Argentina a ser uma das 
maiores potências mundiais no desenvolvimento de vinhos de qualidade. A zona de Mendoza foi 
o lugar perfeito para realizar o sonho antigo de estudar as peculiaridades do hemisfério sul. Após 
adquirir magní� cas vinhas, o próximo passo foi a de construir uma adega equipada com tecnologia 
avançada, disponível em março de 2004 para a primeira colheita e produção de vinhos excepcionais.
Belasco de Baquedano está localizada em um cenário espetacular, ao pé da Cordilheira dos Andes, 
um local de muita beleza. A adega está rodeada por 70 hectares de vinhas de Malbec, variedade 
plantada em 1910 na casa do solo com sedimentos aluviais com um empedernido, localizados 
no subsolo Luján de Cuyo nos distritos de Alto Agrello e Perdriel. Isso, juntamente com a alta 
densidade de plantas por hectare e os trabalhos da equipe técnica, garantem rendimentos muito 
baixos e melhores frutos, e todas as propriedades típicas de Malbec. Em outubro de 2008, a adega 
de Belasco de Baquedano foi inaugurada o� cialmente na Argentina. Primeiro salão de aromas da 
América Latina, que convida o visitante a exercitar os seus sentidos e armazenar em sua memória 
aromas que vão desfrutar e descobrir em cada vinho.
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LLAMATIVO 
CABERNET 
FRANC 
COD 0078

 Vinho Tinto.

 Agrello - Luján de Cuyo - 
Argentina.

 100% Cabernet Franc.

 14,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Requintada frescura, com 
notas marcantes de frutas 
vermelhas.

 Saboroso e agradável, 
com uma acidez elegante. 
Mostra corpo médio com 
um final harmonioso, 
atingindo um equilíbrio 
perfeito entre frutas e 
taninos suaves.

 Carnes assadas, carne de 
caça, massas com molhos 
encorpados. 
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LOS HAROLDOS 
ESTATE 
BONARDA 
COD 0050

 Vinho Tinto.

 Mendoza - Argentina.

 100% Bonarda.

 13,5% Vol.

 Vermelho-rubi intenso e 
violáceo.

 Frutas vermelhas, picante e 
toque de couro.

 Tânico e fresco.

 6 meses em barril.
 Carnes assadas e grelhadas. 

Culinária italiana e 
portuguesa.

Decanter 2016 
Prata

LOS HAROLDOS 
ESTATE 
CHARDONNAY 
COD 0064

 Vinho Branco.

 Mendoza - Argentina.

 100% Chardonnay.

 13,5% Vol.

 Amarelo-dourado com 
tons esverdeados.

 Complexo, frutas tropicais, 
toques de baunilha e 
madeira.

 Untuoso, complexo e 
persistente.

 6 meses em barril.
 Aperitivo ou frutos do mar, 

peixes, carnes brancas e 
vegetais.

Tim Atkin MW - Best 
of Argentina

COLIMAN 
CHARDONNAY 
COD 0031

 Vinho Branco.

 Região Leste de Mendoza - 
Argentina.

 100% Chardonnay.

 12,5% Vol.

 Amarelo com tons 
dourados.

 Frutado, agradável.

 Refrescante, frutado, com 
notas cítricas e tropicais.

 Carnes brancas, queijos 
moles, peixes e frutos de 
mar.

COLIMAN 
MALBEC 
COD 0033

 Vinho Tinto.

 Maipu - Argentina.

 100% Malbec.

 12,5% Vol.

 Roxo-cereja.

 Frutas vermelhas maduras.

 Taninos suaves com acidez 
equilibrada.

 Carnes, queijos, massas e 
pizzas.

COLIMAN 
CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0032

 Vinho Tinto.

 Maipu - Argentina.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

 13% Vol.

 Roxo violáceo intenso.

 Frutado agradável.

 Frutado equilibrado e 
harmônico.

 Carnes, queijos, massas, 
risotos e pizzas.

LOS HAROLDOS 
ESTATE 
MALBEC 
COD 0063

 Vinho Tinto.

 Mendoza - Argentina.

 100% Malbec.

 13,5% Vol.

 Vermelho-rubi intenso e 
violáceo.

 Geleia de cereja, ameixa, 
framboesa e uva-passa, 
chocolate, café, baunilha, 
tabaco e caramelo.

 Frutado, taninos maduros, 
com final redondo.

 6 meses em barril de 
carvalho.

 Queijos duros e defumados. 
Comida mexicana, carnes 
vermelhas e carnes de caça.

Medalha de Prata
China Wine Awards
Hong Kong 2011
Medalha de Ouro
Feira Interwine
Chile 2012
Decanter 2016 
Bronze
Best Buy - Wine 
Enthusiast

LOS HAROLDOS 
ESTATE 
BLEND
COD 0076

 Vinho Tinto.

 Valle do Uco - Mendoza - 
Argentina.

 60% Malbec, 25% 
Cabernet Sauvignon e 
15% Petit Verdot.

 13,5% Vol.

 Violáceo e preto intenso.

 Frutas vermelhas e 
maduros, com toque de 
especiarias.

 Estruturado, equilibrado, 
com taninos macios e final 
persistente.

 6 meses em barril de 
carvalho francês e 
americano.

 Queijos duros e 
defumados. Comida 
mexicana, carnes 
vermelhas e carnes de caça.

Decanter 2016 Prata
James Suckling 2019

LOS HAROLDOS 
GRAN CORTE 
COD 0037

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Argentina.

 45% Cabernet Sauvignon, 
20% Merlot, 10% Malbec, 
10% Bonarda, 5% Petit 
Verdot, 5% Syrah e 
5% Tannat.

 13,5% Vol.

 Roxo-rubi intenso.

 Especiarias, frutas maduras 
e secas, baunilha e 
chocolate.

 Frutas maduras com final 
persistente.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas 
grelhadas (parrilla), carnes 
de caça e pratos com 
tempero. 
Queijos duros e massas.

James Suckling 2018

LOS HAROLDOS 
RESERVA 
CABERNET 
FRANC
COD 0134

 Vinho Tinto.

 Los Chacayes - Tunuyán - 
Valle de Uco - Argentina.

 100% Cabernet Franc.

 14,5% Vol.

 Vermelho-rubi com 
intensos reflexos violáceos.

 Aroma de frutas vermelhas 
como framboesa, mirtilos e 
pimenta.

 Macio com taninos 
suculentos, notas de 
baunilha e chocolate 
branco.

 10 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, carnes 
de caça e cordeiro. Queijos 
duros e semiduros. Massas e 
pizzas.

Somos uma família com mais de 80 anos de trajetória na indústria vitivinícola. Atualmente, 
a terceira geração é quem conduz o destino do sonho iniciado em 1939.
Foi em dito momento quando Aroldo Santos Falasco, ou Don Lolo, começou a percorrer as 
ruas de sua cidade natal, Chacabuco, comercializando seus vinhos. 
Jorge Falasco, atual diretor da � rma e parte da 3° geração, junto com seus � lhos, dá sequência 
ao legado de Don Lolo: criar vinhos de excelência e qualidade para Argentina e o resto do 
mundo.
O nome Los Haroldos foi elegido por Jorge Falasco para fazer uma homenagem ao seu Pai e 
seu Irmão, que compartilhavam o mesmo nome. O Anjo brindando na marca, representa a 
todos os anjos da família que já não temos a bênção de ter entre nós.
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LOS HAROLDOS 
ESTATE 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0062

 Vinho Tinto.

 Mendoza - Argentina.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

 13,5% Vol.

 Vermelho-rubi intenso e 
violáceo.

 Cereja, cassis, tabaco, 
chocolate e baunilha.

 Tânico, profundo e 
persistente.

 6 meses em barril.
 Carnes vermelhas, carnes 

de caça, massas com 
molhos atemperados e 
queijos duros.

Medalha de Ouro
Feira Interwine
Chile 2012
Best Buy - Wine 
Enthusiast

LOS HAROLDOS 
RESERVA 
MALBEC 
COD 0067

 Vinho Tinto.

 Luján de Cuyo - Argentina.

 100% Malbec.

 13,5% Vol.

 Vermelho profundo com reflexos 
violáceos.

 Complexo de frutas vermelhas.

 Frutas vermelhas com notas de 
madeira, chocolate e baunilha.

 9 a 12 meses em barril de 
carvalho.

 Carnes vermelhas assadas e 
grelhadas. Carnes de caça. Todos 
os tipos de queijos e massas. 
Culinária Argentina e Italiana.

Medalha de Prata Mundus 
Vini Meininger 2017
Medalha de Prata Mundus 
Vini Alemanha 2012
Medalha de Bronze
Decanter World Wine 
Awards
James Suckling 2019
Wine Enthusiast 

LOS HAROLDOS 
RESERVA 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0068

 Vinho Tinto.

 Maipú - Argentina.

 100% Cabernet Sauvignon.

 13,5% Vol.

 Vermelho-intenso e brilhante.

 Baunilha, tabaco e café.

 Taninos suaves, balanceado e 
agradável.

 9 a 12 meses em barril de 
carvalho.

 Carnes vermelhas e queijos 
duros.

Medalha de Prata
China Wine Awards
Hong Kong 2011
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NAMPE 
CHARDONNAY 
COD 0058

 Vinho Branco.

 Mendoza - Argentina.

 100% Chardonnay.

 13% Vol. 

 Amarelo com tons 
esverdeados.

 Intenso, frutas tropicais.

 Fresco, persistente e com 
final agradável.

 Peixes, frutos do mar, 
queijos moles, frutos secos, 
culinária japonesa.

LOS HAROLDOS 
CHARDONNAY 
COD 0044

 Vinho Branco. 

 Maipú - Valle de Uco.

100% Chardonnay.

12,5% Vol.

 Amarelo-dourado intenso.

 Frutas maduras e tropicais.

 Fresco, frutado e untuoso, 
com final persistente.

 Ideal para acompanhar 
saladas, frango grelhado e 
peixes.

NAMPE 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0051

 Vinho Tinto.

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

 13,3% Vol.

 Roxo profundo, com tons 
escuros.

 Intenso e complexo, 
recorda amoras, cerejas e 
especiarias.

 Taninos maduros e um 
bom equilíbrio.

 Ideal para queijos fortes, 
carnes vermelhas e massas 
temperadas.

Melhor Vinho 
Argentino e 
Dupla medalha de ouro 
China Wine Awards
Hong Kong 2011
Medalha de Ouro 
Wine Awards 
Argentina 2007

NAMPE 
MALBEC
COD 0052

 Vinho Tinto.

 Valle do Uco - Argentina.

 100% Malbec.

 13% Vol.

 Roxo violáceo intenso e 
brilhante.

 Frutas vermelhas e 
maduras.

 Taninos doces e 
equilibrados, com toque de 
amora.

 Queijos fortes, carnes 
vermelhas e massas 
temperadas.

Medalha de Bronze
China Wine Awards
Hong Kong 2011
Medalha de Prata
Decanter World Wine 
Awards 
Medalha de Prata
Concurso Mundus Vini 
Alemanha 2012
Medalha de Ouro 
Wine Awards 
Argentina 2008

NAMPE 
MALBEC
ROSÉ 
COD 0066

 Vinho Rosé.

 Valle de Uco - Argentina.

 100% Malbec.

 12,5% Vol.

 Rosa com tons 
avermelhados.

 Morango, cereja e 
framboesa.

 Fácil de beber, ligeiramente 
doce e refrescante.

 Aperitivo ou para 
acompanhar frutos do 
mar, sushi, carnes brancas, 
massas com molhos leves.

Melhor vinho Rosé
Feira Interwine
Chile 2012
Medalha de Prata
Mundus Vini 
Alemanha 2012

NAMPE
TORRONTÉS 
COD 0055

 Vinho Branco Jovem.

 Maipú - Argentina.

 100% Torrontés.

 12,5% Vol.

 Amarelo-ouro com reflexos 
prateados.

 Fresco e floral.

 Fresco, jovem, frutado, 
notas de pêssego.

 Peixes, frutos do mar, 
queijos moles, frutos secos, 
culinária japonesa.

Medalha de Ouro 
Best Buy Wine Awards 
Argentina 2007

LOS HAROLDOS 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0040

 Vinho Tinto.

 Luján de Cuyo/Maipú - 
Valle de Uco. 

 100% Cabernet 
Sauvignon.

 13% Vol.

 Roxo profundo e intenso.

 Destaque de cerejas e 
especiarias.

 Redondo, com taninos 
maduros. 

 Ideal para acompanhar 
queijos duros, massas, 
carnes vermelhas e de caça.

LOS HAROLDOS 
SYRAH
COD 0353

 Vinho Tinto.

 Luján de Cuyo/Maipú - 
Valle de Uco. 

 100% Syrah.

 13% Vol.

 Vermelho-intenso, com 
tom violeta brilhante.

 Notas de especiarias e 
pimenta, frutas vermelhas 
como amora e framboesa.

 Corpo untuoso com 
taninos sedosos e boa 
acidez. 

 Acompanha carnes 
vermelhas e massas.

LOS HAROLDOS 
MERLOT
COD 0352

 Vinho Tinto.

 Luján de Cuyo/Maipú - 
Valle de Uco. 

 100% Merlot.

 13% Vol.

 Vermelho-intenso com 
tons violetas.

 Notas de pimenta, 
framboesa e amora.

 Corpo untuoso e com 
taninos sedosos com boa 
acidez. 

 Acompanha carnes 
vermelhas e massas.

LOS HAROLDOS 
TEMPRANILLO
COD 0354

 Vinho Tinto.

 Luján de Cuyo/Maipú - 
Valle de Uco. 

 100% Tempranillo.

 13% Vol.

 Vermelho profundo.

 Aroma intenso e elegante 
com notas de frutas 
vermelhas.

 Notas de frutas vermelhas 
maduras e taninos doces. 

 Ideal para acompanhar 
carnes vermelhas, 
embutidos e queijos .

LOS HAROLDOS 
MALBEC 
COD 0041

 Vinho Tinto. 

 Luján de Cuyo - Valle de 
Uco.

100% Malbec.

13% Vol.

 Vermelho violáceo 
brilhante. 

 Frutas maduras.

 Frutas vermelhas maduras, 
macio e equilibrado.

 Ideal para acompanhar 
queijos duros, massas 
com molho forte e carnes 
vermelhas.

James Suckling
Medalha de Prata
Mundus Vini 
Meininger 2017
Decanter 2016
Bronze86
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NAMPE 
TEMPRANILLO 
COD 0054

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Argentina.

 100% Tempranillo.

 13% Vol.

 Vermelho-rubi, com 
toques violáceos.

 Intenso, com notas de 
cereja.

 Encorpado, frutas 
maduras, taninos doces e 
especiarias.

 Ideal para acompanhar 
massas, carnes vermelhas e 
queijos.

LOS HAROLDOS 
MALBEC ROSÉ 
COD 0042

 Vinho Rosé. 

   Luján de Cuyo. 

100% Rosado de Malbec.

12,5% Vol.

 Rosa brilhante com tons 
vermelhos. 

 Morango e framboesa.

 Tanino doce com final 
macio e agradável.

 Ideal para acompanhar 
queijos moles, massas, 
pizzas, culinária japonesa e 
chinesa.

LOS HAROLDOS 
TORRONTÉS
COD 0043

 Vinho Branco.

 Rivadavia - Junín - 
Medrano.

 100% Torrontés.

 12,5% Vol.

 Amarelo com tons 
esverdeados.

 Floral com toque de frutas 
cítricas.

 Refrescante com notas de 
pêssego maduro. 

 Ideal para acompanhar 
saladas, peixes e massas 
leves.

LOS HAROLDOS 
CHENIN DULCE 
NATURAL 
COD 0034

 Vinho Branco Doce 
Natural.

 Las Barrancas - Junín, 
Rivadavia - San Martin.

 100% Chenin Blanc.

 7,5% Vol. 

 Esverdeado pálido com 
reflexos dourados.

 Fresco, maçã verde, 
abacaxi, pêssego branco e 
toques florais.

 Refrescante, leve e 
aromático, mas não 
enjoativo devido à acidez.

 Aperitivos, queijos, frutos 
secos, frutos do mar e 
sobremesas. Ideal para 
drinks.

Melhor vinho Rosé
Feira Interwine
Chile 2012
Medalha de Prata
Mundus Vini 
Alemanha 2012

LOS HAROLDOS 
VIOGNIER 
COD 0079

 Vinho Branco.

 Ugarteche/Maipú - Valle 
de Uco. 

 100% Viognier.

 13,5% Vol.

 Tons amarelos e tonalidade 
esverdeada.

 Intenso com notas 
de damasco que 
acompanhamfrutas cítricas 
e tropicais.

 Apresenta com 
volume, cremosa com 
acidezequilibrada na boca. 
Final elegante e longo. 

 Pratos doces e azedos 
com gengibre, sabores 
esfumaçados, queijos duros 
e sobremesas.

9090
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FERUS 
MALBEC 
COD 0137

 Vinho Tinto.

 Los Chacayes - Tunuyán 
- Valle de Uco - 
Argentin.

 100% Malbec.

14,5% Vol.

 Vermelho arroxeado, 
com reflexos azulados.

 Dominado por frutas 
vermelhas maduras e 
caroço como ameixas, 
cerejas pretas e 
framboesas, entrelaçadas 
com notas sutis de 
baunilha fornecidas pelo 
carvalho.

 Impacto doce, onde estão 
sabores de frutas pretas e 
vermelhas, de boa tensão e 
frescor, com taninos bem 
integrados e estruturados, que 
lhe conferem um final longo 
e persistente.

 12 a 14 meses em barril 
de carvalho francês e 
americano.

 Carnes vermelhas e 
assados temperados.

FERUS 
BLANC DE 
BLANCS
COD 0138

 Vinho Branco.

 Los Chacayes - Tunuyán - 
Valle de Uco - Argentina.

 Uvas Viognier, Semillon, 
Sauvignon Blanc e 
Torrontês.

13% Vol.

 Amarelo esverdeado 
pálido.

 Fresco, intenso e complexo. 
Destaca-se pelas notas 
cítricas e herbáceas, com 
notas sutis de flores brancas.

 Fresco, untuoso e 
elegante, com um longo e 
persistente.

 Peixes, mariscos, massas e 
queijos.

Pensada e desenvolvida pela quarta geração da Familia Falasco, a 
vinícola é a unidade de vinhos de alta gama.
O objeto principal de Familia Falasco Premium Wines é conjugar 
tecnologia, inovação, paixão e terroirs na procura de vinhos que 
re� itam o verdadeiro espírito viticultor do novo mundo.
A linha Hermandad traz os primeiros vinhos e o ponto de início 
para chegar ao vinho ícone da Familia Falasco.

sabores de frutas pretas e 
vermelhas, de boa tensão e 
frescor, com taninos bem 
integrados e estruturados, que 
lhe conferem um final longo 

 12 a 14 meses em barril 
de carvalho francês e 

 Carnes vermelhas e 
assados temperados.

 Peixes, mariscos, massas e  Peixes, mariscos, massas e 
queijos.

BRESSANO 
MALBEC 
COD 0132

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Argentina.

 100% Malbec.

 14,5% Vol.

 Vermelho-violeta com 
fundo negro.

 Aromas complexos e 
intensos, com notas de 
creme brulée e frutas 
cristalizadas.

 Destaca-se pela sua 
estrutura, volume e 
sedosidade. Acabamento 
muito elegante e longo.

 18 meses em barricas de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, cordeiro e 
aves.

Descorchados 2021

LANÇAMENTO

HERMANDAD 
WINEMAKER 
CABERNET 
FRANC
COD 0133

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Argentina.

 100% Cabernet Franc.

14,7% Vol.

 Vermelho-intenso com 
tons de rubi.

 Aromas de frutas pretas e 
especiarias doces.

 Taninos sedosos, 
persistentes e acabamento 
complexo.

 Barris de carvalho francês 
de 1ª e 2ª utilização 
durante 14 meses.

 Carnes assadas ou 
grelhadas e massas com 
molhos vermelhos.

HERMANDAD 
WINEMAKER 
PINOT NOIR 
COD 0136

 Vinho Tinto.

 Los Chacayes - Tunuyán - 
Valle de Uco - Argentina.

 100% Pinot Noir.

14,7% Vol.

 Vermelho-cereja.

 Aroma de cereja e 
morangos maduros com 
sutis notas picantes.

 Entrada doce e de boa 
acidez.

 Barril de carvalho francês de 
segundo uso durante 9 meses.

 Massas ao molho quatro 
queijos ou similares, pratos 
com molhos leves e vegetais.

James Suckling 2019

HERMANDAD 
WINEMAKER 
PETIT VERDOT
COD 0135

 Vinho Tinto.

 Los Chacayes - Tunuyán - 
Valle de Uco - Argentina.

 100% Petit Verdot.

15% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Complexo, onde as notas 
de frutos secos, marmelos, 
canela e baunilha se 
destacam.

 Estrutura e o volume 
também delineiam sua 
personalidade. 
Percebem-se notas 
picantes, final longo e 
taninos firmes.

 Barril de carvalho francês 
por 12 meses, 60% novo, 
torrado médio.

 Carnes de caça, queijos 
duros e chocolates.

James Suckling 2018
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COMBO 
HERMANDAD
COD 0175

 Hermandad Blend
Hermandad Malbec
Hermandad Cabernet Franc
Hermandad Chardonnay

HERMANDAD 
BLEND
COD 0139 - 1500ml 
COD 0039 - 750ml

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Argentina.

 45% Malbec, 
30% Cabernet Sauvignon, 
20% Merlot e 
5% Petit Verdot.

 14% Vol.

 Vermelho-rubi, tons de 
violeta.

 Notas de frutos pretos 
maduros, especiarias doce e 
tabaco, notas florais e frescas.

 Amora, com acabamento 
tânico doce.

 15 meses em barril de 
carvalho francês.

 Ideal com carnes vermelhas 
assadas, massas com molho 
vermelho e queijos maduros.

Tim Atkin MW
2019
Medalha de Ouro
Mundus Vini 
Meininger 2017
James Suckling

HERMANDAD 
CHARDONNAY 
COD 0029

 Vinho Branco.

 Valle de Uco - 
Argentina.

 100% Chardonnay.

13% Vol.

 Amarelo-claro com 
reflexos esverdeados.

 Concentrado e intenso, 
com aromas cítricos, abacaxi 
e maçã verde e notas de 
baunilha.

 Doce impacto, 
equilibrado, com sabores 
a frutos brancos maduros 
e leves notas de baunilha 
e tosta, final longo e 
persistente.

 15 meses em barril de 
carvalho francês.

 Tábua de queijos, massas 
leves, guisado ou fondue de 
queijo.

James Suckling 2019
Tim Atkin MW - 
Best of Argentina

HERMANDAD 
MALBEC
COD 0038

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Argentina.

 100% Malbec.

14% Vol.

 Violeta intensa, tons preto 
azulado.

 Frutas pretas, amoras, 
cerejas e ameixas.

 Notas florais, violeta com 
notas picantes, baunilha e 
chocolate, taninos doces.

 15 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, massas e 
queijos duros.

Medalha de Ouro
Mundus Vini 
Meininger 2017
91 PONTOS TIM 
ATKIN 2017
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COMBO 
HERMANDAD
COD 0175

 Hermandad Blend Hermandad Blend
Hermandad Malbec
Hermandad Cabernet Franc
Hermandad Chardonnay

 Violeta intensa, tons preto 

 Carnes vermelhas, massas e 

HERMANDAD 
WINEMAKER 

 Valle de Uco - Argentina.

 100% Cabernet Franc.

 Vermelho-intenso com 

 Aromas de frutas pretas e 

persistentes e acabamento 

 Barris de carvalho francês 

grelhadas e massas com 

LANÇAMENTO
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TALACASTO 
BLEND BRANCO

COD 0088
 Vinho Branco Blend. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 Ugniblanc, Chennin e 
Pedro Gimenez.

 12,5% Vol.

 Amarelo palha claro.

 Aromas que lembram 
frutas brancas.

 Fresco e frutado.

 Carnes brancas, peixes e 
saladas com queijo.

Mais de meio século atrás, uma história marcada por uma verdadeira paixão de família que tem sido transferida para 
as próximas gerações, que continuam a colocar o mesmo esforço, amor e dedicação para a nobre tarefa de alcançar os 
melhores vinhos. Sobre o comando do seu fundador Ru� no Pablo Baggio, RPB SA possui vinhedos localizados em 
Fray Luis Beltrán, apresenta grande variedade de uvas distintas com: Torrontés, Riojano, Syrah, Malbec, Cabernet 
Sauvignon, Sauvignon Blanc e Chardonnay. Esta área corresponde à região superior do rio Mendoza, provincialmente 
conhecido como “primeiro vinho zona”. As características ecológicas da região permitem obter uvas com frutado 
marcante e notas � orais. Solo predominante Franco tem textura argilosa e super� cial.
O sistema de irrigação é raso nas vinhas mais antigas, irrigação por gotejamento e gestão das culturas mais recente 
tecnologia nas novas plantações de serem incorporadas. Novas plantações estão voltadas para atender a demanda de 
uvas � nas para a produção de vinhos varietais.

TALACASTO 
MALBEC

COD 0110
 Vinho Tinto. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 100% Malbec.

 13 - 14,2% Vol.

 Nuances de violeta 
profunda.

 Intenso aroma de ameixa, 
cereja e amoras.

 Suave e elegante, de corpo 
médio, lembrando frutas 
vermelhas.

 Carnes vermelhas, queijos 
maturados e alimentos 
condimentados.

TALACASTO 
CHARDONNAY 

COD 0094
 Vinho Branco. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 100% Chadonnay.

 11,5% Vol.

 Amarelo com tons de 
verde limão brilhante.

 Rico em aromas, 
resultando na mescla de 
banana, melão, abacaxi 
e maçã verde, muito 
característico desta 
variedade.

 Redondo, de elegante 
harmonia e agradável 
persistência.

 Frutos do mar, saladas, 
sushi.

TALACASTO 
TORRONTÉS

COD 0112
 Vinho Branco. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 100% Torrontés.

 12,4 - 13,7% Vol.

 Amarelado com reflexos 
dourados e esverdeados.

 Presença marcante de 
jasmim e mel.

 Doce entrada e suave na 
boca, com presença de 
frutas frescas, delicado e 
fácil de beber.

 Acompanha peixes, carnes 
brancas, empanadas e 
queijos suaves.

TALACASTO 
CABERNET 
SAUVIGNON

COD 0111
 Vinho Tinto. 

 Maipú - Mendoza-
Argentina.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

 13 - 14,2% Vol.

 Vermelho granada escuro.

 Perfumes impactantes 
e fresco, picante, frutos 
negros e vermelhos como 
groselha e framboesa.

 Corpo concentrado e 
redondo, equilibrado 
e elegante que lembra 
especiarias e frutas 
vermelhas.

 Acompanha embutidos, 
aves de caça e pratos de 
carnes vermelhas.

TALACASTO 
BLEND TINTO

COD 0089
 Vinho Tinto Blend. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 Malbec, Bonarda e 
Tempranillo.

 12,5% Vol.

 Brilhante e vermelho-rubi.

 Frutado.

 Leve na boca com taninos 
harmoniosos.

 Massas com molhos leves e 
carnes grelhadas.

TALACASTO 
BLEND ROSÉ

COD 0113
 Vinho Rosé. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 80% Pinot Noir, 
10% Bonarda e 
10% Criolla.

 12,1% Vol.

 Rosa suave e tênue, claro, 
pálido, limpo, brilhante 
e impressionante por seu 
apelo visual.

 Muito intenso e frutado.

 Excelente equilíbrio, 
entrada agradável na boca, 
fresco e frutado com uma 
doçura suave. 
Voluptuoso e redondo. 
Muito envolvente.

 Saladas, massas e mariscos.

TALACASTO 
TINTO SUAVE

COD 0091
 Vinho Tinto. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 Bequignon, Sangiovese, 
Lambrusco Maestri, 
Meunier e Cabernet 
Sauvignon.

 Entre 12 - 12,6% Vol.

 Vermelho-rubi.

  Intensamente fresco 
e frutado, com um 
equilíbrio notável entre 
doçura e acidez.

 Doce, leve tanino e 
harmonioso.

 Carnes vermelhas.

TALACASTO 
BRANCO SUAVE

COD 0090
 Vinho Branco. 

 Maipú - Mendoza - 
Argentina.

 Moscatel Alexandria, 
Moscatel Rosado, Cereja e 
Criolla Grande.

 12 - 12,6% Vol.

 Amarelo pálido e claro.

 Leve aromático e delicado.

 Doce e equilibrado.

 Carnes Brancas.

LANÇAMENTO

Maipú
Mendoza

R
PB

V
IN

H
O

S

R
PB

V
IN

H
O

S

42 43

ARGENTINA



FEDERICO DE 
ALVEAR DULCE
COD 0934

 Vinho Branco Espumante 
Doce. 

 Mendoza - Argentina.

 Mosto de uvas 
fermentadas.

11% Vol.

 Amarelo pálido com 
reflexos esverdeados com 
bolhas de ar fino e bem 
integrados. 

 Muito aromático no nariz, 
com sugestões de flores 
brancas.

 Acidez média, suave e 
agradável no paladar.

 Frutos do mar, queijos 
moles e massas ao molho 
branco.

FEDERICO DE 
ALVEAR BRUT
COD 0933

 Vinho Branco Espumante 
Brut.

 Mendoza - Argentina.

 Mosto de uvas 
fermentadas.

11% Vol.

 Amarelo, com reflexos 
esverdeados.

 Aroma limpo e fresco, 
reminiscente de frutos com 
caroço.

 Equilibrado em acidez e 
açúcar, o que nos dá um 
espumante redondo e 
fresco.

 Frango, lagosta, canapés, 
massas com molhos leves.

AGUARIBAY 
GRAN RESERVA 
COD 0490

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Tunuyán - 
Mendoza.

50% Malbec, 
24% Cabernet Sauvignon, 
24% Merlot e 
2% Petit Verdot.

14,5% Vol.

 Vermelho escuro com tons 
violeta.

 Alcaçuz, bagas escuras, 
cerejas maduras.

 Chocolate típico de 
carvalho.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carne assada e queijos, 
frango com pimenta-preta 
frita, carne teppanyaki, 
bulgogi de carne.

Tim Atkin
Wine Advocate (Robert 
Parker)

AGUARIBAY
ROSÉ 
COD 0493

 Vinho Rosé.

 Valle de Uco - Mendoza.

100% Tannat.

13% Vol.

 Salmão Intenso.

 Aroma de flores vermelhas 
e brancas.

 Ácido, mas muito 
equilibrado, corpo doce e 
refrescante.

 Aperitivos, peixes, comidas 
asiáticas, carnes brancas e 
queijos de pasta mole.

AGUARIBAY 
MALBEC 
COD 0491

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Tunuyán 
- Mendoza.

100% Malbec.

14% Vol.

 Vermelho escuro com 
tons violeta.

 Cerejas maduras, 
framboesa e baunilha.

 Taninos redondos e 
untuoso, suave e sedoso.

 Carne assada e queijos, 
carne com pimenta-
preta frita ou cozida, 
carne teppanyaki, 
bulgogi de carne.

Tim Atkin
James Suckling
IWC 2017 
(International Wine 
Challenge) 
Medalha de Bronze.

AGUARIBAY 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0492

 Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Mendoza.

100% Cabernet 
Sauvignon.

14,5% Vol.

 Coloração de vermelho-
-intenso com bordas 
violáceas.

 Aromas atraentes de fruta 
madura.

 Expressão de fruta madura 
e taninos elegantes.

 Carne assada e queijos, 
carne com pimenta-preta 
frita ou cozida, carne 
teppanyaki, bulgogi de 
carne.

Flechas de los Andes nasceu da parceria do Barão Benjamin de Rothschild e do Sr. Laurent 
Dassault. 
Depois de uma busca intensa, descobriram um grande terroir ao pé da Cordilheira dos 
Andes, para produzir um vinho argentino de excelência.
Esta adega é a síntese dos conhecimentos atuais adquiridos através da experiência Bordeaux 
do Château de dois sócios (Château Clarke e Château Dassault). Cada vinho é vini� cado 
com os equipamentos mais modernos de acordo com os mais altos requisitos de qualidade.
Construído em 2003 em Vista Flores com pleno funcionamento desde abril de 2004. Foi 
decorado por Philippe Druillet. 
A simplicidade da vinícola e os edifícios de Flechas de Los Andes contrastam com o majestoso 
cenário dos Andes.

Quando, em meados da década de 1880, Pascual Toso partiu da sua cidade natal, Canale D’Alba, em Piamonte, Itália, 
não podia imaginar que se tornaria o fundador de uma adega, que é hoje uma das mais antigas e prestigiadas adegas 
da Argentina.
Quando chegou à Argentina, instalou-se em Mendoza. Como tinha estado estreitamente envolvido no desenvolvimento 
do seu negócio vitivinícola familiar no Piemonte, viu rapidamente o futuro promissor para a vitivinicultura na região 
e decidiu utilizar a sua perícia. Assim, em 1890, Pascual Toso estabeleceu a sua primeira adega.
No início do século XX, ele decidiu expandir o seu negócio e adquiriu vinhas em Maipú. Na sua propriedade “Las 
Barrancas”, construiu outra adega, “Las Barrancas” (pequeno Canyon) que se dedica à produção e cultivo das melhores 
uvas.
O mais importante é a nossa paixão pelos vinhos e pela qualidade que tentamos alcançar. Desde 1890, Bodegas y 
Viñedos Pascual Toso tornou-se uma das mais excitantes e promissoras adegas argentinas e permanece � el aos seus 
princípios: Tradição, Autenticidade e Inovação.
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 Vinho Tinto. Vinho Tinto.

 Valle de Uco - Tunuyán -  Valle de Uco - Tunuyán - 

 Vermelho escuro com tons  Vermelho escuro com tons 

 Alcaçuz, bagas escuras,  Alcaçuz, bagas escuras, 

 Chocolate típico de  Chocolate típico de 

 12 meses em barril de  12 meses em barril de 
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WAKEFIELD ESTATE 
RIESLING 
COD 0616

 Vinho Branco. 

 Clare Valley- Austrália.

100% Riesling.

12,5% Vol.

 Tem uma cor de palha muito 
pálida e sutis reflexos verdes até 
as bordas.

 Aromas frescos e vibrantes, 
sutis nuances de notas florais.

 Notas cítricas de limão e flor de 
laranjeira.

 9 meses em barril de carvalho 
francês.

 Frutos do mar, sobremesa à 
base de frutas e aves.

WAKEFIELD ESTATE 
PINOT NOIR 
COD 0615

 Vinho Tinto. 

 Austrália.

100% Pinot Noir.

14% Vol.

 Vermelho brilhante com uma 
tonalidade roxa vibrante.

 Aromas frutados sedutores de 
groselha vermelha e cerejas 
com um toque de especiarias e 
um caráter mentolado muito 
sutil.

 Corpo médio com sabores 
de cereja madura e frutas 
vermelhas leves junto com 
torradas salgadas e especiarias 
doces. O paladar é macio e 
sedoso. Personagens sutis de 
carvalho de canela e cedro 
aumentam a complexidade 
geral. 

 9 meses em barril de carvalho 
francês.

 Risoto de cogumelos, carnes 
bovinas e aves.

WAKEFIELD 
ESTATE SHIRAZ 
COD 0617

 Vinho Tinto. 

 Clare Valley- Austrália.

100% Shiraz.

14,5% Vol.

 Vermelho escuro com tons 
de vermelho-rubi.

 Aroma de ameixas pretas, 
groselhas e cereja vermelha 
juntamente com notas de 
chocolate, especiarias e 
carvalho.

 Notas de frutas maduras 
como ameixa, cereja e 
groselha, sutis notas de 
anis junto com carvalho 
e baunilha. Corpo médio 
e agradável estrutura de 
taninos.

 Carnes de cordeiro, aves e 
massas. 

A longa associação da família Taylor com o Vale Clare começa nos � nais dos anos 50, quando, como comerciantes 
de vinho de Sydney, fazem parceria com a Cooperativa do Vale Clare para engarrafar e distribuir os seus próprios 
vinhos sob o rótulo do Chateau Clare.
Depois, inspirada pelos grandes produtores de Bordeaux, e com uma visão de elaborar vinhos que rivalizem com 
os melhores do mundo, a família Taylor inicia uma exploração para encontrar o terreno perfeito para estabelecer a 
sua propriedade familiar. Em 20 de julho de 1969, a sua busca levou-os a um local junto ao rio Wake� eld, no Vale 
Clare, no Sul da Austrália. Assim, no mesmo dia em que Neil Armstrong dá os primeiros passos do homem na lua, 
Bill Taylor dá os seus primeiros passos no solo que acabará por se tornar a propriedade da família.
Como guardiães da visão dos pais e avós da família, as decisões são tomadas com os olhos � rmemente � xos no 
futuro e no objetivo a longo prazo de fazer vinhos que resistam ao teste do tempo e de que a próxima geração se 
orgulhe. Partindo do princípio de que os melhores vinhos são aqueles feitos com a maior dedicação e cuidado. 
Acima de tudo, o nosso objetivo é “respeitar o fruto”.

PROMISED LAND 
CHARDONNAY 
COD 0614

 Vinho Branco.

 Sul da Austrália.

 100% Chardonnay.

13% Vol.

 Tons de palha clara e um 
leve tom esverdeado.

 Aromas frescos de pêssego, 
juntamente com sutis 
notas tropicais de limão.

 Paladar de peso médio de 
pêssego, abacaxi e sutis 
notas cítricas. Acidez 
refrescante e um final 
limpo. 

 Carne suína, frutos do mar 
e saladas.

PROMISED LAND 
CABERNET 
SHIRAZ 
COD 0613

 Vinho Tinto.

 Sul da Austrália.

 100% Cabernet Shiraz.

14,5% Vol.

 Vermelho profundo com 
tons roxos.

 Aromas frutados de ameixa 
madura, cassis e alcaçuz.

 Equilibrado de corpo 
médio com um paladar 
vivo de frutas vermelhas 
suculentas, ameixa, cassis, 
chocolate e especiarias. 
O vinho tem um toque 
macio e flexível com 
taninos suaves e sedosos de 
maturação em carvalho.

 Cordeiro, aves e massas.

PROMISED LAND 
MERLOT 
COD 0612

 Vinho Tinto.

 Sul da Austrália.

 100% Merlot.

14% Vol.

 Vermelho profundo.

 Aromas elevados de ameixa 
vermelha, se misturam 
magnificamente com 
especiarias sutis e suaves de 
carvalho.

 Corpo médio com toques 
de baunilha e café, que é 
complementado por um 
acabamento suave e macio. 

 Carnes vermelhas, carne de 
caça e vitela.

PROMISED LAND 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0610

 Vinho Tinto.

 Sul da Austrália.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

14% Vol.

 Vermelho carmesim 
vibrante.

 Aromas ricos de groselha 
preta e cereja escura com 
um toque de tabaco 
saboroso de o carvalho.

 Frutas suculentas de 
groselha junto com café, 
sabores de cedro e um 
acabamento suave. 

 Carnes vermelhas, massas 
recheadas e queijos.

PROMISED LAND 
SHIRAZ 
COD 0611

 Vinho Tinto.

 Sul da Austrália.

 100% Shiraz.

14% Vol.

 Vermelho escuro com tons 
roxos.

 Aromas vibrantes de 
groselha vermelha, ameixa 
e um toque de especiarias.

 Vinho de corpo médio 
bem equilibrado com 
um paladar vivo de frutas 
vermelhas suculentas, 
taninos finos e suaves e um 
final macio e sedoso. 

 Carnes vermelhas, massas e 
queijos.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO
LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO
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Empresa situada na Serra Gaúcha, no estado do Rio Grande do 
Sul, tem como traços o carinho e a qualidade das famílias italianas. 
Nosso objetivo é produzir produtos naturais e de altíssima qualidade, 
objetivo esse que tem sido passado de geração a geração. As uvas 
utilizadas para a fabricação dos sucos são de vinhedos próprios 
onde a qualidade da matéria-prima é primordial, resultando em 
um produto 100% natural, sem corantes, sem conservantes e de 
excelente qualidade.

SUCO 
SERRA DA UVA 
INTEGRAL

 COD 0652 - 1L 
COD 0650 - 500ml 
COD 0649 - 280ml
Suco de Uva 100% natural 
e integral.

 Serra Gaúcha - RS - Brasil.

 Isabel e Bordô.

 0% Vol.

 Roxo escuro.

 Suco de uva concentrado, 
macio e saboroso. 

 280ml, 500ml, 1L.
Prazo de validade: 36 meses.
Processo de elaboração:
Chegada da uva na empresa;
Avaliação da qualidade nos 
quesitos: grau, cor e manuseio 
na colheita;
Desengace das uvas;
Cozimento através de 
trocadores de calor a 
temperatura de 85° C; 
Separação de sólidos e 
clarificação;
O suco resultante da separação 
é imediatamente engarrafado 
na temperatura de 85°;
Fechamento com tampa 
twist-off;
Resfriamento: quando 
resfriado ocorre a diminuição 
de volume dentro da garrafa, 
o vácuo naturalmente 
criado protegerá o produto, 
não necessitando assim de 
quaisquer conservantes;
Rotulagem;
Expedição.

Aguirre Winery and Vineyard é uma vinícola fundada por Pedro Felix De Aguirre e Ana Maria 
Etcheberry. Tem uma tradição agrícola estabelecida e enraizada na família pela ascendência espanhola e 
francesa. Desde a sua criação, se baseia em pilares fundamentais, tais como, a con� ança, responsabilidade, 
respeito ao meio ambiente e trabalho em equipe. Atualmente, os sete membros da família de Aguirre 
Etcheberry estão diretamente envolvidos todos os dias e em todos os aspectos da vinha, desde o campo 
até a taça, para entregar os vinhos de alto nível em todo o mundo.
Localizado no Valle del Maule, a 285 quilômetros ao sul de Santiago, o clima mediterrâneo de Villa 
Alegre fornece solo e temperatura muito favoráveis para produzir vinhos de aromas e sabores de cada 
variedade, fáceis de beber e difícieis de esquecer. 

SANTA VILLA 
UNICO 
MOSCATO ROSÉ 
COD 0697

 Vinho Rosé.

 D.O. Valle Central.

 100% Moscatel Rosé. 

12,6% Vol.

 Cor rosa pálido.

 Aromas de morangos 
frescos e framboesas com 
notas de flor de laranjeira e 
flores doces.

 O paladar é untuoso, com 
um acabamento longo.

 Ideal como aperitivo e 
para acompanhar ceviche, 
pratos com azeitonas, 
massa com molho branco 
e saladas.

SANTA VILLA 
UNICO
MOSCATO 
COD 0696

 Vinho Branco.

 D.O. Valle Central.

 100% Moscatel.

12,5% Vol.

 Uma coloração 
amarelo-palha, com tons 
ligeiramente dourados.

 Nariz é floral com notas de 
marmelo maduro e pêra 
fresca.

 De corpo médio e de 
acabamento longo.

 Perfeito para acompanhar 
saladas, sobremesas de 
frutas e pratos a base de 
peixes e frutos do mar.

SANTA VILLA 
UNICO 
SAUVIGNON 
BLANC
COD 0282

 Vinho Branco.

 D.O. Valle Central.

 100% Sauvignon Blanc.

12,5% Vol.

 Amarelo-limão pálido.

 Aromas de citrinos e flores 
brancas.

 Equilibrado e seus sabores 
lembram frutas tropicais. 

 Aperitivos, saladas verdes, 
frutos do mar e peixes, aves 
e queijos de pasta mole.

SANTA VILLA 
UNICO 
ROSÉ 
COD 0280

 Vinho Rosé.

 D.O. Valle Central.

 100% Syrah.

12,5% Vol.

 Coloração rosa suave.

 Tem aromas florais com 
notas de morangos e 
cerejas.

 Equilibrado, estaladiço e 
aveludado no acabamento.

 Ideal como aperitivo e para 
acompanhar gaspacho, 
peixe, massa com molho 
branco e saladas.

LANÇAMENTOLANÇAMENTO
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Serra Gaúcha

CHILE
D.O. Valle Central

Valle del Maule



SANTA VILLA 
UNICO
MERLOT 
COD 0279

 Vinho Tinto.

 D.O. Valle Central.

 100% Merlot.

12,5% Vol.

 Vermelho-violeta intenso.

 Frutos pretos maduros 
com notas de especiarias.

 Taninos doces e macios.
 Carnes vermelhas assadas, 

macarrão com molhos 
macios e queijos jovens.

SANTA VILLA 
UNICO 
CARMÉNÈRE
COD 0283

 Vinho Tinto.

 D.O. Valle Central.

 100% Carmenére.

12,5% Vol.

 Vermelho-púrpura intenso.

 Aromas reminiscente de 
frutos vermelhos frescos 
com traços de ameixa.

 Suave e redondo, com 
taninos doces e maduros.

 Carnes vermelhas macias, 
aves e queijos de pasta 
mole.

SANTA VILLA 
RESERVADO 
RED BLEND
COD 0288

 Vinho Tinto.

 D.O. Valle Central.

 Uvas Tintas Vitis Viníferas.

12,2% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Fruta fresca, com notas de 
ameixa.

 Suave, com taninos leves.
 Espaguete com molho 

bolonhesa e carnes magras.

SANTA VILLA 
UNICO 
SYRAH
COD 0284

 Vinho Tinto.

 D.O. Valle Central.

 100% Syrah.

12,5% Vol.

 Vermelho-violeta intenso 
com tons azuis.

 Cereja e alcaçuz, com 
notas de especiarias.

 Taninos são macios e 
maduros e apresentam 
uma agradável frescura.

 Massas, pratos à base de 
ervas macias, presuntos e 
queijos maduros.

CORDILLERA 
ANDINA 
SAUVIGNON 
BLANC 
COD 0256 - 750ml 
COD 0259 - 375ml 
COD 0319 - 187,5ml

 Vinho Branco. 

 D.O. Valle Central. 

100% Sauvignon Blanc. 

13% Vol.

 Amarelo-claro, com tons 
esverdeados.

 Limão, toranja, groselha e 
mistura de frutas e florais.

 Refrescante.
 Aperitivos, ceviche, frutos 

do mar e saladas verdes.

CORDILLERA 
ANDINA 
CHARDONNAY 
COD 0255

 Vinho Branco. 

 D.O. Valle Central.

100% Chardonnay.

13% Vol.

 Amarelo brilhante.

 Banana, pêssego maduro e 
frutas tropicais.

 Equilibrado e persistente 
com predominância de 
frutos dos trópicos.

 Aperitivos, saladas verdes, 
frutos do mar, aves e 
queijos jovens.

CORDILLERA 
ANDINA 
CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0246 - 1500ml
COD 0250 - 750ml 
COD 0258 - 375ml
COD 0248 - 187,5ml

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

100% Cabernet 
Sauvignon.

13,5% Vol.

 Rubi-violeta concentrado.

 Groselha e cereja preta.

 Elegante e com bom 
equilíbrio, seus taninos são 
macios e amadurecidos.

 Carnes vermelhas ou 
queijos.

CORDILLERA 
ANDINA 
MERLOT 
COD 0253

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

100% Merlot.

13% Vol.

 Rubi-violeta brilhante.

 Frutas vermelhas maduras, 
ameixa e pimenta.

 Seus taninos são doces e 
aveludados. Tem um final 
longo e persistente.

 Rosbife, carne de porco, 
massas e queijos frescos.

SANTA VILLA 
UNICO 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0281

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

100% Cabernet 
Sauvignon.

12,5% Vol.

 Vermelho-rubi intenso.

 Frutas vermelhas frescas.

 Suave e redondo, com 
taninos doces e maduros.

 Carne vermelha, pratos à 
base de ervas finas e queijos 
curados.

CORDILLERA 
ANDINA 
ROSÉ SYRAH
COD 0247 - 1500ml
COD 0254 - 750ml 
COD 0289 - 375ml
COD 0249 - 187,5ml

 Vinho Rosé. 

 D.O. Valle Central.

100% Syrah.

13% Vol.

 Cereja brilhante.

 Morangos e cerejas.

 Equilibrado com toque de 
frutas vermelhas, possui 
final fresco e longo.

 Aperitivos, carnes brancas, 
saladas e sobremesas.

CORDILLERA 
ANDINA 
SYRAH
COD 0252

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central. 

100% Syrah.

13% Vol.

 Vermelho-violeta intenso 
com tons de azul.

 Licor de cereja com notas 
de geleia de morango e 
especiarias.

 Seus taninos são maduros, 
macio com acidez rica e 
equilibrada.

 Indicado para acompanhar 
pastas, presunto e queijos 
maduros.

CORDILLERA 
ANDINA 
CARMÉNÈRE
COD 0251 - 750ml
COD 0257 - 375ml

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

100% Carménère.

13% Vol.

 Vermelho-violeta intenso.

 Frutas vermelhas maduras 
com notas de pimenta.

 Macio e redondo, com 
taninos doces.

 Carnes vermelhas suaves, 
aves e queijos de pasta 
mole.

CORDILLERA 
ANDINA 
MALBEC
COD 0318 - 750ml

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

100% Malbec.

12,5% Vol.

 Vermelho-cereja profundo.

 Aromas de ameixa madura, 
com notas de uvas passas.

 Vinho redondo com 
taninos aveludados.

 Ideal com massas, carnes 
grelhadas e queijos jovens.

SANTA VILLA 
UNICO 
CHARDONNAY
COD 0278

 Vinho Branco.

 D.O. Valle Central.

 100% Chardonnay.

12,5% Vol.

 Amarelo-limão médio.

 Abacaxi e pêssegos.

 Equilibrado e seus sabores 
lembram frutas tropicais.

 Aperitivos, saladas verdes, 
frutos do mar e peixes, 
galinhas e queijos macios.

LANÇAMENTO
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ANNIE 
SPECIAL RESERVE 
PINOT NOIR 
COD 0269

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

100% Pinot Noir.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Morangos maduros e 
mirtilos, tabaco e toques 
defumados.

 Taninos macios ainda 
maduro.

 9 meses em barril de 
carvalho francês.

 Atum, salmão defumado 
e salada verde, pato e 
diferentes tipos de risoto.

ANNIE 
SPECIAL RESERVE 
CHARDONNAY 
COD 0266

 Vinho Branco. 

 Maule - Chile. 

100% Chardonnay.

13,5% Vol. 

 Ouro amarelo brilhante.

 Banana, abacaxi e notas de 
baunilha.

 Persistência e palato 
harmonioso.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Peixes, frutos do mar e 
pratos de massas cremosas. 

ANNIE 
SPECIAL RESERVE 
SYRAH 
COD 0273

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

100% Syrah.

13,5% Vol. 

 Vermelho-rubi com violeta 
e azul.

 Frutas vermelhas, azeitonas 
e notas de madeira.

 Taninos macios e intensos, 
sabor agradável e fresco.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Macarrão, carne vermelha 
e queijos macios e 
levemente picantes.

ANNIE 
SPECIAL RESERVE 
MERLOT 
COD 0272

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

100% Merlot.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi com bordas 
violetas.

 Frutas e picantes.

 Taninos suaves e intensos, 
agradável e fresco.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Macarrão, carnes 
vermelhas levemente 
temperadas e queijos 
macios.

ANNIE 
SPECIAL RESERVE 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0270

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Groselha e cereja preta.

 Taninos macios e maduros.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, pratos 
à base de ervas ou queijos 
maduros.

ANNIE 
SPECIAL RESERVE 
CARMÉNÈRE
COD 0271

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

100% Carménère.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutado, com toques 
de ameixas maduras, 
chocolate e notas de 
pimenta.

 Equilibrado com fruta 
mista e carvalho.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Pastas com base em 
tomate, queijos maduros e 
aves. 

BARRICA ANDINA 
ESTATE SELECTION 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0260

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13,5% Vol.

 Rubi-violeta.

 Groselha e cereja preta.

 Taninos macios e maduros.
 Carnes vermelhas ou 

queijos maduros.

BARRICA ANDINA 
ESTATE SELECTION 
SAUVIGNON 
BLANC
COD 0264

 Vinho Branco. 

 D.O. Valle Central.

 100% Sauvignon Blanc.

13,5% Vol.

 Amarelo-claro, com tons 
esverdeados.

 Limão, toranja, groselha 
e mistura de frutas com 
notas florais.

 Refrescante.

 Aperitivos, ceviche, frutos 
do mar e saladas verdes. 

BARRICA ANDINA
ESTATE SELECTION 
PINOT NOIR 
COD 0265

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

 100% Pinot Noir.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Aroma que lembra a 
morangos maduros e 
mirtilos com notas de 
folhas de tabaco torradas e 
moídas. 

 Elegante, com bom 
equilíbrio. Seus taninos são 
macios.

 Uma ótima opção para 
acompanhar atum, pato e 
diferentes tipos de risoto.

BARRICA ANDINA 
ESTATE SELECTION 
MERLOT 
COD 0263

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

 100% Merlot.

13,5% Vol.

 Rubi-violeta brilhante.

 Frutas vermelhas maduras, 
ameixa e pimenta.

 Taninos doces e aveludados 
com final longo e 
persistente.

 Assados de carne bovina, 
carne de porco, massas e 
queijos frescos.

BARRICA ANDINA 
ESTATE SELECTION 
SYRAH
COD 0262

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

 100% Syrah.

13,5% Vol.

 Vermelho-violeta intenso 
com tons de azul.

 Licor de cereja, geleia de 
morango e especiarias.

 Taninos maduros, macio 
no final, acidez rica e 
equilibrada.

 pastas, pratos quentes, 
presunto e queijos 
maduros.

BARRICA ANDINA 
ESTATE SELECTION 
CARMÉNÈRE 
COD 0261

 Vinho Tinto. 

 D.O. Valle Central.

 100% Carménère.

13,5% Vol.

 Violeta-escuro intenso.

 Frutas vermelhas frescas, 
ameixas, compotas e 
especiarias.

 Taninos são doces e 
aveludados.

 Carnes vermelhas suaves, 
aves e queijos de pasta 
mole.

ESTATE SELECTION ESTATE SELECTION 

SPECIAL RESERVE 

 Vermelho-rubi com violeta 

 Frutas vermelhas, azeitonas 

 Taninos macios e intensos, 

 Macarrão, carne vermelha 

SPECIAL RESERVE 

tomate, queijos maduros e 

ANNIE 
GRAN RESERVA 
SYRAH 
COD 0275

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

 100% Syrah. 

14% Vol.

 Vermelho-rubi com tons 
violetas e azuladas.

 Ameixas, azeitonas pretas.

 Frutado, potente e notas 
macias de madeira, cravo e 
especiarias. Taninos suaves 
e elegantes.

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Massas, carnes suaves, 
vegetais picantes, grelhados 
e queijos macios.

ANNIE 
GRAN RESERVA 
CARMÉNÈRE 
COD 0274

 Vinho Tinto. 

 Maule - Chile.

 100% Carménère.

14% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Cassis e ameixa negra, 
notas de chocolate e 
especiarias.

 Estruturado com taninos 
firmes, frutas pretas 
maduras com um toque 
defumado e picante.

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes vermelhas, assados, 
coelho, guisado, cordeiro 
na vara, queijos fortes e 
maduros.

ANNIE 
GRAN RESERVA 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0276

 Vinho Tinto.

 Maule - Chile.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

14% Vol.

 Vermelho-rubi. 

 Cerejas, groselhas, rosas, 
violetas, baunilha e 
torradas.

 Intenso e complexo, 
estruturado, com taninos 
firmes, frutas pretas frescas 
com um toque defumado 
e picante.

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Ideal com carnes 
vermelhas, cordeiro, 
queijos fortes e maduros. 

LANÇAMENTO
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A gama de vinhos premium “Pater Familiae” representa tudo o que Pedro 
Félix sonhou ao fundar a vinícola em Villa Alegre. Sua visão era criar vinhos 
excepcionais que � cariam entre os melhores do mundo e ele acreditava que os 
vinhos deveriam re� etir suas origens. Em 2006, após sua morte, sua esposa 
Annie e os sete � lhos decidiram continuar com seu legado, todos participando 
da vinícola da família e produzindo vinhos excepcionais como uma homenagem 
à sua vida. “A linha Pater Familiae é uma homenagem ao nosso querido pai 
Pedro Félix. Queremos comemorar sua alma e agradecer seu legado. Pedro Félix, 
homem de raízes profundas e férteis. Esta linha leva seu espírito, sua cultura e 
carinho por sua família, seus amigos e sua pátria”. 
Pater Familiae, uma seleção de vinhos ícones de categoria premium incomparáveis.

PATER FAMILIAE
FILIUS
COD 0286

 Vinho Tinto Premium.

 D.O. Colchagua.

 Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Carmenére e 
Syrah.

14% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Aromas de frutas 
vermelhas maduras, 
como cereja, notas suaves 
de tabaco loiro doce, 
pimenta-branca com 
corpo e bem equilibrado.

 Textura aveludada com 
taninos firmes, maduros e 
intensos.

 18 meses em barril de 
70% francês e 30% 
americano.

 Carnes vermelhas, carne 
de porco ou frango 
assado, carnes de caça 
como javali e veados 
e cortes clássicos de 
cordeiro.

James Suckling
Descorchados

PATER FAMILIAE 
ICONO
COD 0287
Vinho Tinto.

 D.O. Villa Alegre.

 Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Carmenére e Syrah.

14% Vol.

 Vermelho-intenso, brilho 
profundo e elegante.

 Frutado e intenso.

 Bom corpo, muito elegante 
e grande harmonia de frutas 
e madeira em seus taninos 
suaves e aveludados.

 24 meses em barril de 70% 
francês e 30% americano.

 Carnes vermelhas, carne 
de porco ou frango assado, 
carnes de caça como javali e 
veados e cortes clássicos de 
cordeiro.

James Suckling 
Descorchados

92
pt

94
pt

PATER FAMILIAE 
HEREDIUM
COD 0285

 Vinho Tinto Ultra 
Premium.

 D.O. Colchagua.

 Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Carmenére e Syrah.

14% Vol.

 Roxo brilhante intenso.

 Cereja preta, ameixa. 
Notas suaves de especiarias 
doces bem estruturadas e 
equilibradas.

 Taninos maduros, intensos e 
com final persistente.

 22 meses em barril 70% 
francês e 30% americano.

 Carnes vermelhas, carne 
de porco ou frango assado, 
carnes de caça como javali e 
veados e cortes clássicos de 
cordeiro.

James Suckling 
Descorchados
Vinho revelação

PATER FAMILIAE 
IUVENIS 
CARMENÉRE 
GRAN RESERVA
COD 0343

 Vinho Tinto.

 D.O. Colchagua.

 100% Carmenére.

13,5% Vol.

 Vermelho profundo.

 Aroma de groselha e 
ameixas, notas de chocolate 
e especiarias.

 Tem boa estrutura com 
taninos firmes com notas 
de frutas negras maduras 
e caráter esfumaçado e 
picante.

 12 meses de barril.
 Ideal com carnes vermelhas, 

cordeiro recheado e outras 
preparações com sabores 
mais intensos.

PATER FAMILIAE
IUVENIS 
CABERNET 
SAUVIGNON 
GRAN RESERVA
COD 0344

 Vinho Tinto.

 D.O. Colchagua.

 100% Cabernet Sauvignon.

13,5% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Aroma de Cerejas, Rosas, 
Viletas Baunilha.

 Boa estrutura, com taninos 
firmes, frutas negras e 
especiarias.

 12 meses de barril.
 Combinação perfeita com 

carnes vermelhas, cordeiros, 
queijos fortes e maduros.

Descorchados 2023

PATER FAMILIAE
NEPTES
CABERNET 
SAUVIGNON
RESERVA ESPECIAL
COD 0345

 Vinho Tinto.

 D.O. Colchagua.

 100% Cabernet Sauvignon.

13,5% Vol.

 Coloração rubi intenso.

 Aromas de groselha-preta e 
cereja-preta, traços de avelã e 
chocolate.

 Poderoso e concentrado 
com taninos maduros e 
elegantes.

 10 meses de barril.
 Cordeiro assado, massas 

acompanhadas de 
cogumelos e sobremesas à 
base de chocolate amargo.

Descorchados 2023 92
pt

90
pt

91
pt

94
pt

93
pt

94
pt

Merlot, Carmenére e Syrah.

 Vermelho-intenso, brilho 

 Bom corpo, muito elegante 
e grande harmonia de frutas 
e madeira em seus taninos 

 24 meses em barril de 70% 

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

PATER FAMILIAE

como cereja, notas suaves 

corpo e bem equilibrado.

taninos firmes, maduros e 

CHILE
Valle de Colchagua
Villa Alegre
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VEO SUPERIOR 
SYRAH 
COD 0295

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Syrah.

13,5% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Frutas vermelhas e pretas 
com um toque de menta e 
ameixa-preta.

 Corpo com equilíbrio 
médio, taninos agradáveis 
e final longo.

 Aves de caça grelhadas, 
pratos à base de cordeiro e 
alimentos apimentados.

VEO SUPERIOR 
CARMENÉRE 
COD 0291

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Carmenére.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Geleia e frutas doces 
com um toque de notas 
picantes.

 Corpo e taninos redondos.
 Carnes de caça 

acompanhadas de frutas, 
legumes, pizza 
e queijos maduros.

VEO SUPERIOR 
MERLOT 
COD 0292

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Merlot.

13,5% Vol.

 Intensa cor vermelha com 
nuances de violeta.

 Frutas vermelhas maduras 
e cerejas.

 Equilibrado, com 
agradável acidez e final 
longo.

 Massas em geral, frango, 
presunto, risoto, queijos 
macios e comida picante.

VEO SUPERIOR 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0293

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile. 

100% Cabernet 
Sauvignon. 

13,5% Vol.

 Vermelho com tons 
violeta.

 Frutas vermelhas, 
predominando ameixa e 
framboesa.

 Corpo médio equilibrado e 
um final elegante e longo.

 Carnes vermelhas, 
pimentas bem temperadas, 
queijos maduros, como 
gruyère ou azul.

Fundada em 1992, a Viñedo Errazuriz Ovalle S/A, localizada no Valle de Colchagua e 
Lontue, é a maior empresa familiar de vinhedos e bodegas do Chile. Os campos da Viñedo 
Errazuriz Ovalle cobrem uma extensão de 3100 hectares e são cuidadosamente irrigados por 
gotejamento. Desses vinhedos, 2000 hectares estão localizados no Valle de Colchagua, que 
pertencem à família a mais de cem anos, onde são produzidos 14 diferentes tipos de uvas que 
foram plantadas no início de 1994 e agora encontram-se em sua máxima produção. As terras 
de Marchigüe, que estão localizadas também no Valle de Colchagua, fazem parte de uma 
área privilegiada com clima extraordinário e solos propícios ao cultivo da uva.

VEO 
SUPERIOR 
CHARDONNAY
COD 0290

 Vinho Branco.

 Valle de Curicó - 
Marchigüe - Chile.

 100% Chardonnay.

13,5% Vol.

 Amarela esverdeada com 
raios dourados.

 Abacaxi, pera e mamão.

 Refrescante e frutado, com 
equilíbrio, acidez agradável 
e final macio.

 Peixes, mariscos e 
crustáceos, saladas cítricas e 
arroz.

VEO 
SUPERIOR 
ROSÉ 
SYRAH
COD 0296

 Vinho Rosé.

 Valle do Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

 100% Syrah.

13,5% Vol.

 Cereja brilhante.

 Maduros e perfumados, 
manga, abacaxi e banana.

 Doce e floral com frescor e 
acidez equilibrados.

 Sushi, salmão com molho 
de cogumelos, macarrão 
com camarão, canelone e 
lasanha.

VEO 
SUPERIOR 
SAUVIGNON 
BLANC
COD 0294

 Vinho Branco.

 Valle de Curicó - 
Marchigüe - Chile.

 100% Sauvignon Blanc.

13,5% Vol.

 Vermelho com tons 
violeta.

 Limão, ervas e frutas 
tropicais.

 Frutado, completo e 
intenso com agradável 
acidez e final longo.

 Saladas Caesar com pizza 
de frango, frango e alho, 
hambúrguer turco com 
queijo e salmão defumado.

MARCHIGÜE 
MAPA
CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0199

 Vinho Tinto.

 Santa Marta/ Valle de 
Colchagua – Marchigüe 
- Chile.

100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Vermelho e 
concentrado, com 
alguns reflexos azuis.

 Concentrado e atrativo, 
aroma maduro que 
lembra cassis, com 
um toque elegante de 
baunilha, proveniente 
do barril de carvalho.

 Sabores maduros, 
concentrados, dão 
boa estrutura e gosto 
persistente.

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes, massas com 
molho e queijos.

MARCHIGÜE 
MAPA 
CARMENÉRE
COD 0201

 Vinho Tinto.

 Santa Ana/ Valle de 
Colchagua – Marchigüe - 
Chile.

100% Carmenére.

13% Vol.

 Profundamente vermelho 
e concentrado, com alguns 
reflexos azuis.

 Concentrado e atrativo, 
aroma maduro que lembra 
ameixa, pimenta e café, 
com um toque elegante de 
baunilha.

 Sabores maduros e 
concentrados, dão corpo 
e final prolongado. 
Acompanha muito bem 
comidas italianas.

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Acompanha muito bem 
comidas italianas.

MARCHIGÜE 
MAPA 
SYRAH
COD 0202

 Vinho Tinto.

 Santa Ana/ Valle de 
Colchagua – Marchigüe - 
Chile.

100% Syrah.

13% Vol.

 Vermelho e concentrado, 
com alguns reflexos azuis.

 Concentrado e atrativo, 
aroma maduro que lembra 
violetas e frutas vermelhas 
com um toque elegante de 
bacon, proveniente da uva 
Syrah.

 Vinho elegante, maduro, 
concentrado, macio e com 
final persistente com gosto 
de baunilha. 

 18 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes, massas com molho 
e queijos.

LANÇAMENTO LANÇAMENTO
LANÇAMENTOLANÇAMENTO

CHILE
Valle de Colchagua
Valle de Curicó
Santa Ana
Santa Marta
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ALTO MADERO 
RESERVA 
SAUVIGNON
BLANC 
COD 0229 - 750ml 
COD 0236 - 375ml

 Vinho Branco.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Sauvignon Blanc.

13,25% Vol.

 Palha dourado.

 Frutas cítricas como 
maracujá e toranja.

 Notas de limão, erva 
cortada e frutas tropicais.

 6 a 8 meses em barril de 
carvalho.

 Ideal para ser degustado 
com ostras e frutos do mar 
com suco de limão. Peixes 
e mariscos, cozidos ou 
frescos.

TIERRUCA 
LATE HARVEST 
SEMILLÓN 
VIOGNIER
COD 0204

 Vinho Branco.

 Santa Marta - Chile.

84% Semillón e 16% 
Viognier.

12,6% Vol.

 Amarelo-dourado.

 Aroma frutado e floral, 
damasco seco e ligeiras 
notas de uva-passa.

 Entrada doce, fresca, 
encorpado, gordo, licoroso.

 6 meses em barril.
 Queijos fortes e 

aromáticos.

Medalha de Ouro 
Catad’or Grand Hyatt 
Wine Awards 
Chile 2006

ALTO MADERO 
RESERVA 
MERLOT 
COD 0228

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Merlot.

13% Vol.

 Vermelho violáceo intenso.

 Cerejas maduras e frutas 
vermelhas.

 Final confortável e 
sofisticado, acidez fresca.

 6 a 8 meses em barril de 
carvalho.

 Todos os tipos de massas e 
carne vermelha magra em 
preparações assadas.

ALTO MADERO 
RESERVA 
CHARDONNAY 
COD 0238

 Vinho Branco. 

 Valle Curicó - Chile.

100% Chardonnay.

13,5% Vol.

 Amarelo-esverdeado com 
raios dourados.

 Refrescante e frutado. 
Com aromas, que 
lembram abacaxi, pera e 
mamão.

 Sabor completo com 
excelente equilíbrio. Acidez 
agradável e final macio.

 Peixes, saladas, frutos do 
mar, carnes brancas como 
frango grelhado, queijos 
variados e petiscos como 
batatas fritas.

ALTO MADERO 
RESERVA 
SYRAH 
COD 0227

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Syrah.

13% Vol.

 Vermelho violeta de média 
intensidade.

 Frutas vermelhas como 
berries e amora madura, 
toque de baunilha.

 Estruturado com acidez 
de taninos maduros e 
firmes, recomendado 
para decantação antes de 
consumir.

 6 a 8 meses em barril de 
carvalho.

 Carnes grelhadas, 
cordeiro e caça.

ALTO MADERO 
RESERVA 
CARMÉNÈRE
COD 0225 - 750ml 
COD 0234 - 375ml

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Carménère.

13% Vol.

 Vermelho escuro.

 Frutas vermelhas maduras 
e aroma de coco no fundo.

 Final agradável e 
persistente.

 6 a 8 meses em barril de 
carvalho.

 Macarrão com molhos de 
carne, paelha, ensopado de 
coelho com cuscuz, feijão e 
também queijos maduros.

ALTO MADERO 
RESERVA 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0226 - 750ml 
COD 0235 - 375ml

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Vermelho com tons 
azulados.

 Ameixa e framboesa.

 Elegante, de boa estrutura, 
taninos firmes e sedosos ao 
mesmo tempo. Tem uma 
longa persistência.

 6 a 8 meses em barril de 
carvalho.

 Carne vermelha, queijo e 
macarrão.

ALTO MADERO 
RESERVA
MALBEC 
COD 0237

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Malbec.

13,5% Vol.

 Vermelho-intenso, tons de 
violeta.

 Poderoso e frutado, lembra 
amoras e compotas.

 Sabores ricos em equilíbrio 
com acidez fresca e vinho 
de longa duração.

 Carnes de caça, carnes 
assadas, queijos variados e 
pizzas.

VEO ORGÂNICO 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0297

 Vinho Tinto Orgânico.

 Valle de Colchagua - 
Chile.

100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Vermelho-rubi intenso.

 Aromas de ameixa e cereja 
seca com um toque picante 
no final.

 No palato tem uma 
entrada redonda, amigável, 
com taninos redondos e 
macios, acidez equilibrada 
e comprimento médio-
alto. Tem um final longo e 
persistente.

 Carnes vermelhas, cordeiro 
e queijos.

LANÇAMENTO

VEO ÚLTIMA 
SYRAH
COD 0206

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Syrah.

13% Vol.

 Vermelho-intenso, reflexos 
violáceos.

 Pimenta negra e cereja.

 Taninos maduros e 
persistência aromática.

 8 meses em barril de 
carvalho.

 Degustado sozinho ou 
acompanhado de carnes 
vermelhas e massas.

Medalha de Ouro 
Catad’or Grand Hyatt 
Wine Awards 
Chile 2007
Medalha de Prata
Annual Wine of Chile
Awards 2011

VEO ÚLTIMA 
CARMÉNÈRE 
COD 0215

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Carménère.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Aroma de frutas como 
cerejas e ameixas maduras 
mesclado com toque 
picante.

 Na boca é suave que 
termina com frutas 
e tanino persistente 
e saboroso. Maduro, 
concentrado, textura suave 
e de final prolongado.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes assadas.

Medalha de Ouro 
Melhor Carmenére 
Chile 2013 
Wine Chile Janei

VEO ÚLTIMA 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0205

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Vermelho profundo, notas 
violetas.

 Framboesa, menta e toque 
de baunilha tostada.

 Maduro, suave, 
estruturado, redondo e 
final prolongado, notas de 
amora e chocolate.

 8 meses em barril de 
carvalho.

 Carnes vermelhas, queijos 
e massas.

Medalha de Prata
Sommelier Wine 
Challenge 
China 2010

ALTO MADERO 

 Vermelho violeta de média 

ALTO MADERO 

COD 0226 - 750ml 
COD 0235 - 375ml

 Elegante, de boa estrutura, 
taninos firmes e sedosos ao 
mesmo tempo. Tem uma 

 Carne vermelha, queijo e 
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ERRAZURIZ 
COLLECTION 
CHARDONNAY 
COD 0210

 Vinho Branco.

 Valle do Curicó - Chile.

 100% Chardonnay.

13% Vol.

 Coloração amarelada.

 Aromas de frutas que 
lembram abacaxi, pera e 
mamão.

 Sabor pleno com 
excelente equilíbrio e 
agradável acidez. Com um 
acabamento liso.

 Ravioli de caranguejo, 
queijos macios e peixe de 
pedra.

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
SAUVIGNON 
BLANC
COD 0212

 Vinho Branco.

 Valle de Curicó - Chile.

 100% Sauvignon Blanc.

13% Vol.

 Amarelo-esverdeado 
pálido.

 Aroma floral e atrativo 
com notas cítricas e uma 
nota tropical.

 Volumoso, equilibrado 
e fresco, notas herbáceas 
claras típicas deste 
vale e uma acidez final 
harmoniosa.

 Ostras e ceviches. Além 
disso, é delicioso com peixe 
assado ou grelhado, queijos 
frescos.

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
SYRAH
COD 0211

 Vinho Tinto.

 Valle do Curicó - Chile.

 100% Syrah.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi intenso.

 Aromas de frutas 
vermelhas como framboesa 
e amora, ligeiramente 
picante.

 Comprimento médio e 
taninos agradáveis. Tem 
um final intermediário.

 Carnes vermelhas grelhadas 
de todos os tipos, cordeiro, 
carnes de caça, pudim e 
salame preto, pato, queijos 
maduros de sabor intenso.

Medalha de Ouro 
Catad ór Grand 
Hyatt Wine Awards 
Argentina 2007.

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
MERLOT
COD 0207

 Vinho Tinto.

 Valle do Curicó - Chile.

 100% Merlot.

13% Vol.

 Vermelho-púrpura intenso.

 Aromas que lembram 
frutas vermelhas maduras e 
cerejas.

 Sabor refrescante com 
excelente equilíbrio e 
agradável acidez.

 Massas e pratos caseiros.

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
CARMÉNÈRE
COD 0208

 Vinho Tinto.

 Valle do Curicó - Chile.

 100% Carménère.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi brilhante 
com reflexos azulados.

 Expressivo com caráter 
frutado. Apresenta aromas 
requintados de frutos 
vermelhos e compotas 
com um toque de notas 
picantes.

 Acidez média e taninos 
macios, tem um 
ambiente agradável e final 
prolongado.

 Caçarola, cordeiro, 
carnes de caça, entranhas, 
moela, queijos maduros e 
chocolates.

Medalha de Ouro 
Catad’or Grand Hyatt 
Wine Awards 
Japão 2008
Medalha de Ouro 
Carmenére Al Mundo
Chile 2006

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0209

 Vinho Tinto.

 Valle do Curicó - Chile.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi brilhante 
com reflexos azulados.

 Expressivo com caráter 
frutado. Apresenta 
aromas intensos de frutos 
vermelhos maduros como 
ameixas e framboesas.

 Apresenta acidez média e 
taninos suaves. Tem um 
final longo e persistente.

 Carne vermelha, 
principalmente carne de 
cordeiro e caça, também 
excelente com queijos fortes 
e cremosos.

Medalha de Ouro 
Best Buy Wine Awards
Chile 2008

ERRAZURIZ 
OVALLE 
GRAN RESERVA 
CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0187

 Vinho Tinto.

 Colchagua - Chile.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13,5% Vol.

 Notas de frutos roxos bem 
maduros.

 Rico em evolução e 
complexidade, com notas 
de baunilha e tabaco.

 Corpo médio e taninos 
muito sedosos.

 Após a fermentação, 30% 
do vinho estagia em barril 
de carvalho francês durante 
6 meses.

 Carnes vermelhas, frios, 
massas fortes (bolonhesa, 
carbonara), queijos de média 
intensidade (cheddar, gruyére).

ERRAZURIZ 
OVALLE 
GRAN RESERVA 
CARMÉNÈRE
COD 0186

 Vinho Tinto.

 Colchagua - Chile.

 100% Carménère.

14% Vol.

 Vermelho com suaves 
tonalidades rubi.

 Aromas apimentados e de frutos 
pretos maduros como ameixa, 
revelando grande elegância.

 Final longo e taninos suaves, 
trazendo sabores de tabaco e 
compota de morango.

 Após a fermentação, 20% do 
vinho repousa em barril de 
madeira americana durante 6 
meses e 40% é colocado em 
contato com madeiras de origem 
francesa também por 6 meses.

 Animais de caça, 
hambúrguer caseiro, 
humitas, legumes, massas e 
bolo de milho.

ERRAZURIZ 
OVALLE 
GRAN RESERVA 
SYRAH
COD 0184

 Vinho Tinto.

 Colchagua - Chile.

 100% Syrah.

14% Vol.

 Vermelho-intenso, 
luminoso, muito vivo.

 Predominância das bagas 
pretas, aromas de café 
latte e um interessante 
componente floral.

 Lembra frutas vermelhas, 
cassis, tabaco e chocolate preto. 
Poderoso e bem estruturado, 
com taninos firmes e maduros e 
final longo e persistente.

 Envelhecido em barril de carvalho 
por um período de 8 meses.

 Carnes brancas, carnes 
vermelhas, assados, comida 
apimentada, borrego, javali, 
queijos de pasta mole (Edam).

ERRAZURIZ 
OVALLE 
GRAN RESERVA 
MALBEC
COD 0185

 Vinho Tinto.

 Colchagua - Chile.

 100% Malbec.

14% Vol.

 Cor vermelho-rubi intenso 
com nuances de violeta.

 Predominância de 
frutos pretos, aromas de 
chocolate e um final que 
lembra flores silvestres.

 Taninos intensos, sedosos 
e de grande frescura. 
Tem um final longo e 
persistente.

 12 a 14 meses em barril 
de carvalho francês.

 Carnes vermelhas, 
grelhados, queijos duros 
e massas.

ERRAZURIZ 
GRAN RESERVA 
SAUVIGNON
BLANC 
COD 0188

 Vinho Branco.

 Valle Curicó.

100% Sauvignon Blanc.

13% Vol.

 Amarelo-esverdeado, tons 
brilhantes.

 Flores e frutos que 
remetem nectarinas, 
abacaxi e frutos tropicais, 
notas de tomate.

 Fresco, brilhante, leve, 
longo e persistente.

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Ostras e frutos do mar 
com suco de limão. Peixes 
e mariscos, cozidos ou 
frescos.

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
CABERNET 
FRANC 
COD 0183

 Vinho Tinto.

 D.O Colchagua Valley - 
Chile.

 100% Cabernet Franc.

14% Vol.

 Vermelho-rubi intenso.

 Aroma de ameixas e cerejas 
secas, combinadas com 
notas de cassis e uma 
pitada de especiarias.

 Redonda, equilibrada e 
com taninos macios. Tem 
final longo e persistente.

 Carnes vermelhas, porco 
assado e massas.

ERRAZURIZ 
COLLECTION 
ROSÉ 
COD 0182

 Vinho Rosé.

 D.O Colchagua Valley - 
Chile.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Rosa pálido.

 Aromas florais e notas 
doces.

 Acidez equilibrada que 
lhe confere frescura e 
persistência.

 Ideal com peixes, frutos do 
mar e massas.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

 Aromas apimentados e de frutos 
pretos maduros como ameixa, 

cassis, tabaco e chocolate preto. 

GRAN RESERVA 

 Notas de frutos roxos bem 

complexidade, com notas 

 Após a fermentação, 30% 
do vinho estagia em barril 
de carvalho francês durante 

carbonara), queijos de média 
intensidade (cheddar, gruyére).

GRAN RESERVA 

 Cor vermelho-rubi intenso 

frutos pretos, aromas de 
chocolate e um final que 

 Taninos intensos, sedosos 

grelhados, queijos duros 
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VEO GRANDE 
MERLOT - MALBEC 
COD 0194

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

60% Merlot e 
40% Malbec.

12,9% Vol.

 Roxo-intenso, com 
violáceos.

 Aroma frutado lembrando 
frutos vermelhos maduros 
vindos da uva Merlot, com 
toques de amora.

 Maduro, concentrado, 
suave e final prolongado.

 8 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes, churrasco e 
queijos.

Medalha de Bronze
Intl Wine&Spirit 
Competition 
Inglaterra 2008

VEO GRANDE 
PINOT NOIR 
COD 0239

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Chile.

 100% Pinot Noir.

14% Vol.

 Rubi ligeiro.

 Expressivo, elegante, 
intenso e complexo. 

 Grande variedade de 
aromas que vão desde 
frutas como morango, 
mirtilo e cassis, até algumas 
notas de especiarias.

 6 meses de barril de 
carvalho.

 Peixes gordos, saladas 
e carnes como borrego 
ou bife, bem como para 
alimentos picantes.

VEO GRANDE 
CHARDONNAY - 
VIOGNIER 
COD 0195

 Vinho Branco. 

 Valle de Curicó - Lontué - 
Chile.

80% Chardonnay e 
20% Viognier.

13,4% Vol.

 Amarelo-esverdeado 
intenso com toque 
dourado.

 Abacaxi, manga, maçã 
verde e toques de banana.

 Frutas cítricas frescas de 
um Chardonnay, com 
características ricas de 
damasco e mel de um 
Viognier, produzindo 
um vinho frutado, suave, 
maduro e vibrante.

 6 meses em barril de 
carvalho francês.

 Frutos do mar, peixes, aves, 
massas e saladas.

VEO GRANDE 
CABERNET - 
SHIRAZ
COD 0193

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

80% Cabernet Sauvignon 
e 20% Shiraz.

12,7% Vol.

 Roxo-intenso, toques 
violáceos.

 Framboesa e cereja e com 
teor apimentado.

 Maduro, concentrado 
e suave textura, final 
prolongado.

 8 meses em carvalho 
francês.

 Cordeiro assado, carne, 
churrasco e queijos.

Medalha de Ouro
Catad’or Grand 
Hyatt Wine Awards 
Chile 2006

VEO GRANDE 
CARMÉNÈRE
COD 0192

 Vinho Tinto.

 Valle de Colchagua - 
Marchigüe - Chile.

100% Carménère.

13% Vol.

 Roxo-intenso, toques 
violáceos.

 Amora e menta, notas de 
baunilha provenientes do 
carvalho.

 Maduro, sedoso, 
concentrado e final 
persistente. 

 8 meses em barril de 
carvalho francês.

 Comidas italianas.

VEO GRANDE 
CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0191

 Vinho Tinto. 

 Valle de Colchagua - Marchigüe 
- Chile.

 100% Cabernet Sauvignon.

 12,9% Vol.

 Roxo-intenso, com violáceos.

 Framboesa e frutos vermelhos 
com toques de baunilha tostada.

 Maduro, concentrado, suave e 
redondo, notas de chocolate e 
amora.

 8 meses em barril de carvalho 
francês.

 Carne vermelha e cordeiro.

Medalha de Ouro La Mujer 
Elige Argentina 2010
Medalha de Prata 
Concurso 
Mundial Bruxelles Bélgica 
2010
Best Value Wine Spectator 
(2017)
Wine Spectator (2017)
Double Medalha de Ouro 
Annual Wines of Chile 
Awards 2017
Tim Atkin Chile Special 
Report 2018
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Bodegas Bastida é uma vinícola tradicional familiar. Nos anos 50, Antonio Bastida começou a atividade vitivinícola 
numa pequena vinícola, � el ao seu espírito empreendedor. Desde o ano 1977, Juan Bastida Juliá, � lho de Antonio, 
cria uma nova adega em Hoya del Campo, continuando assim a tradição familiar. Em 1982, foi feita a primeira obra 
de melhoria no Hoya del Campo e ampliado em 1992, adaptando a vinícola tecnologicamente e consequentemente 
elevando a capacidade de produção. Em 1998, foi construído um novo navio para armazém e em 2005, é ampliada 
novamente a sua capacidade. Marco da instalação de sua primeira linha de engarrafamento em Hoya del Campo.

VONA ZANCARA 
SANGRIA
COD 0638

 Sangria de Vinho Tinto.

 Espanha.

 100 % Tempranillo.

7,34% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Aroma de frutas natural, 
cítrico e um toque de 
canela.

 Sabor de framboesa, 
morango e frutas tropicais 
com um toque de laranja.

 Queijos suaves, massas, frutos 
do mar.

LANÇAMENTO

 Valle de Colchagua - Marchigüe 

com toques de baunilha tostada.

VONA ZANCARA 

 Sangria de Vinho Tinto.

 Aroma de frutas natural, 

morango e frutas tropicais 
com um toque de laranja.

 Queijos suaves, massas, frutos 

LANÇAMENTO

 Hoya del Campo

ESPANHA

BO
D

EG
A

S 
B

A
ST

ID
A

SA
N

G
RI

A

63

V
IÑ

ED
O

S 
ER

R
A

ZU
R

IZ
 O

VA
LL

E 
S.

A
.

V
IN

H
O

S

62



BAROSE 
TEMPRANILLO 
COD 0685

 Vinho Tinto. 

 Castilla de la Mancha - 
Espanha.

 100% Tempranillo.

12,5% Vol.
 Vermelho-intenso, 

brilhante, com iridescência 
granada.

 Aroma intenso de frutos 
vermelhos e especiarias.

 Equilibrado, elegante e 
expressivo, muito fácil de 
beber.

 Aperitivo ou prato da 
cozinha mediterrânea, 
arroz, macarrão e todos os 
tipos de carnes.

BAROSE
GARNACHA ROSÉ

 COD 0687
 Vinho Rosé. 

   Castilla de la Mancha - 
Espanha.

 80% Tempranillo e 
20% Garnacha.
12% Vol.

 Vermelho morango de 
média intensidade, limpo e 
brilhante.

 Aromas de frutas vermelhas 
como framboesa, enquanto 
tempranillo oferece estrutura 
e sedosidade.

 Refrescante.
 Aperitivo, cozinha 

mediterrânea, ceviches, 
peixes, massas, arrozes e 
carnes brancas.

BAROSE 
VIURA 
COD 0686

 Vinho Branco. 

 Castilla de la Mancha - 
Espanha.

 100% Viura. 

12% Vol.

 Amarelo-limão, limpo e 
brilhante.

 Notas de maçã verde e 
limão muito presentes.

 Fresco sabor de frutas 
brancas.

 Peixes e mariscos assim 
como saladas e carnes 
brancas.

ALEGRO
TEMPRANILLO
COD 0681

 Vinho Tinto. 

 Espanha.

 100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho com iridescência 
granada, de média 
intensidade.

 Fresco com aromas de 
fruta preta, alcaçuz, 
chocolate e especiarias.

 Elegante, redondo, 
agradável e com um final 
de boca longo.

 Aperitivo, cozinha 
mediterrânea, arrozes, 
legumes ou macarrão.

ALEGRO
GRAN RESERVA
COD 0684

 Vinho Tinto. 

 Espanha.

100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho límpido e 
brilhante.

 Muito elegante, com 
aromas intensos de fruta 
madura e madeira de 
cedro.

 Cheio e com taninos 
altamente polimerizados 
que lhe conferem uma 
sensação sedosa.

 24 meses de barril 
americano e francês 
seguidos por 36 meses de 
afinamento em garrafa.

 Carnes vermelhas, 
churrascos e queijos 
envelhecidos.

ALEGRO
CRIANZA 
COD 0682

 Vinho Tinto. 

 Espanha.

100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho-intenso e 
profundo.

 Complexo, frutas pretas, 
alcaçuz notas de especiarias 
e chocolate.

 Redondo e estruturado, 
com agradável toque 
frutado.

 6 meses barril de carvalho 
americano e francês.

 Carne branca, assim como 
massas e legumes.

ALEGRO
TEMPRANILLO 
BRANCO
COD 0688

 Vinho Branco. 

 Rioja - Espanha.

 100% Tempranillo.

12% Vol.

 Amarelo brilhante com 
reflexos esverdeados.

 Aroma limpo e intenso de 
bananas, citrinos e frutos 
tropicais.

 Fresco, aromático e 
frutado.

 Carnes brancas e comidas 
asiáticas (caril, sushi, 
sashimi, sardinhas, etc.).

ALEGRO
RESERVA

 COD 0683
 Vinho Tinto. 

 Espanha.

100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho-intenso com 
nuances tingidos.

 Aromas de frutas negras e 
vermelhas e canela.

 Sabor persistente de 
ameixas e especiarias.

 18 meses barril de carvalho 
americano e francês e 18 
meses em garrafas.

 Carnes vermelhas e de 
caça.

ALEGRO
VIURA 

 COD 0680
 Vinho Branco. 

 Espanha.

100% Viura.

12,5% Vol.

 Amarelo-limão intenso, 
limpo e brilhante.

 Aromas de uva viura, com 
notas de maçã verde e 
limão.

 Fresco, com notas de frutas 
brancas.

 Peixes, mariscos, arroz e 
massas de qualquer espécie.

Localizada no coração da Denominação de Origem Quali� cada Rioja, a Criadores de Rioja 
é uma vinícola familiar histórica, uma das mais emblemáticas da região. A sua localização 
privilegiada, num cruzamento de vales, rios e montanhas, onde convivem desde tempos 
imemoriais os climas continental, mediterrâneo e atlântico, permite-lhe produzir vinhos da 
mais elevada qualidade.

LANÇAMENTO

Rioja
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CINCO VIÑAS 
VIURA
COD 0482

 Vinho Branco.

 Castilla - Espanha.

 100% Viura.

12,5% Vol.

 Amarelo-palha com notas 
de limão.

 Destaca-se pelas notas 
cítricas e flores brancas.

 Vinho fresco, elegante e 
aveludado.

 Peixes, frutos do mar e 
lanches.

CINCO VIÑAS 
GARNACHA
COD 0481

 Vinho Tinto.

 Castilla - Espanha.

 100% Garnacha.

13% Vol.

 Intensa cor vermelho-
-cereja.

 Frutas vermelhas e pretas, 
além de torradas elegantes.

 Elengante, fresco e 
redondo, com taninos 
maduros.

 2 meses em barril.
 Carnes vermelhas, carnes 

brancas e tapas.

CINCO VIÑAS 
ROSÉ
COD 0479

 Vinho Rosé.

 Castilla - Espanha.

 100% Tempranillo.

12,5% Vol.

 Rosa pálido com 
iridescência de pêssego, 
sendo brilhante e limpa.

 Fresco e cítrico, com notas 
florais.

 Equilibrado e sedoso, com 
boa acidez e retrogosto 
intenso.

 Antepastos, frutos do mar, 
queijos leves e culinária 
francesa.

CINCO VIÑAS 
TEMPRANILLO
COD 0480 - 750ml
COD 0478 - 375ml

 Vinho Tinto.

 Castilla - Espanha.

 100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho-cereja brilhante.

 Aromático, expressivo e 
frutado.

 Equilibrado, fresco e 
elegante.

 2 meses em barril.
 Carnes e tapas.

111 CABERNET 
SAUVIGNON
COD 0487

 Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Rubi, limpa e brilhante.

 Aromático e expressivo 
com aromas de frutas 
vermelhas e pretas e notas 
de especiarias.

 Bem equilibrado, fresco 
e elegante com notas de 
frutas maduras.

 70% em barrica francesa e 
30% em barrica americana 
por 6 meses.

 Carnes grelhadas, 
ensopados e queijos 
cheddar e gouda.

MÁS DE 
CINCO VIÑAS 
PREMIUM 
VERDEJO
COD 0484

 Vinho Branco.

 Castilla - Espanha.

 100% Verdejo.

13% Vol.

 Amarelo-limão brilhante.

 Intenso, elegante e 
complexo, com notas 
frutadas, variando de frutas 
cítricas (limão, toranja) a 
frutas brancas (pera).

 Oleoso, equilibrado, ótima 
estrutura e persistência. 
Notas de frutas frescas.

 Queijos, arroz e peixes.

111 RESERVA 
COD 0489

 Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha.

 40% Cabernet Sauvignon 
40% Merlot e 
20% Tempranillo.

13% Vol.

 Granada com 
reminiscência de tijolo 
vermelho. Excelente 
intensidade.

 Fruta madura, especiarias e 
aromas tostados.

 Equilibrado e bem 
estruturado, com um final 
de boca duradouro como 
uma grande reserva.

 70% em barril de carvalho 
francês, 30% em barril de 
carvalho americano por 24 
meses.

 Carnes de caça, assados e 
queijo azul.

111 CRIANZA
COD 0488

 Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha.

 50% Garnacha, 
30%, Cabernet Sauvignon 
10% Merlot e
10% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho granada, intenso 
e profundo.

 Expressivo, que destaca-se 
por suas nuances de 
envelhecimento, especiarias 
e aromas de frutas 
maduras.

 Corpo médio e 
complexo com um longo 
retrogosto devido ao seu 
envelhecimento.

 6 meses em barril de 
carvalho.

 Carnes grelhadas, peixes 
grelhados e queijo 
manchego curado.

111 TEMPRANILLO
COD 0485

 Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha.

 100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho com iridescência 
granada de média 
intensidade.

 Fresco com aromas de 
frutas pretas, alcaçuz, 
chocolate e especiarias.

 Elegante, redondo, 
agradável e com um final 
de boca longo.

 6 meses em barrica.
 Ensopados de legumes.

111 GARNACHA
COD 0486

 Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha.

 100% Garnacha.

13% Vol.

 Vermelho morango de 
média intensidade, limpo e 
brilhante.

 Frutas pretas, frutas 
maduras, violetas e aromas 
de baunilha e chocolate 
vindos do barril de 
carvalho.

 Bem estruturado, redondo 
e suave.

 6 meses em barril de 
carvalho.

 Frutos do mar, carnes, 
peixes ao molho e queijo 
Idiazabal.

MÁS DE 
CINCO VIÑAS 
PREMIUM 
TEMPRANILLO
COD 0483

 Vinho Tinto.

 Castilla - Espanha.

 100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho brilhante.

 Frutas negras, alcaçuz, 
chocolate e especiarias.

 Elegante, redondo e 
agradável.

 4 meses em barril.
 Carnes e pratos sem corte.

CINCO VIÑAS 
BLANCO 
SEMIDULCE 
COD 0476

 Vinho Branco.

 Castilla - Espanha.

 100% Viura.

12,5% Vol.

 Limão com tons dourados.

 Floral onde se destacam as 
notas de fruta madura.

 Suave e untuoso, com bom 
equilíbrio entre doçura e 
frescor.

 Frutos do mar, peixes e 
saladas.

Bodegas Manzanos traz a história de uma família, do seu esforço, do espírito de perseverança e o saber fazer, cultivando 
vinhas e produzindo vinho há mais de um século.
Em 1890, a primeira geração desta família Fernández de Manzanos fundou uma pequena adega em Azagra com uma 
capacidade de produção de 50.000 litros de vinho.
Na década de 1940, com nova instalação, aumentou a sua capacidade para 350.000 litros, acrescentando assim valor 
à tradição vitivinícola desta zona, atingindo entre as décadas de 1950 e 1960, a capacidade de mais de 1,5 milhões de 
litros.
Nos anos 90, Víctor Fernández de Manzanos Pastor, quarta geração, juntou-se à empresa familiar após ter estudado 
Engenharia Química e obtido um mestrado em Viticultura e Enologia, em Madrid. Foi o primeiro membro da família 
a receber formação em viticultura e enologia.
Hoje, os rostos visíveis de Bodegas Manzanos são os irmãos Víctor e David Fernández de Manzanos, juntamente com 
Laura Mateo, esposa do primeiro. Em 2010, estes jovens transformaram Bodegas Manzanos num próspero e moderno 
negócio, equipado com as últimas tecnologias do setor, re� etindo o sabor envelhecido da tradição e do legado recebido.

111 CABERNET 
SAUVIGNON

 D.O Navarra - Espanha.

 100% Cabernet 

 Rubi, limpa e brilhante.

 Aromático e expressivo 
com aromas de frutas 
vermelhas e pretas e notas 

 Bem equilibrado, fresco 
e elegante com notas de 

 70% em barrica francesa e 
30% em barrica americana 

 Carnes grelhadas, 
ensopados e queijos 
cheddar e gouda.

111 TEMPRANILLO

 D.O Navarra - Espanha.

 100% Tempranillo.

 Vermelho com iridescência 
granada de média 

 Fresco com aromas de 
frutas pretas, alcaçuz, 
chocolate e especiarias.

 Elegante, redondo, 
agradável e com um final 

 6 meses em barrica.
 Ensopados de legumes.

111 RESERVA 
COD 0489

 Vinho Tinto. Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha. D.O Navarra - Espanha.

 40% Cabernet Sauvignon 
40% Merlot e 
20% Tempranillo.

13% Vol.

 Granada com  Granada com 
reminiscência de tijolo 
vermelho. Excelente 
intensidade.

 Fruta madura, especiarias e  Fruta madura, especiarias e 
aromas tostados.

 Equilibrado e bem  Equilibrado e bem 
estruturado, com um final 
de boca duradouro como 
uma grande reserva.

 70% em barril de carvalho  70% em barril de carvalho 
francês, 30% em barril de 

111 CRIANZA
COD 0488

 Vinho Tinto. Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha. D.O Navarra - Espanha.

 50% Garnacha, 
30%, Cabernet Sauvignon 
10% Merlot e
10% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho granada, intenso  Vermelho granada, intenso 
e profundo.

 Expressivo, que destaca-se  Expressivo, que destaca-se 
por suas nuances de 
envelhecimento, especiarias 
e aromas de frutas 
maduras.

 Corpo médio e  Corpo médio e 
complexo com um longo 

111 GARNACHA

 D.O Navarra - Espanha.

 Vermelho morango de 
média intensidade, limpo e 

maduras, violetas e aromas 
de baunilha e chocolate 

 Bem estruturado, redondo 

 D.O Navarra - Espanha.

 40% Cabernet Sauvignon 

reminiscência de tijolo 

 Fruta madura, especiarias e 

estruturado, com um final 
de boca duradouro como 

111 TEMPRANILLO
COD 0485

 Vinho Tinto. Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha. D.O Navarra - Espanha.

 100% Tempranillo.

13% Vol.

 Vermelho com iridescência  Vermelho com iridescência 
granada de média 
intensidade.

 Fresco com aromas de  Fresco com aromas de 
frutas pretas, alcaçuz, 
chocolate e especiarias.

 Elegante, redondo,  Elegante, redondo, 
agradável e com um final 
de boca longo.

 6 meses em barrica. 6 meses em barrica.
 Ensopados de legumes. Ensopados de legumes.

111 GARNACHA
COD 0486

 Vinho Tinto. Vinho Tinto.

 D.O Navarra - Espanha. D.O Navarra - Espanha.

 100% Garnacha.

13% Vol.

 Vermelho morango de  Vermelho morango de 
média intensidade, limpo e 
brilhante.

 Frutas pretas, frutas  Frutas pretas, frutas 
maduras, violetas e aromas 
de baunilha e chocolate 
vindos do barril de 
carvalho.

 Bem estruturado, redondo  Bem estruturado, redondo 
e suave.

 6 meses em barril de  6 meses em barril de 

Laura Mateo, esposa do primeiro. Em 2010, estes jovens transformaram Bodegas Manzanos num próspero e moderno 
negócio, equipado com as últimas tecnologias do setor, re� etindo o sabor envelhecido da tradição e do legado recebido.

Castilla
Navarra
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Angelo Maggio chegou a Lodi, Califórnia, em 1906, imigrando da costa italiana de Génova com a sua esposa, Louisa. 
As primeiras estacas foram plantadas em 1928 na propriedade da sua primeira casa rancho, que lançou as bases para 
a longa e sinuosa viagem que culmina na casa de produção que é a Oak Ridge Winery. Originalmente construída em 
1934, a própria adega foi em tempos uma cooperativa vitivinícola. Como agricultores multigeracionais, Angelo, o seu 
� lho Roy, e eventualmente o seu neto Rudy, eram participantes ativos, cultivando uvas para fornecer aos viticultores 
de todo o país. Quando a instalação foi colocada no mercado em 2002, foi o � lho de Roy, Rudy, que viu nisto 
uma oportunidade de expandir a sua longa história de cultivo de uvas através da produção de vinhos de qualidade 
próprios. As suas intenções foram muito além do desejo de limpar o pó de um pedaço de história; a família Maggio 
transformou-o numa adega de última geração capaz de satisfazer as exigências de qualidade, estilo e volume de um 
mercado em crescimento e evolução.
As três � lhas de Rudy, cada vinicultor por direito próprio, supervisionam agora as operações na Adega Oak Ridge, com 
foco na hospitalidade, construção da marca, e expansão. Uma operação multigeracional, as suas vinhas, juntamente 
com as do seu pai, representam 2.500 acres em toda a Área Vitivinícola Americana de Lodi (AVA).

A Ribera del Duero Denominação de Origem destaca-se pelas pequenas colinas que ondulam a paisagem, as suas 
encostas suaves e os seus saibros. É banhada pelo rio Duero, que corre de leste para oeste no início do seu curso. 
Com altitudes que variam entre 600 e 900 metros, o seu clima continental com uma ligeira in� uência mediterrânica 
dá origem a longos Invernos e a uma grande diferença de temperatura entre o dia e a noite nos dias de Verão. Uma 
terra excelente para a produção de vinhos inesquecíveis. Bodegas Altos de Ontañón, uma das mais históricas adegas 
da Denominação, que produz há várias décadas vinhos da mais alta qualidade, reconhecidos em todo o mundo e 
presentes em mais de 80 países, enquadra-se neste local incomparável.

T.N.T 
CABERNET 
SAUVIGNON
ESTATE GROWN | 
LODI
COD 0323

 Vinho Tinto. 

 Lodi, California.

 82% Cabernet Sauvignon, 
7% Rubired, 
6% Zinfandel, 
3% Petite Sirah, 
2% Merlot.

13,5% Vol.

 Granada Profundo.

 Framboesa e cereja.

 Frutado, com sabores 
de geleia de framboesa e 
cereja. Agradável estrutura 
com taninos macios e 
carvalho integrado.

 50% carvalho francês e 
50% americano por 8 
meses.

 Picanha e carnes vermelhas 
em geral.

T.N.T 
CHARDONNAY
ESTATE GROWN | 
LODI
COD 0321

 Vinho Tinto. 

 Lodi, California.

 100% Chardonnay.

14% Vol.

 Tons de mel dourado.

 Refrescante com notas de 
pera e maçã.

 Bom equilíbrio de citrinos 
e baunilha com acidez 
agradável.

 Envelhecido em 75% 
carvalho francês e 25% 
americano por 8 meses.

 Galinhada.

T.N.T 
PINOT NOIR 
ESTATE GROWN | 
LODI
COD 0322

 Vinho Tinto. 

 Lodi, California.

 100% Pinot Noir. 

13% Vol.

 Pinot semi-seco com tom 
rubi.

 Cravos temperados.

 Com sabores de cereja 
preta e groselha preta. 
Toque de cedro e baunilha 
no final.

 8 meses em carvalho 
francês 100% novo.

 Moqueca capixaba.

T.N.T 
ZINFANDEL
ESTATE GROWN | 
LODI
COD 0320

 Vinho Tinto. 

 Lodi, California.

 82% Zinfandel, 
7% Rubired, 
6% Petite Sirah 
4% Cabernet Sauvignon e 
1% Merlot.

13,5% Vol.

 Roxa escura.

 Geleia de ameixa.

 Amora no paladar. Uma 
pitada de alcaçuz completa 
o acabamento com leve 
tempero de pimenta.

 Envelhecido por 8 meses 
em carvalho 75% francês e 
25% americano.

 Lombo de porco com 
chimichurri.

DOMINIO DE 
LA ABADESA 
CRIANZA
COD 0515

 Vinho Tinto.

 Espanha.

 100% Tempranillo.

14% Vol.

 Vermelho-cereja com 
iridescência violeta nas 
laterais.

 Intenso e altamente 
complexo, com aromas 
de frutas pretas muito 
maduras em harmonia 
com os aromas torrados.

 Redondo na boca, com 
uma passagem generosa 
e um final poderoso e 
longo. com notas de cacau, 
balsâmicas e minerais.

 12 meses em barris de 
carvalho americano e francês 
e outros 10 meses em garrafa.

 Carnes, queijos curados e 
salsichas, como chouriço e 
presunto.

DOMINIO DE 
LA ABADESA 
RESERVA
COD 0516

 Vinho Tinto.

 Espanha.

 100% Tempranillo.

14% Vol.

 Vermelho-cereja, intenso, 
limpo e brilhante.

 Complexo, exibindo notas 
intensas de frutas maduras 
perfeitamente montadas com 
toques picantes, minerais 
e balsâmicos devido ao seu 
envelhecimento em barris.

 Suave e equilibrado no 
paladar, com tanino maduro, 
redondo e de longo final de 
boca.

 Envelhecimento mínimo 
de 27 meses em barris de 
carvalho americano e francês 
e mais 14 meses em garrafa. 

 Carnes vermelhas, churrasco, 
carnes frias, salsichas, 
alimentos gordurosos e 
queijos muito curados.

DOMINIO DE 
LA ABADESA 
ROBLE 
COD 0514

 Vinho Tinto.

 Espanha.

 100% Tempranillo.

13,5% Vol.

 Vermelho-cereja com tons 
violetas.

 Aromas intesos de frutas 
vermelhas com notas 
picantes e tostadas de 
madeira.

 Cheio, de corpo médio, 
com um bom equilíbrio 
de frutas e carvalho com 
um bom comprimento e 
permanência.

 3 meses em barricas de 
carvalho americano.

 Queijos curados, pratos 
de colher, carnes, caça e 
salsichas.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO
LANÇAMENTO
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V.S.O.P. 
SUPERIOR 
TENTATION 
COD 0591

 Destilado.

 Cognac - França.

 100% Ugni Blanc.

40% Vol.

 Âmbar.

 Baunilha.

 Suave e macio.

 5 a 7 anos em barril de 
carvalho francês.

MARQUIS DE 
VILLARD BRANDY 
V.S.O.P.
COD 0590

 Destilado. 

 Cognac - Cedex - França.

 Grenache, Carignan - 
Cabernet e Merlot.

 40% Vol.

 Dourado.

 Baunilha e maçã.

 Notas de madeira, provenientes 
do carvalho, pera e chocolate 
preto.

 12 meses em barril de carvalho 
francês.

Medalha de Bronze
New York Intl Spirits
Competition 2010

A empresa é integralmente detida pela família Bache-Gabrielsen. Todos os dias desde 1852, 
os líderes e os funcionários têm em mente que Cognac é uma arte e têm trabalhado para 
expandir as vendas no exterior, comprovando que trabalham com bons produtos para 
justi� car sua reputação de qualidade certi� cada.
Hoje estamos presentes com Cognac Dupuy em países da União Europeia, Japão, Taiwan, 
Rússia, Estados Unidos, América Central e América do Sul. Através da seleção de conhaques 
que compõem nossas reservas e a escolha dos barris onde amadurecem. Nosso mestre da 
adega pode promover uma seleção de provadores para comprovar a qualidade irrepreensível 
de apresentações elegantes.

X.O. EXTRA OLD 
TENTATION 
COD 0592

 Destilado. 

 Cognac - França.

 95% Ugni Blanc, 
5% Colombard e 
Folle Blanche.

40% Vol.

 Âmbar.

 Flores de jasmim com notas de 
frutas como banana e ameixa.

 Couro, castanhas torradas e 
café.

 20 anos em barril de carvalho 
francês.

Medalha de Ouro
Cognac Masters por 
Spirit Business 
2009
Medalha de Prata
International Wine&Spirit
Competition 2010

VAUCHER 
CUVÉE VAUCHER 
VIN DE FRANCE 
COD 0529

 Vinho Tinto. 

 Este vinho é originário de 
Cuvées, cuidadosamente 
selecionados pelos nossos 
enólogos das vinhas do sul 
da França.

 Grenache Noir, Carignan e 
Syrah.

12,5% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Groselha preta, mirtilo e 
framboesa, notas picantes.

 Taninos sedosos, com 
acabamento frutado e 
picante.

 Carnes curadas, carne 
grelhada, frango salteado 
com manteiga ou um 
prato de espaguete, queijos 
macios.

VAUCHER 
SAUVIGNON 
BLANC 
COLLECTION
COD 0527

 Vinho Branco. 

 Este vinho é originário de 
Cuvées, cuidadosamente 
selecionados pelos nossos 
enólogos das vinhas do sul 
da França.

100% Sauvignon Blanc.

12,5% Vol.

 Dourada pálida, esmeralda.

 Flor de groselha, litchi, 
frutas frescas, notas florais e 
toranja.

 Delicado e puro.
 Frutos do mar, carpaccio 

de atum, salmão 
defumado, sushi, peixe, 
queijo de cabra e espargos 
em molho.

VAUCHER 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COLLECTION
COD 0528

 Vinho Tinto. 

 Este vinho é originário de 
Cuvées, cuidadosamente 
selecionados pelos nossos 
enólogos das vinhas do sul 
da França. 

100% Cabernet 
Sauvignon.

12,5% Vol.

 Rubi vermelho brilhante.

 Cânfora, vegetais e 
frutados (bagas pretas).

 Frutas pretas, estrutura lisa 
e redonda, taninos sedosos, 
equilibrados.

 Pratos de aves capoeira 
grelhados e marinados, 
carnes vermelhas com 
legumes, cordeiro com 
alecrim.

VAUCHER 
MERLOT 
COLLECTION
COD 0526

 Vinho Tinto.

 Este vinho é originário de 
Cuvées, cuidadosamente 
selecionados pelos nossos 
enólogos das vinhas do sul 
da França.

100% Merlot.

12,5% Vol.

 Vermelho-rubi brilhante.

 Frutas e especiarias 
vermelhas e pretas, com 
lado vegetal.

 Taninos são redondos, 
textura suave.

 Pratos de aves capoeira 
grelhadas ou aves capoeira 
em molho, carne vermelha 
com vegetais, ou perna 
assada de cordeiro.

VAUCHER 
PINOT NOIR 
COLLECTION 
COD 0525

 Vinho Tinto.

 Este vinho é originário de 
Cuvées, cuidadosamente 
selecionados pelos nossos 
enólogos das vinhas do sul 
da França.

100% Pinot Noir.

12,5% Vol.

 Vermelho-rubi profundo.

 Frutas e nuances de 
especiarias e frutas secas.

 Taninos sedosos, frutados 
e picantes.

 Cordeiro ou vitela e até 
com tofu, carnes curadas, 
churrasco, mechoui e 
queijos.

O criador atlético de Vaucher Père & Fils, nascido em Chambolle Musigny, André 
VAUCHER teve duas paixões: remo, do qual era duas vezes campeão da França e os 
vinhos da classe alta da Côte d’Or, os vinhos de Vosne Romanée, Nuits-Saint-Georges e 
os vinhos brancos de classe alta da Côte de Beaune. Ele rapidamente decidiu criar a casa 
de VAUCHER PÈRE & FILS com o objetivo de fornecer vinhos de alta qualidade para as 
mesas mais exigentes da França. Estando em estreito contato com os melhores Domains de 
Borgonha e com os mais renomados proprietários de restaurantes, a VAUCHER tornou-se 
especialista em produtos high-end da Borgonha. Juntamente com as suas duas medalhas de 
ouro no campeonato de remo francês em 1925 e 1927, ele também conseguiu um grande 
sucesso com seus vinhos em restaurantes high-end.
Hoje, Vaucher Père & � ls, permite aos amantes do vinho descobrir os prazeres dos vinhos 
franceses, oferecendo diferentes e exclusivas gamas de vinhos de alta qualidade com 
características autênticas dos vários “terroir” da França!

X.O. EXTRA OLD 

 Flores de jasmim com notas de 
frutas como banana e ameixa.

 Couro, castanhas torradas e 

 20 anos em barril de carvalho 

International Wine&Spirit
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Desde 2015, Hugues e Christina AUGARDE operam no Château Peyrelongue, uma propriedade familiar 
criada no século XIX.
A propriedade, localizada no sopé da encosta de Saint-Emilion, estende-se por cerca de 8,5ha de vinha, 
incluindo 6ha de Merlot, 1,10ha de Cabernet Franc e 1,05ha de Cabernet Sauvignon.
As vinhas, localizadas em Juillac em um belo planalto argilo-calcário bem exposto, são exploradas em 
agricultura sustentável: preservação da biodiversidade, raciocínio e redução de tratamentos � tossanitários, 
raciocínio de fertilização fazem parte dos hábitos de trabalho. A propriedade foi certi� cada como Alto Valor 
Ambiental (HVE3) desde a safra de 2018.
As vinhas são colhidas mecanicamente e as uvas são triadas manualmente na chegada à adega.
Os vinhos são vini� cados em uma adega tradicional recentemente modernizada (cubas de aço inoxidável e 
concreto revestidas, adega de barrica destinada ao envelhecimento de Saint-Émilion Grand Cru).

Os nossos Crémant de Bordeaux são vini� cados na adega Brouette em Peujard, perto de Bordeaux. Esta adega, 
originalmente instalada em Bourg-sur-Gironde, foi construída em 1901 por um viticultor De Champagne 
chamado Joseph BROUETTE, que se mudou para Bordeaux para começar a vini� car um Vinho espumante 
nos prestigiados terroirs de Bordeaux, trazendo para lá os seus próprios conhecimentos e Perícia do “Méthode 
Champenoise”. Foi um verdadeiro pioneiro na exportação do “Méthode Champenoise” noutra área vitivinícola. 
A adega Brouette Petit-� ls tinha uma história de 100 anos quando a Jaillance decidiu assumi-la em 2001, 
permitindo que a marca se tornasse líder em vinhos espumantes. Na sua constante procura de melhorar a 
qualidade dos vinhos, a Jaillance construiu uma nova produção para a Brouette em Peujard, em janeiro de 2014.

MOUSSEUX 
ROMANCE BRUT 
BLANC DE 
BLANCS
COD 0563 

 Espumante. 

 Bordeaux - França.

 Muscat Blanc à Petits 
Grains (85%), Clairette 
(15%).

 11,5% Vol.

 Amarelo pálido com 
um vislumbre de bolhas 
verdes e finas.

 Fresco com aromas de 
flores brancas e notas 
delicadas de frutos 
brancos (pera e pêssego).

 Refrescante com sabor a 
ácido e um final frutado.

 Aperitivos e para todas 
as ocasiões festivas.

Medalha De Ouro 
Gilbert E Gaillard 
2022

CRÉMANT DE 
BORDEAUX
BRUT ROSÉ /
DRY ROSE
COD 0565

 Espumante. 

 Bordeaux - França.

 100% Merlot.

 12% Vol.

 Brilhante, rosa-salmão 
ricamente colorido com 
elegantes bolhas.

 Frutos vermelhos 
(framboesas, groselhas de 
cachos vermelhos).

 Bom no ataque, com uma 
mousse equilibrada. Sabores 
transportados do bouquet, 
com adição de morango 
persistente e uma pitada de 
baunilha no final.

 Aperitivos, mas também 
combina bem com flans e 
sobremesas finas, ou salada 
de fruta fresca.

CHÂTEAU 
PEYRELONGUE 
GRAN CRU 
COD 0571

 Vinho Tinto.

 Bordeaux - França.

78% Merlot e 
22% Cabernet Franc.

13,5% Vol.

 Rubi.

 Amadeirado picante, 
alcaçuz e cominho.

 Finamente arborizado de 
frutos vermelhos, groselha-
-negra e cereja. 

 12 meses em barril de 
carvalho francês.

 Cordeiro ou vitela e até 
com tofu, carnes curadas, 
churrasco, méchoui e 
queijos.

CRÉMANT DE 
BORDEAUX
BRUT / DRY
COD 0564

 Espumante. 

 Bordeaux - França.

 Semillon, Sauvignon e 
Muscadelle.

 12% Vol.

 Amarelo pálido brilhante 
com reflexos dourados e 
uma conta fina.

 E os aromas que se 
apresentam também 
nos sabores. Elegante 
persistência, com notas de 
brioche.

 Intensamente frutado com 
notas cítricas.

 Aperitivos ou 
experimente-o com um 
aumoniere de camarões e 
açafrão.

22% Cabernet Franc.

frutos vermelhos, groselha-

ROMANCE BRUT 
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GARONNA 
VIN DE FRANCE 
ROSÉ
COD 0523

 Vinho Rosé.

 França.

 60% Syrah e 40% Gamay.

12% Vol.

 Tonalidade pálida e 
reflexos brilhantes.

 Aroma de frutos 
vermelhos.

 Frutas vermelhas final liso.
 Vegetais crus e peixes.

CADERISSA
VIN DE FRANCE 
ROUGE
COD 0520

 Vinho Tinto.

 França.

 35% Merlot, 35% Syrah e 
30% Gamay.

12% Vol.

 Vermelho límpido e 
cristalino.

 Aroma revelado de frutos 
vermelhos.

 Fresco e frutado, com uma 
nota final floral.

 Saladas, carnes brancas, 
pizzas, massas e tábua de 
queijos.

CADERISSA 
VIN DE FRANCE 
BLANC
COD 0521

 Vinho Branco.

 França.

 70% Sauvignon Blanc e 
30% Mauzac.

12% Vol.

 Amarelo levemente 
dourado.

 Fino e fresco, com notas 
florais, vegetais e frutadas.

 Levemente vivo no início, 
dominado pelos citrinos e 
as flores voltam no final.

 Saladas mistas ou carnes 
brancas e peixes.

Nossa aldeia, Labastide-Saint-Pierre, revestida com os tijolos vermelhos do Midi e as telhas de barro arredondadas 
do sul da França, � cava entre Toulouse e Bordéus, às margens do rio Tarn, a apenas um passo de Garonne. Terra de 
con� uência e troca, onde o cassoulet e o rúgbi fazem parte do nosso DNA, a Gasconha está ao lado de Quercy e o 
Mediterrâneo e o Atlântico se abraçam.
Em 1878 nosso ancestral, Próspero Arbeau, optou por cultivar esta terra implacável e revelar a qualidade e a diversidade 
de sua produção. A policultura era o costume naquela época... a família cultivava trigo, forragem para animais, pepinos 
e até fazia vassouras. Mas já, naquela época, era a videira que conduzia a dança.
No Frontonnais, eles fazem vinho desde os tempos antigos. Vinho que, como um segundo rio, mata a sede de Toulouse. 
Mas, com o amanhecer do século 20, a França também precisava de álcool. E Pierre Arbeau teve a presciência de 
construir uma destilaria monumental em Labastide-Saint-Pierre, enquanto também desenvolvia os vinhedos em torno 
da joia da coroa da família, Château Coutinel, adquirida em 1920. Uma propriedade que � ca em um notável terroir 
composto de aluvião de silício � no depósitos (conhecidos localmente como boulbènes), característicos da denominação, 
e de cascalho e areia.
Então veio Jean-Claude Arbeau que, ao introduzir o engarrafamento imobiliário, transformou os vinhos da família em 
crus totalmente desenvolvidos, capazes de se manter no mundo.
A empresa pode ter crescido, mas nada mudou. Na Labastide-Saint-Pierre, desde o cultivo de vinhas até o comércio, 
ainda é um assunto de família. O início do século 21 viu Anne e Gérard Arbeau assumirem a batuta, respirando o 
espírito da época em seus vinhos, dando-lhes asas para voar, na França e em todo o mundo, com o mesmo espírito 
empreendedor, a mesma tenacidade e um entusiasmo que sempre foi a marca registrada da família. CHÂTEAU LES 

MILLAUX 
CUVÉE 
EXCELLENCE 
COD 0551

 Vinho Tinto. 

 Gironde - França.

100% Merlot.

14% Vol.

 Vermelho profundo.

 Cassis, cereja e notas 
florais.

 Taninos integrados, 
amadeirado, notas de 
especiarias.

 Carnes vermelhas, queijos 
e carne de veado.

Gilbert et Gaillard 
Galardon de Oro 2019.

CHÂTEAU LES 
MILLAUX
BORDEAUX
COD 0550

 Vinho Tinto. 

 Gironde - França.

80% Merlot, 
10% Cabernet Franc e 
10% Cabernet Sauvignon.

13% Vol.

 Vermelho profundo.

 Notas frutais.

 Taninos equilibrados, 
frutas exóticas.

 Carnes vermelhas, queijos 
e carne de veado. 

Gilbert et Gaillard 
Galardon de Oro 2019.

Château Les Millaux está situado ao norte do distrito de Libourne vizinho de algumas 
grandes denominações: Fronsac e Lalande de Pomerol. A propriedade pertence à família 
Bellot desde 1925 e passaram para três gerações perseguindo o objetivo de qualidade em 
ambos os vinhedos e adegas.
O vinhedo é composto de castas tradicionais para fabricação do vinho Bordeaux (Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc). Do vinho para a adega, predomina o respeito às 
tradicionais práticas enológicas, como maceração, extração de tanino, etc.
Os nossos vinhos são frutados e suaves e podem ser consumidos de imediato ou guardados, 
uma vez que têm potencial de guarda. Aroma de frutas vermelhas e aroma de frutas tropicais 
são percebidos, oferecendo um nariz complexo. Essas características tornam este vinho ideal 
para acompanhar carnes grelhadas.

CHÂTEAU LES 
MILLAUX
SUPERIOR 
PRESTIGE
COD 0552

 Vinho Tinto. 

 Gironde - França.

95% Merlot e 
5% Cabernet Sauvignon.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutas vermelhas (ameixa, 
cassis), especiarias finas e 
notas tostadas.

 Frutas exóticas.
 Carnes vermelhas.

Gilbert et Gaillard 2017 
Galardon de Oro.

A empresa pode ter crescido, mas nada mudou. Na Labastide-Saint-Pierre, desde o cultivo de vinhas até o comércio, 
ainda é um assunto de família. O início do século 21 viu Anne e Gérard Arbeau assumirem a batuta, respirando o 
espírito da época em seus vinhos, dando-lhes asas para voar, na França e em todo o mundo, com o mesmo espírito 
empreendedor, a mesma tenacidade e um entusiasmo que sempre foi a marca registrada da família.

C
H

ÂT
EA

U
 L

ES
 M

IL
LA

U
X

V
IN

H
O

S

75

FRANÇA
GirondeToulouse

FRANÇA

FA
M

IL
LE

 A
R

BE
AU

V
IN

H
O

S

74



A história de Châteauneuf-du-Pape começa quando o papa Clemente V muda a sede da Igreja Católica de Roma para a 
França, no início do século XIV. Os produtores locais então buscaram normas de vini� cação para justamente elaborar 
vinhos ideais para o paladar do Papa e dos cardeais. Isso teve como resultado vinhos que � caram entre os mais famosos 
do mundo. E esta é sua oportunidade de degustar um deles. A vinícola Vignobles & Compagnie, aclamada pela crítica, 
traz toda a complexidade que um Châteauneuf pode ter.

TERRES CALCAIRES 
VIN DE FRANCE

COD 0641
 Vinho Tinto.

 Rhone - França.

 60% Grenache e 40% 
Syrah.

14,5% Vol.

 Cor granada com toques 
violáceos.

 Leve e redondo, os aromas 
de frutas vermelhas e 
negras se expressam com 
taninos leves. 

 Delicado e expressivo. 
O vinho apresenta notas 
de frutas vermelhas e 
especiarias como pimenta 
do reino. 

 Carnes brancas grelhadas e 
queijos.

TERRES CALCAIRES
PLAN DE DIEU

COD 0645
 Vinho Tinto.

 Rhone - França.

 Syrah, Grenache, 
Mouvédre.

14% Vol.

 Coloração vermelho 
granada, com tons roxos.

 Aroma intenso de frutas 
negras (amoras) e frutos 
vermelhos maduros 
(compota de mirtilos).

 A boca é distinta e 
harmoniosa com um 
equilíbrio notável graças a 
uma estrutura tânica. 

 Ideal com carnes, aves e 
queijo.

TERRES CALCAIRES 
CHÂTEAUNEUF-
DU-PAPE

COD 0646
 Vinho Tinto.

 Rhone - França.

 Grenache, Syrah, 
Mourvèdre.

14,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Aromas intensos de frutas 
vermelhas com perfume de 
trufa.

 Amplo, encorpado, 
mostra um aroma suave e 
poderosa sensação bucal 
com um acabamento 
persistente.

 Carnes vermelhas e queijos 
fortes.

TERRES CALCAIRES 
PINOT NOIR 

COD 0643
 Vinho Tinto.

 Rhone - França.

 100% Pinot Noir.

14,5% Vol.

 Rubi brilhante, 
transformando-se em 
profundo carmim ou 
cereja escura. 

 Aromas de morango, 
amora, violeta e rosa.

 Estrutura firme, taninos 
aveludados e textura 
delicada.

 Cordeiro grelhado e 
frango.

TERRES CALCAIRES 
CHARDONNAY 

COD 0642
 Vinho Branco.

 Rhone - França.

 100% Chardonnay.

12% Vol.

 Límpido e brilhante, 
às vezes exibe reflexos 
prateados.

 Aromas de frutas maduras. 

 Encontra-se amêndoas 
e avelãs torradas em 
ambiente floral e mineral, 
manteiga, mel e frutas 
cítricas também estão 
presentes. 

 Carnes vermelhas 
grelhadas ou com molho. 
Carnes brancas. Queijos 
fortes.

TERRES CALCAIRES 
CÔTES DU RHÔNE

COD 0644
 Vinho Tinto.

 Rhone - França.

 Grenache, Syrah, 
Mourvèdre.

13,5% Vol.

 Vermelho-rubi com 
púrpura.

 Aromático com bouquet 
dominante aromas 
de pequenos frutos 
vermelhos. 

 vinho elegante e 
harmonioso, rico e fácil de 
beber. 

 Carnes vermelhas e queijos 
fortes.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO
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MOSKETTO
PINK 
COD 0016

 Vinho Frisante Rosé Suave. 

 Piemonte - Norte da Itália.

 80% Moscato Blanco e 
20% Brachetto.

5,5% Vol.

 Rosado, nuances 
dourados.

 Fruta fresca , frutas 
vermelhas e pétalas de 
rosas.

 Cereja, framboesa e pétalas 
de rosa.

 Doces e sobremesas, 
simplesmente para 
refrescar um momento de 
felicidade.

AWC Vienna 2015

MOSKETTO
TINTO 
COD 0030

 Vinho Frisante Tinto 
Suave.

 Piemonte - Norte da Itália.

 80% Brachetto e 
20% Malvasia.

5,5% Vol.

 Púrpura intenso, com 
notas de dourado.

 Fresco e integrante, como 
notas de frutas do bosque e 
cereja.

 Leve e refrescante.
 Pratos doces, picantes 

ou simplesmente para 
refrescar um momento de 
felicidade.

International Wine 
Challenge AWC 
Vienna Silver 2015.

MOSKETTO 
SPRITZ 
COD 0028

 Cocktail de Vinho 
Espumante Aromático de 
Qualidade.

 Piemonte - Norte da Itália.

 Vinho moscato 
espumante, extrato vegetal 
e aroma natural.

5,5% Vol.

 Laranja intenso, com notas 
de dourado.

 Frutas cítricas. Leve e 
refrescante.

 Fresco, agradável que revela 
um intrigante equilíbrio 
entre doce do vinho, notas 
cítricas e sensações amargas 
de ervas aromáticas.

 Aperitivos salgados, 
tartines, azeitonas e queijos 
frescos e cremosos.

MOSKETTO 
BRANCO 
COD 0015

 Vinho Frisante Branco 
Suave. 

 Piemonte - Norte da Itália.

 100% Moscato Blanco.

5,5% Vol.

 Branco, nuances 
esverdeados.

 Fruta fresca, pétalas de 
rosas e flores brancas. 

 Doce e equilibrado.
 Saladas de frutas e bolos. 

Korea wine challenge 
2013 
Féminalise 2015 
AWC Vienna 2015 
AWC Vienna 2016

LORETTO
VINO BIANCO 
COD 0017

 Vinho Branco. 

 Principais regiões 
produtoras.

 Principais variedades 
autóctones e 
internacionais.

11,5% Vol.

 Amarelo-esverdeado.

 Bouquet frutado e leve. 
Evidência frutas brancas 
frescas.

 Fresco e frutado.

 Aperitivo, frutos do mar e 
saladas.

BAROLO
ENZO
BARTOLI
COD 0087

 Vinho Tinto.

 Piemonte.

 Nebbiolo.

 13,5% Vol.

 Vermelho-intenso 
com reflexos de 
granado.

 Um perfume 
etéreo, frutas 
secas, especiarias, 
herbáceo e 
amadeirado.

 Sabor seco, pleno, 
robusto, austero, 
porém aveludado 
e harmônico. 
Equilibrado, 
com boa acidez, 
encorpado, 
taninos presentes e 
final persistente.

 3 meses de barrica 
de carvalho 
esloveno.

 Ideal com carnes 
assadas e pratos à 
base de tartufo.

AMARONE 
SOPRASASSO
COD 0085

 Vinho Tinto.
 Veneto.
 Corvina Veronese, 

Corvinone, Rondinella e 
Molinara.

 15% Vol.
 Rubi intenso com reflexos 

púrpuras.
 Frutas vermelhas maduras, 

notas de especiarias e 
madeira.

 Sabor pleno e aveludado, 
com típicos aromas de frutos 
vermelhos maduros. Médio 
corpo, taninos macios e 
excelente acidez.

 28 meses de barrica de 
carvalho esloveno.

 Ideal com queijos de longa 
cura e carnes vermelhas 
importantes.

Sakura Awards 2015 
AWC Vienna 2015 
Expovina 2016

ROSSO VENETO 
SOPRASASSO
COD 0086

 Vinho Tinto.

 Veneto.

 Corvina Veronese, 
Corvinone e Rondinella.

 14% Vol.

 Púrpura com reflexos de 
granado.

 Persuasivo e delicado 
no nariz, com notas 
características de frutas 
vermelhas maduras.

 Aveludado, encorpado e 
sápido no paladar. Médio 
corpo, taninos macios e 
excelente acidez.

 Ideal com queijos de meia 
cura e carnes vermelhas 
assadas.

Sakura Awards 2015 
AWC Vienna 2015

LORETTO
VINO ROSSO 
COD 0018

 Vinho Tinto.

 Principais regiões 
produtoras.

 Principais variedades 
autóctones e 
internacionais.

12% Vol.

 Vermelho-vivo.

 Bouquet frutado e leve. 
Evidências de frutas 
vermelhas frescas.

 Macio e agradável, leves 
notas de frutas.

 Carnes e queijos.

A ideia sob a qual se ergue a empresa é fornecer vinhos de qualidade 
capazes de satisfazer as expectativas dos consumidores.
A colheita e o trabalho com a uva não são su� cientes para produzir 
um vinho excelente, exige-se paixão, curiosidade e entusiasmo.
Hoje a produção de vinhos da MGM Mondo del Vino é seguida 
de perto por enólogos e biólogos, que controlam cada etapa 
da vini� cação, envelhecimento, engarrafamento e garantia de 
qualidade, tudo isso para alcançar o nosso objetivo principal: fazer 
feliz nosso cliente e propagar a tradição do vinho italiano.

VILLA DI MARE 
ROSÉ 
COD 0128

 Vinho Rosé. 

 Piemonte - Norte da Itália.

 Primitivo e Negroamaro.

11% Vol.

 Rosa intenso com reflexos 
violáceos.

 Bouquet floreal com 
persistentes notas frutadas.

 Fruta fresca como 
framboesa e lichia.

 Primeiros pratos a 
base de peixe, saladas 
e queijos frescos.Servir 
preferencialmente com 
gelo.

 Vinho Frisante Rosé Suave. 

 Cereja, framboesa e pétalas 

Piemonte
Veneto
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Na Vinícola Bosio em Santo Stefano Belbo, coração produtivo de Langhe, a família Bosio produz vinho há três 
gerações. As uvas são cultivadas em mais de 30 hectares de propriedade e selecionadas por mais de 150 fornecedores 
históricos, cujo patrimônio vitivinícola conta com mais de 700 hectares nas áreas mais adequadas de Langhe, Roero 
e Monferrato.
A Bosio acompanha assiduamente o trabalho na vinha e cuida ao máximo da vini� cação das uvas, cuja qualidade 
é potenciada através de vini� cações simples e tradicionais. As mais modernas tecnologias estão ao serviço da 
expressividade varietal, que também é sublinhada graças a cepas de leveduras indígenas selecionadas de cada território.
Bosio é a expressão clássica do Piemonte, a tradição camponesa que encontra a inovação de uma empresa contemporânea. 
Oferece uma vasta e representativa gama de vinhos que, do Barolo ao Gavi, demonstram a incrível variedade expressiva 
de uma terra reconhecida pela UNESCO como Patrimônio da Humanidade.

VALENTINA 
CUVÉE BRUT ROSÈ 
COD 0734

 Espumante. 

 Piemonte - Itália.

 90% Chardonnay
10% Pinot Nero.

11,5% Vol.

 Rosa suave.

 Aroma frutado e 
perfumado.

 Suave, frutado e com notas 
de flores.

 Harmoniza com comida 
leve, saladas de folhas, 
frutos do mar e peixes.

VALENTINA 
ASTI DOCG 
COD 0733

 Espumante. 

 Piemonte - Itália.

 100% Moscato.

5,5% Vol.

 Amarelo-palha.

 Aroma de flor e lichia 
com notas de mel.

 Notas de pêssego, 
abacaxi e maracujá, 
toques terrosos e de 
ervas ao final.

 Ideal com aperitivos 
e sobremeas à base de 
frutas.

VALENTINA 
PIACIONE ROSSO 
COD 0730

 Vinho Tinto. 

 Piedemonte - Itália.

 60% Barbera, 
20% Nebbiolo, 
10% Syrah, 
10% Pinot Nero.

13% Vol.

 Vermelho-granada intenso.

 Notas de flores e pequenos 
frutas.

 Amplo e elegante 
buquê delicadamente 
apimentado.

 Combinação perfeita com 
carnes vermelhas, queijos e 
massas.

VALENTINA 
PIACIONE 
BIANCO 
COD 0731

 Vinho Branco. 

 Piedemonte - Itália.

 Arneis, Chardonnay e 
Vermentino.

13,5% Vol.

 Amarelo-palha.

 Notas florais e frutadas.

 Bouquet amplo e elegante.
 Aperitivos, queijos e peixes.

VALENTINA 
CUVÉE BRUT 
COD 0735

 Espumante. 

 Piemonte - Itália.

 50% Chardonnay
30% Pinot Nero
20% Pinot Bianco.

11,5% Vol.

 Amarelo-palha.

 Aroma de maçãs 
verdes, pera, notas 
florais e um leve 
toque citrico.

 Muito leve, seco, de 
baixa acidez, bolhas 
finas, notas florais e 
refrescante.

 Ideal com peixes e 
aperitivos.

VALENTINA 
D’ASTI DOCG 
COD 0732

 Espumante. 

 Piemonte - Itália.

 100% Moscato.

7,5% Vol.

 Amarelo-palha.

 Aroma frutado e floral.

 Doce, suave com notas de 
frutas e flores.

 Ideal com aperitivos e/ou 
para degustar com frutas, 
queijos ou sobremesas à 
base de nozes.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

VALENTINA 
CUVÉE BRUT 

20% Pinot Bianco.

 Muito leve, seco, de 
baixa acidez, bolhas 
finas, notas florais e 

LANÇAMENTO

Piemonte
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1932 PRIMITIVO 
SALENTO IGT 
COD 0472

 Vinho Tinto. 

 Salento - Itália.

100% Primitivo.

13,5% Vol.

 Vermelho violáceo, 
granada.

 Frutas vermelhas maduras 
e baunilha.

 Pleno, tânico.
 “Primi piatti’’(pratos à 

base de massas), aperitivos 
e entradas, tábua de frios 
composta de salame, 
prosciutto e queijos.

1932 
NEGROAMARO 
SALENTO IGT 
COD 0474

 Vinho Tinto. 

 Salento - Itália.

100% Negroamaro.

13% Vol.

 Vermelho-rubi intenso.

 Mirtilo, ameixa e cereja 
preta.

 Delicado, balanceado 
e agradável, taninos 
redondos e persistentes.

 Sopas, frios, pratos à base 
de massas, carnes grelhadas 
e pizzas.

1932 
PRIMITIVO 
DI 
MANDURIA 
DOP 
COD 0473

 Vinho Tinto. 

 Manduria - Itália.

100% Primitivo.

15% Vol.

 Vermelho-rubi, 
reflexos granada.

 Intenso e complexo, 
frutas vermelhas 
maduras (cereja, 
framboesa e amoras) 
ameixa, com claras 
notas de baunilha 
e notas balsâmicas.

 Seco, quente, macio, 
tânico, persistente e 
arredondado.

 12 meses em barril 
de carvalho francês 
mais 12 meses em 
garrafa.

 Carnes vermelhas 
assadas, cozidas 
ou de caça como 
cordeiro e queijos.

O amor e a dedicação que o Consorzio Produttori Vini sempre manifestou na cultura do vinho, na enologia e no 
terreno, onde são cultivadas as uvas, os consagra como paladinos deste extraordinário néctar que é o vinho Primitivo.
A aventura do Consorzio iniciou-se em 1928, quando um restrito grupo de ‘’illuminati’’ enólogos comprou um velho 
estabelecimento. Criou-se a ‘’Federazione Vini’’, uma associação de produtores que quatro anos mais tarde, em 9 de 
julho de 1932 o� cializaria a sua forma jurídica de cooperativa com a institucionalização do ‘’Consorzio Produttori Vini 
e Mosti Rossi superiori da taglio per la zona di Manduria’’.
O destino do Consorzio se entrelaça de maneira indissolúvel àquele do produto principal do território o ‘’Primitivo di 
Manduria’’. Hoje o Consorzio Produttori Vini dispõe de 900 hectares de vinhedo, mais da metade disso ainda criada 
com o tradicional sistema ’’Ad alberello’’ e defende fortemente o trabalho de 400 pequenos artesãos do vinho, os únicos 
que intitular-se de ‘’Maestri in Primitivo’’.

Fundada em 1897 como apenas uma taberna, no qual Ferdinando Caldirola reunia a família e os amigos. Nos 
anos quarenta, com apoio do � lho Gaetano, o ponto de encontro foi transformado em uma delicatessen.
Na década de sessenta, começaram a engarrafar manualmente os vinhos da região e com a chegada da tecnologia 
nos anos setenta, também surgiu a automação. Naquele momento, a qualidade acompanhada de bons preços e 
maior variedade, permitiu uma expansão da carta de vinhos do Piemonte da Toscana, da Sicília e de Abruzzo.
Já nas décadas de oitenta e noventa, o mercado consolidado na Itália ultrapassou as fronteiras, alcançando a 
Alemanha, Holanda, Bélgica, Luxemburgo e posteriormente Moscou. Em 2000, a grande expansão empresarial 
colocou a Caldirola em destaque, como líder no mercado italiano de vinhos em garrafas. 
Atualmente, a Caldirola possui um grande elenco de vinhos, oriundos de todas as regiões da Itália, sempre com 
ótima qualidade e belas apresentações.

DAMA 
PIEMONTE DOC 
BARBERA
COD 0836

 Vinho Tinto.

 Piemonte.

 100% Barbera.

12% Vol.

 Vermelho de boa 
intensidade.

 Vinhoso e característico.

 Encorpado, macio e típico.
 Entradas e assados de 

carnes vermelhas.

DAMA 
MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO DOC
COD 0833

 Vinho Tinto.

 Abruzzo.

 100% Montepulciano.

12,5% Vol.

 Vermelho-intenso.

 Característico e frutado.

 Completo, redondo e de 
bom corpo.

 Entradas e carnes de caça 
assadas.

DAMA 
ESPUMANTE BRUT
COD 0838

 Espumante Brut Branco.

 Piemonte.

 70% Trebbiano e 
30% Chardonnay.

11,5% Vol.

 Amarelo-palha intenso, 
com reflexos dourados.

 Amplo, verdadeiro, 
intenso, com aromas de 
casca de pão, de mel e 
avelã.

 Harmônico, sápido e 
de boa estrutura, longa 
persistência de amêndoas.

 Peixes, queijos e massas.

DAMA 
NERO D’AVOLA 
SICILIA DOC
COD 0835

 Vinho Tinto.

 Sicilia.

 100% Nero d’Avola.

13% Vol.

 Vermelho de boa 
intensidade, com reflexos 
granada durante o 
envelhecimento.

 Elegante, vinoso e intenso.

 Encorpado, harmônico e 
completo.

 Ótimo com entrada 
e assados de carnes 
vermelhas.

DAMA 
SANGIOVESE 
PUGLIA IGT
COD 0834

 Vinho Tinto.

 Puglia.

 100% Sangiovese.

11,5% Vol.

 Vermelho-vivo.

 Intenso e vinoso.

 Equilibrado e de bom 
corpo.

 Entradas e carnes 
vermelhas.

DAMA
PINOT GRIGIO 
PUGLIA IGT

 COD 0837
 Vinho Branco.

 Puglia.

 100% Pinot Grigio.

12% Vol.

 Amarelo-palha claro.

 Frutado e delicado.

 Seco, fresco e agradável.
 Ideal com entradas, pratos 

à base de peixe e risotos.
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RIVANI 
MOSCATO
COD 0413

 Vinho Espumante. 

 Triveneto - Itália.

 100% Moscato.

7% Vol.

 Amarelo intenso, palha.

 Delicado e aromático.

 Doce e harmônico.
 Frutas e sobremesas.

RIVANI
MÜLLER 
THURGAU BRUT
COD 0398

 Vinho Espumante. 

 Veneto - Itália.

 100% Müller-Thurgau.

11% Vol.

 Amarela-palha, com 
reflexos esverdeados.

 Delicado e característico.

 Seco no palato, com um 
acabamento ligeiramente 
amargo.

 Entradas ligeiras, primeiros 
pratos delicados e peixes.

RIVANI 
CHARDONNAY 
COD 0414

 Vinho Espumante. 

 Triveneto - Itália.

 100% Chardonnay.

7% Vol.

 Amarelo intenso, palha.

 Delicados e aromático.

 Doce e harmônico.
 Aperitivos, harmoniza 

perfeitamente com pratos 
à base de peixes, carnes 
brancas e verduras.

ROSSO DI 
MONTEPULCIANO 
DOC, TENUTE 
POGGIOCARO
COD 0417

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 Sangiovese 90% e 
10% outras uvas vermelhas.

14% Vol.

 Vermelho-rubi, notas 
granada.

 Uvas Sangiovese, violeta e 
citrinos, alfarroba e picantes 
de cravo.

 Frutado com final agradável 
e fresco.

 Massas com molhos 
estruturados, carnes 
vermelhas e queijos meio 
curados e curados. Perfeito 
com T-Bone Steak.

RIVANI 
PINOT ROSÉ
COD 0415

 Vinho Espumante.

 Triveneto - Itália.

 70% Pinot Bianco e 30% 
Pinot Nero.

11% Vol.

 Rosa, reflexos de rosa 
salmão. 

 Notas delicadas de bagas 
misturadas.

 Rico, equilibrado com final 
agradável e persistente.

 Aperitivo, pratos à base de 
peixes leves, sobremesas 
com chocolate, mousse ou 
frutas vermelhas.

BAROLO DOCG 
CESARE PAVESE
COD 0416

 Vinho Tinto. 

 Piemonte - Itália.

 100% Nebbiolo.

14% Vol.

 Vermelho granado intenso.

 Ameixas maduras, frutas 
do bosque e geleia, seguido 
por aromas de eucalipto, 
tabaco e couro.

 Tanino doce, notas 
balsâmicas e de defumado.

 3 anos, cujo 2 em barril de 
carvalho francês.

 Caça, cordeiro, pratos 
estruturados e queijos 
curados.

Em 1893, a Bodega Schenk foi fundada em Rolle-Suíça. Em 1952, estabeleceu-se na Itália, 
em Reggio Emilio, e em 1956, constituiu uma sede em Bolzano. 
Com o objetivo de difundir a qualidade dos seus vinhos, ampliou os vinhedos em várias 
regiões da Itália: Emilia Romagna, produzindo o Lambrusco; na região Triveneto, o Pinot 
Grigio; na Sicília, o Nero d’Avila; na Toscana, o Chianti; em Veneto, o Bardolino e o 
Valpolicella; e na região Abruzzo, o Montepulciano.

O Grupo Schenk é um dos mais Premiados da Europa.

RIVANI
PROSECCO 
DOC EXTRA-
DRY

COD 0399
 Vinho Espumante. 

 Veneto - Itália.

 100% Glera.

11% Vol.

 Dourado com 
reflexos esverdeados.

 Intenso, elegante, 
fresco e frutado.

 Sabor cheio e 
equilibrado com 
uma sapidez 
prolongada que 
mistura notas 
frutadas com uma 
mineralidade 
refinada.

 Aperitivos, peixes, 
pratos à base de 
frutos do mar.

CHARDONNAY 

 Amarelo intenso, palha.

 Delicados e aromático.

 Aperitivos, harmoniza 
perfeitamente com pratos 
à base de peixes, carnes 

DOC EXTRA-

Abruzzo
Emilia Romagna
Sicília
Toscana
Triveneto
Veneto

ITÁLIA

SC
H

EN
K

V
IN

H
O

S 
&

 E
SP

U
M

AN
TE

S

SC
H

EN
K

V
IN

H
O

S 
&

 E
SP

U
M

AN
TE

S

84 85



STORIAE 
TOSCANA 
ROSSO 
ORGÂNICO IGT

COD 0772
 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 70% Sangiovese, 
15% Canaiolo e 
15%Colorino.

12% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutado e encorpado.

 Seco, sincero, agradável.
 Aperitivos, embutidos, 

primeiros pratos, carnes 
vermelhas e brancas, 
queijos com média textura.

STORIAE
CHIANTI 
CLASSICO DOCG
COD 0771

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 90% Sangiovese, 
5% Canaiolo Nero e 
5% Colorino.

12,5% Vol.

 Vermelho vivo, tendendo 
para a granada.

 Intensamente ventoso, 
cheiro de violeta com um 
caráter elegante proeminente 
com o envelhecimento.

 Harmônico, seco, áspero, 
ligeiramente tânico.

 1 ano em cubas de cimento ou 
aço e 6 meses em grandes barris 
de madeira. Envelhecimento 
em garrafa: 3 meses.

 Macarrão com molho à base 
de carnes vermelhas e brancas, 
queijos curados, carnes de 
caça, carnes vermelhas com 
longas preparações.

STORIAE 
CHIANTI 
DOCG
COD 0770

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 80% Sangiovese, 
10% Canaiolo e 
10% Colorino.

12,5% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Intenso com notas de 
violeta.

 Harmonioso, seco, áspero, 
ligeiramente tânico, 
que é refinado pelo 
envelhecimento a um 
veludo liso.

 Primeiros pratos, assados 
de carnes vermelhas e 
brancas, embutidos, 
queijos de média textura.

STELARIA 
BRUNELLO DI 
MONTALCINO 
DOCG
COD 0777

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 100% Sangiovese, 
Harvested.

14/15% Vol.

 Vermelho-rubi com 
granada vermelha.

 Bouquet complexo, começa 
com notas de frutas vermelhas 
maduras, cerejas em álcool, 
pot-pourri de flores murchas 
vermelhas, especialmente as 
rosas; seguindo as dicas de 
vegetação rasteira tecidas com 
notas balsâmicas e picantes, tais 
como alcaçuz e pimenta preta.

 O frescor é o principal, 
acompanhado pela evolução 
do tanino que é elegante, e 
com boa sapidez.

 Carnes de caça, carnes 
vermelhas, queijos curados.

STORIAE 
TOSCANA 
BIANCO IGT
COD 0776

 Vinho Branco. 

 Toscana - Itália.

 40% Malvasia, 
40% Chardonnay e 
20% Trebbiano.

11,5% Vol.

 Amarelo-palha.

 Elegante, cheio. Cheiro de 
flores brancas.

 Seco, harmônico, com 
estrutura média.

 Entradas mistas de 
torradinhas e embutidos, 
primeiros pratos, carnes 
brancas, peixes, queijos 
frescos.

STORIAE
TOSCANA 
ROSSO IGT
COD 0773

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 70% Sangiovese, 
15% Canaiolo e 
15%Colorino.

12% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutado, frutado, 
encorpado.

 Seco, sincero, agradável.
 Primeiros pratos, carnes 

vermelhas e brancas, 
embutidos, queijos com 
média textura.

SOR GIULIO 
COD 0776

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 Uvas vitis viníferas.

12% Vol.

 Vermelho-rubi brilhante.

 Aroma de frutas vermelhas.

 Seco e áspero.
 Aperitivos, embutidos, 

primeiros pratos, queijos 
frescos.

STORIAE 
TOSCANA 
SANGIOVESE 
ROSSO IGT
COD 0775

 Vinho Tinto. 

 Toscana - Itália.

 100% Sangiovese.

12% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutado e encorpado.

 Seco, sincero, agradável.
 Aperitivos, embutidos, 

primeiros pratos, carnes 
vermelhas e brancas, 
queijos com média textura.

AUTÊNTICA PAIXÃO FAMILIAR 

Desde seu início, em 1900, a Cantina Sorelli especializou-se na produção de vinhos toscanos, iniciando suas atividades 
com o bisavó Angiolo, a qual está sendo transmitida de geração em geração até os dias de hoje. 
Os laços fortes com os agricultores locais da época e o cuidado com os recipientes feitos de vidro soprado e cobertos de 
madeira � zeram com o vinho coletado chegasse ao consumidor em “barrocci”, carrinhos antigos que originalmente 
eram puxados por bois e que mais tarde foram substituídos por motores de combustão. O carregamento e o transporte 
seguro de sua carga delicada foi um verdadeiro ato de equilíbrio.
Posteriormente, foi montada a primeira adega de engarrafamento manual e iniciada a venda direta do vinho Chianti, 
no outro recipiente tipicamente simbólico da Toscana, “il asco” - o frasco.
Mais tarde, os � lhos Roberto e Libero Gesualdo se lançaram com entusiasmo ao negócio da família. A intuição 
inteligente de Roberto fez com que ele voltasse sua atenção para novas preferências de degustação.
Como consequência, a adega obteve mais espaço de armazenamento e melhorou e atualizou continuamente o processo 
de engarrafamento levando ao atual potencial de produção de aproximadamente 7.000 peças/hora, permitindo a 
empresa oferecer seus produtos a uma ampla gama de clientes.
O estreito vínculo com este território, Chianti e Toscana, e nossa busca apaixonada de fornecer vinhos excelentes,
� zeram da vinícola Sorelli uma presença estabelecida no cenário do vinho italiano e internacional.
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empresa oferecer seus produtos a uma ampla gama de clientes.
O estreito vínculo com este território, Chianti e Toscana, e nossa busca apaixonada de fornecer vinhos excelentes,
� zeram da vinícola Sorelli uma presença estabelecida no cenário do vinho italiano e internacional.
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VODKA.PL
GREEN APPLE 
COD 0545

 Vodka.

 Nowy Tomyśl.

Bebida derivada dos mais 
altos concentrados cereais, 
grãos especialmente 
selecionados e suco natural 
de maçã verde.

30% Vol.

 Verde-lima.

 Aroma expressivamente 
concentrado e ligeiramente 
perceptível.

 A pureza excepcional do 
álcool melhora o sabor do 
sumo das maçãs. 
Vodka.PL Maçã Verde 
proporciona uma 
experiência sensorial 
inesquecível. 

 Ideal para drinks e 
coquetéis. Consumir 
muito gelada.

700ml.

VODKA.PL
PEAR 
COD 0544

 Vodka. 

 Nowy Tomyśl.

Bebida derivada dos mais 
altos concentrados cereais, 
grãos especialmente 
selecionados e suco natural 
de pera.

30% Vol.

 Cristalino.

 Aroma expressivamente 
concentrado e ligeiramente 
perceptível. 

 A pureza excepcional do 
álcool melhora o sabor do 
sumo da pera. 
Vodka.PL Pera 
proporciona uma 
experiência sensorial 
inesquecível.

 Ideal para drinks e 
coquetéis. Consumir 
muito gelada.

700ml.

VODKA.PL
BLACK 
COD 0546

 Vodka.

 Nowy Tomyśl.

Fabricada a partir do álcool 
de cereais neutro, com a mais 
alta qualidade e suco de frutas 
silvestres (amora) naturais.

20% Vol.

 Preto.

 Aroma expressivamente 
concentrado e ligeiramente 
perceptível.

 A pureza original da fruta 
melhora o aroma, o sabor e 
a cor harmoniosa da vodka. 
A ingestão desta vodka é 
uma experiência sensorial 
inesquecível.

 Ideal para drinks e coquetéis. 
Consumir muito gelada.

700ml.

VODKA.PL
MANDARIN 
COD 0543

 Vodka.

 Nowy Tomyśl.

Esta vodka é quatro vezes 
destilada e produzida a 
partir de cereais, grãos 
especialmente selecionados 
e sumo de tangerina 
natural.

40% Vol.

 Âmbar. A pureza 
excepcional do álcool 
melhora o sabor e 
evidencia ainda mais sua 
cor.

 Aroma expressivamente 
concentrado e ligeiramente 
perceptível.

 Vodka.PL Mandarin 
proporciona uma 
experiência sensorial 
inesquecível.

 Ideal para drinks e 
coquetéis. Consumir 
muito gelada.

700ml.

VODKA.PL
CRANBERRY 
COD 0542

 Vodka.

 Nowy Tomyśl.

Vodka.PL Cranberry é 
fabricada a partir do álcool 
de cereais neutro, com a 
mais alta qualidade e suco 
de cranberry natural.

40% Vol.

 Vermelho claro com tons 
alaranjados.

 Aroma expressivamente 
concentrado e ligeiramente 
perceptível.

 A pureza original da 
fruta melhora o aroma, o 
sabor e a cor harmoniosa, 
aumentando a capacidade 
de atração aos arandos 
naturais colocados em cada 
frasco. A ingestão desta 
vodka é uma experiência 
sensorial inesquecível.

 Ideal para drinks e 
coquetéis. Consumir 
muito gelada.

700ml.

A segunda maior produtora de vodka da Polônia chega ao Brasil. 
Vodka.PL é feita a partir da melhor qualidade, quatro vezes 
destilada de cereais, sua matéria-prima é nobre e dá a esta bebida 
cristalina um gosto inalterável. O consumo desta vodka tradicional 
polonesa nos dá a inesquecível e sensual impressão, incomparável 
com outras experiências.

LIQUORE 
LIMONCELLO 
COD 0882

 Licor de Limão. 

 Zugliano - Itália.

 Suco e raspas de limão.

30% Vol.

 Bouquet amarelo.

 Frutado, delicado.

 Doce, macio e convidativo, 
notas de sabor nítido, 
persistente e delicado.

LIQUORE 
CIOCCOLATO 
ARANCIA
COD 0884

 Licor de Cacau e Laranja. 

 Zugliano - Itália.

 Cacau e laranja.

25% Vol.

 Âmbar escuro.

 Aroma típico.

 Delicado, frutado.

LIQUORE 
CIOCCOLATO 
PEPERONCINO
COD 0885

 Licor de Cacau e Pimenta. 

 Zugliano - Itália.

 Cacau e pimenta.

25% Vol.

 Âmbar escuro.

 Aroma típico.

 Delicado, atraente.

AMARETTO 

COD 0881
 Licor de Amêndoas. 

 Zugliano - Itália.

 Semente de amêndoas.

25% Vol.

 Âmbar (laranja).

 Baunilha envolvido em 
amêndoa.

 Delicado, doce, suave, 
envolvente, notas de cacau.

SAMBUCA 
BIANCA 
COD 0880

 Licor de Anis. 

 Zugliano - Itália.

 Semente de anis estrelado.

40% Vol.

 Cristal.

 Fortes indícios de anis.

 Doce, suave, envolvente, 
notas persistentes e 
aveludadas.

SAMBUCA 
LIQUORE AL 
CAFFÈ
COD 0883

 Licor de Café. 

 Zugliano - Itália.

 Semente de anis 
estrelado com aroma de 
café.

35% Vol.

 Preto.

 Fortes indícios de anis.

 Álcool, açúcar e sabor 
de café.

Em 1895, a empresa Zanin foi fundada. Desde então, a destilaria produziu mais de quatro 
gerações de produtos da mais alta qualidade. Hoje, o nome da família tem sido sinônimo de 
pureza. O foco principal da família é na produção de grappa italiana. Ela está profundamente 
enraizada na política de família Zanin que a cada destilado produzido simboliza o resultado 
de uma longa experiência, o amor com paixão e consciência da qualidade. Os produtos da 
Zanin Distilleria é uma das mais renomadas no ramo. A combinação de paixão, amor e 
paciência é a base para a produção de destilados elegantes. Destilação envolve a seleção e 
separação de forma minuciosa. O processo envolve a melhor qualidade e a subsequente 
concentração, maturidade e re� namento.

VODKA.PL
FINEST PREMIUM

COD 0540
 Vodka.

 Nowy Tomyśl.

Vodka.PL Finest Premium é 
fabricada a partir do álcool de 
cereais neutro, com a mais alta 
qualidade. Sua composição é 
constituída por uma seleção 
cuidadosa de grãos Polonês, 
água cristalina destilada e 
quatro vezes filtrada.

40% Vol.

 Cristalino.

 Aroma expressivamente 
concentrado e ligeiramente 
perceptível.

 Produzindo uma fragrância 
delicada e sabor suave 
e harmonioso.Oferece 
uma experiência sensorial 
inesquecível.

 Ideal para drinks e coquetéis. 
Consumir muito gelada.

700ml.

Ouro Grape
Leitores da 
Win Mundo de 2007

 Semente de anis estrelado.

 Licor de Café.  Licor de Café. 

 Zugliano - Itália. Zugliano - Itália.

 Semente de anis 

 Preto. Preto.

 Fortes indícios de anis. Fortes indícios de anis.

 Álcool, açúcar e sabor  Álcool, açúcar e sabor 
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QUINTA DO 
SOBRAL SANTAR 
BRANCO 
COD 0115

 Vinho Branco.

 Vinho do Dão - Santar - 
Portugal.

Encruzado, Malvasia Fina 
e Bical.

13% Vol.

 Claro com aspecto 
límpido.

 Aromas de fruto tropical 
como banana e abacaxi, 
com apontamentos de 
citrinos. 

 Mineral, com uma 
acidez viva que lhe dá 
muita frescura e um final 
persistente.

 Saladas, carnes brancas, 
sushi e peixe grelhado.

VINHA DO REINO 
TINTO DOURO 
RESERVA 

COD 0127
 Vinho Tinto.

 Douro.

 Touriga Nacional, 
Tinta Roriz e 
Touriga Franca.

14% Vol.

 Vermelho com nuances 
violetas.

 Aroma intenso, lembrando 
amora. 

 Taninos polidos, fruta de 
alta qualidade, cheia de 
frescor e vigor.

 9 meses em barril de 
carvalho francês.

 Carnes grelhadas, pratos 
mais elaborados e de forno 
e mais condimentados.

QUINTA DO 
SOBRAL SANTAR 
TINTO 
COD 0116

 Vinho Tinto.

 Vinho do Dão - Santar - 
Portugal.

Touriga Nacional, 
Tinta Roriz e Alfrocheiro.

13% Vol.

 Rubi intenso.

 Aromático, com notas de 
morango, framboesa e leve 
floral. 

 Equilibrado, com taninos 
presentes e um final longo 
e macio.

 Carne assada, pratos com 
frutos secos, cogumelos e 
queijos suaves.

ESCADAS 
DA BEIRA 
ENCRUZADO 
COD 0126

 Vinho Branco.

 Vinho do Dão - Santar - 
Portugal.

 100% Encruzado.

12,5% Vol.

 Limpo e brilhante.

 Aroma com citrinos e 
frutos brancos. 

 Fácil de beber, com acidez 
equilibrada, delicado e 
com bom volume de boca.

 Pratos de peixe, sushi e 
saladas.

ESCADAS 
DA BEIRA 
RESERVA 
COD 0125

 Vinho Tinto.

 Vinho do Dão - Santar - 
Portugal.

Touriga Nacional, 
Tinta Roriz e Alfrocheiro. 

13% Vol.

 Vermelho de média 
concentração com nuances 
violeta.

 Perfume de fruta preta, 
pimenta e especiarias.

 Final de boca persistente, 
evidenciando a acidez de 
forma elegante e delicada.

 9 meses em barril de 
carvalho francês.

 Pratos de caça e peixe 
assado no forno.

MARIA LOPES 
REGIONAL 
ALENTEJANO 
BRANCO 
COD 0123

 Vinho Branco. 

 Alentejo - Portugal.

 60% Arinto e 
40% Antão Vaz.

12,5% Vol.

 Transparente com aspecto 
límpido.

 Frutos tropicais com 
destaque às notas 
limonadas.

 Cítrico, textura suave, 
acidez viva e um final 
refrescante.

 6 meses de barril.
 File de peixe grelhado ou 

assado no forno e pratos de 
bacalhau.

FLOR DE JULIA 
REGIONAL 
ALENTEJANO 
TINTO 
COD 0119

 Vinho Tinto. 

 Alentejo - Portugal.

 40% Trincadeira, 
40% Aragonez e 
20% Syrah.

13,5% Vol.

 Rubi com aspecto límpido.

 Fresco, com frutos 
vermelhos e notas florais.

 Frutado, equilibrado e 
redondo.

 4 meses em barril francesas 
e inox.

 Comida italiana como 
pizzas, massas com 
molho de tomate e carnes 
grelhadas.

FLOR DE JULIA 
REGIONAL 
ALENTEJANO 
ROSÉ 
COD 0121

 Vinho Rosé. 

 Alentejo - Portugal.

 60% Aragonez e 
40% Syrah.

12% Vol.

 Rosa pálido.

 Notas de cereja, framboesa 
e nuance cítrico de laranja.

 Acidez fresca, notas 
frutadas com final longo 
harmonioso.

 Frutos do mar, saladas e 
pratos leves.

FLOR DE JULIA 
REGIONAL 
ALENTEJANO 
BRANCO 
COD 0120

 Vinho Branco. 

 Alentejo - Portugal.

 60% Antão Vaz e 
40% Arinto.

13% Vol.

 Transparente com aspecto 
límpido.

 Cítrico e mineral.

 Redondo, fresco e com 
acidez bem integrada.

 Frutos do mar, peixes e 
carnes grelhadas.

ESCADAS 
DA BEIRA 
DOC DÃO 
TINTO 
COD 0118

 Vinho Tinto.

 Dão - Santar - Portugal.

Touriga Nacional, 
Alfrocheiro, Tinta-Roriz.

13,5% Vol.

 Vermelho-violeta.

 Com perfume de amora 
preta e mirtilos, ligeiras 
nuances de pinhal e 
caruma seca. 

 Fresco, jovem e elegante.
 Carnes grelhadas, risoto 

de cogumelos e queijos 
suaves.

ESCADAS 
DA BEIRA 
DOC DÃO 
BRANCO 
COD 0117

 Vinho Branco.

 Dão - Santar - Portugal.

Malvasia-Fina, Encruzado 
e Bical.

12,5% Vol.

 Citrina clara.

 Com aroma de pêssego e 
maracujá e apontamentos 
de tangerina. 

 Na boca, fresco e jovem, 
com uma acidez vibrante 
que termina num final 
mineral e suave.

 Saladas, carnes brancas e 
peixes.

VINHA DO REINO 
TINTO DOURO 
COD 0124

 Vinho Tinto.

 Douro.

 Touriga Nacional, 
Touriga Franca e 
Tinta Barroca.

13,5% Vol.

 Vermelho com nuances 
violetas.

 Delicado com aroma de 
frutos silvestres e leves 
notas florais. 

 Frutado com acidez 
equilibrada e taninos 
suaves. 

 50% do vinho em barril 
de carvalho francês por 4 
meses.

 Carnes grelhadas e de 
forno.

A experiência adquirida do enólogo e administrador Carlos Lucas, ao longo de 27 anos 
em empresas de grandes dimensões, permitiu adaptar esta média empresa às exigências 
do mercado, através de métodos inovadores, ajustando os vinhos ao mercado com preços 
competitivos.
Carlos Lucas combina a experiência, o conhecimento e a irreverência para produzir vinhos 
de excelência nas regiões do Dão, Douro, Alentejo e Vinhos Verdes. A sua intenção é mostrar 
o melhor de cada uma destas regiões através de vinhos que respeitem o terroir, a tradição e as 
castas portuguesas. Cada garrafa que produzimos conta uma história. Cada vinho re� ete a 
nossa paixão, emoção e dedicação que nele colocamos. 

MARIA LOPES 
REGIONAL 
ALENTEJANO 
TINTO
COD 0122

 Vinho Tinto. 

 Alentejo - Portugal.

 40% Trincadeira, 
40% Touriga Nacional e 
20% Syrah.

13,5% Vol.

 Rubi com aspecto límpido.

 Notas de frutos vermelhos 
e especiarias.

 Excelente acidez 
combinada com uma 
textura aveludada e final 
fresco.

 6 meses em barril francesa.
 Carnes de forno ou 

grelhadas e pratos 
elaborados com molhos.
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COUDEL MOR 
RESERVA DOC

 COD 0419
 Vinho Tinto.

 Regional Tejo.

Touriga Nacional, 
Alicante Bouschet, Tinta Roriz, 
Syrah e Trincadeira.

14,6% Vol.

 Límpido, com a cor granada 
carregada.

 Frutas vermelhas bem maduras 
notas de madeira.

 Frutado, macio e equilibrado 
com madeira bem presente.

 8 meses em barril de carvalho 
francês.

 Ótimo para acompanhar 
pratos fortes e de sabor intenso, 
especialmente carnes e queijos. 

VINHAS DO 
MARQUÊS
ROSÊ
COD 0425

 Vinho Rosé. 

 Regional Tejo.

 Castelão e Tinta Roriz.

11,8% Vol.

 Rosado brilhante.

 Aromas de frutas 
tropicais e um toque de 
vegetais.

 Frutado, fresco e 
equilibrado.

 Saladas, frutos do mar e 
carnes brancas.

COUDEL MOR 
DOC 
COD 0420

 Vinho Tinto. 

 D.O.C. do Tejo.

Alicante Bouschet, 
Merlot e Caladoc.

14,7% Vol.

 Granada intenso.

 Intenso a frutos vermelhos.

 Macio e com final 
persistente.

 Pratos fortes e bem 
condimentados.

Fundada em 1954, a Adega Cooperativa do Cartaxo tem raízes em uma 
região onde existe referência às atividades vitivinícolas anteriores ao século X.
Nunca hesitando no reforço da capacidade humana e tecnológica ao serviço 
da produção vitivinícola, a Adega do Cartaxo tem uma área social de 
1.000 hectares, produzindo anualmente cerca de 7 milhões de litros, onde 
aproximadamente 70% são vinhos tintos apresentados e comercializados em 
castas e em diversi� cada gama de vinhos engarrafados. 
Genuínos, autênticos e so� sticados, os vinhos da Adega Cartaxo cumprem 
os desígnios para que foram criados: um elevado grau de qualidade e 
reconhecimento dos consumidores e amantes do vinho que valorizam a 
relação preço/qualidade.

VINHAS DO 
MARQUÊS 
BRANCO 
COD 0423

 Vinho Branco. 

 Regional Tejo.

40% Fernão Pires, 
20% Tália, 
30% Boal de Alicante e 
10% Trincadeira das 
Pratas.

11,88% Vol.

 Citrino.

 Intenso, misto de flores e 
frutos.

 Frutado, macio e 
equilibrado com um final 
persistente.

 Pratos à base de carnes 
brancas, peixes e mariscos.

VINHAS DO 
MARQUÊS 
TINTO 
COD 0424

 Vinho Tinto. 

 Regional Tejo.

20% Castelão, 
20% Tinta Roriz, 
20% Trincadeira, 
20% Syrah e 
20% Touriga Nacional.

13,2% Vol. 

 Cor Granada.

 Aroma com notas de frutas 
vermelhas.

 Frutado, encorpado, macio 
e equilibrado.

 Pratos de carne vermelha e 
bem condimentados.
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COROA DE REI
PORTO
LÁGRIMA 
COD 0304

 Vinho Branco muito 
Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Malvasia fina, Códega, 
Rabigato e Viosinho.

19,22% Vol.

 Branco-palha.

 Floral e citrino, com 
nuances tropicais. 

 Fresco, suave e persistente. 

 3 anos.
 Canapés, amêndoas, doces 

e frutos secos.

COROA DE REI 
SPECIAL RESERVE 
RUBY 
COD 0308

 Porto Tinto Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, Touriga 
Franca, Tinta Roriz, Tinta 
Barroca, Tinto Cão.

19,6% Vol.

 Rubi.

 Fruta vermelha madura, 
fruta compotada, com leve 
nota de tabaco. 

 Boa estrutura e taninos 
equilibrados. Final 
ligeiramente fresco. 

 Envelhecidos em casco de 
carvalho, cuja média de 
idades é de 4/6 anos.

 Sobremesa, queijos, 
pastelaria variada, doces, 
amêndoas e nozes.

COROA DE REI 
PORTO 
COLHEITA 1994 
COD 0314

 Vinho Aloirado Doce. 

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz, 
Tinta Barroca e Tinto Cão.

20,44% Vol.

 Tinto aloirado.

 Frutos secos e fumo ligeiro. 

 Volumoso, com taninos 
de qualidade, possui 
uma longa persistência 
aromática.

 Mínimo 7 anos.
 Mousse de caramelo, tarte 

tatin e tarte de amêndoa.

Revista Wine Enthusist 
Mar/2010

COROA DE REI 
DOURO
TINTO 
COD 0315

 Vinho Tinto Seco.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz e 
Tinta Barroca.

13,21% Vol.

 Tinto.

 Frutos silvestres maduros. 

 Encorpado, aveludado 
e aromático. Longa 
persistência aromática.

 Combina com queijos de 
diversas texturas e pratos de 
carne de confecção variada. 
A escolha ideal para refeições 
do dia a dia.

Medalha de Ouro
Concurso Berliner 
Wein Trophy 
Alemanha 2009
Wine Spectator 
Nov/2008

COROA DE REI 
DOURO
BRANCO 
COD 0316

 Vinho Branco Seco.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Malvasia fina, Códega, 
Rabigato, Viosinho e 
Moscatel.

13,2% Vol.

 Branco pálido.

 Frutado e elegante, com 
notas de frutos tropicais. 

 Leve e fresco com final 
agradável e persistente.

 Entradas, saladas e 
pratos variados de peixe 
e marisco. Excelente 
complemento para as 
refeições do dia a dia.

Wine Spectator
Nov/2008
“Best Values”

COROA DE REI
PORTO
RUBY 

 COD 0300
 Vinho Tinto Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta Roriz, 
Tinta Barroca e Tinto Cão.

19,17% Vol.

 Vermelho-rubi.

 Frutos jovens e maduros. 

 No paladar, é um vinho 
vigoroso e encorpado, com 
final longo e persistente.

 3 anos.
 Acompanha frutos silvestres, 

frutos secos, doces ou 
queijos suaves.

Medalha de Ouro
5º Concurso 
Internacional de Vinos 
Bacchus 2002 Madrid, 
Espanha 
Medalha de Prata 
Vinalies Internationales 
2001 Paris, França.

COROA DE REI 
PORTO
TAWNY 

 COD 0301
 Vinho Tinto Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta Roriz, 
Tinta Barroca e Tinto Cão.

20,22% Vol.

 Vermelho tinto aloirado.

 Em seu aroma há nuances 
de frutos secos, fumo e 
baunilha. 

 Macio, com final longo e 
persistente.

 5 a 7 anos.
 Acompanha bem queijos 

curados, frutos secos, 
amêndoas, nozes e doces.

Medalha de Ouro
Concours Mondial 
de Bruxelles 1998 
Bruxelas, Bélgica
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Tradicional e familiar vinícola portuguesa, fundada em 1918 
por Manoel Poças. Hoje é administrada pela 3ª e pela 4ª 
geração e estabelecida na cidade do Porto. Com capacidade de 
armazenamento de 11.000 barricas de carvalho em uma área de 
4.000m2. Poças possui 286 hectares de vinhedos próprios com 
várias varietais em diversas regiões. É uma das mais premiadas 
vinícolas de Portugal.

O Verdadeiro Sabor do Porto.

COROA DE REI 
PORTO 
WHITE 

 COD 0302
 Vinho Branco Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Malvasia fina, Códega, 
Rabigato e Viosinho.

19,23% Vol.

 Branco-palha.

 Aroma fresco, citrino, com 
nuances tropicais de abacaxi 
e banana. 

 No paladar, é elegante, 
equilibrado, suave e 
persistente.

 3 anos.
 Acompanha queijos suaves, 

frutos secos, amêndoas e 
azeitonas.

Medalha de Ouro
5º Concurso 
Internacional de Vinos 
Bacchus 2002 Madrid, 
Espanha 
Medalha de Prata 
Vinalies Internationales 
2001 Paris, França.

COROA DE REI 
SPECIAL RESERVE 
TAWNY
COD 0309

 Vinho Tinto Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta 
Roriz, Tinta Barroca, 
Tinto Cão.

19,6% Vol.

 Aloirado com tons 
acastanhados.

 Com nuances de frutos 
secos, fumo e baunilha. 

 Macio, com um final 
longo e persistente. 

 Envelhecidos em casco 
de carvalho, cuja média 
de idades é de 5/7 anos.

 Sobremesa, queijos, 
pastelaria variada, doces, 
amêndoas e nozes.

BRIG’S
ROSÉ DO PORTO 
COD 0310

 Vinho Rosé do Porto.
 Região Demarcada do 

Douro - Portugal.
 Touriga Nacional, 

Touriga Franca e 
Tinta Roriz.

 18,40% Vol.
 Rosé.
 Frutados muito agradáveis 

de cereja e framboesa. 
 Fresco, macio, leve e muito 

frutado.
 Aperitivos, sobremesas 

geladas, morangos silvestres 
com chantilly ou panna 
cotta de frutas silvestres ou 
frutas variadas.

COROA DE REI 
SPECIAL RESERVE 

Touriga Nacional, Touriga 
Franca, Tinta Roriz, Tinta 

 Fruta vermelha madura, 
fruta compotada, com leve 

 Boa estrutura e taninos 

 Envelhecidos em casco de 
carvalho, cuja média de 

pastelaria variada, doces, 

COROA DE REI 
SPECIAL RESERVE 

 Com nuances de frutos 
secos, fumo e baunilha. 

 Envelhecidos em casco 
de carvalho, cuja média 
de idades é de 5/7 anos.

pastelaria variada, doces, 

Porto
Região Demarcada
do Douro
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CARDAL 
BRANCO
COD 0380 

 Vinho Branco. 

 Tejo - Portugal.

 75% Fernão Pires e 
25% Moscatel-graúdo.

12,5% Vol.

 Amarelo citrino.

 Frutado e floral.

 Suave e fresco, final de 
boca agradável.

 Saladas e peixes grelhados.

Medalha de Ouro - 
Concurso Mundial de 
Bruxelas 2017

CARDAL TINTO 
COD 0381

 Vinho Tinto. 

 Tejo - Portugal.

 40% Castelão, 
40% Trincadeira e 
20% Touriga Nacional.

13% Vol.

 Rubi.

 Ameixa e essência floral, 
característica da Touriga 
Nacional.

 Suave e redondo, 
persistente e agradável.

 Carnes grelhadas, risotos e 
queijos suaves.

Bachus Magazine 2017

A Quinta da Alorna é uma empresa familiar, produtora de vinhos, situada na margem do 
Rio Tejo em Almerim, que se destaca não só pela qualidade dos vinhos que produz, como 
também pelos seus espaços naturais. Além de vinicultura, a Quinta da Alorna aposta em 
outras atividades como a agricultura, � oresta, centro equestre e produção de energia.
Atualmente é administrada pela quarta geração da família Lopo de Carvalho e composta por 
duas empresas, sendo estas: a Sociedade Agrícola da Alorna, detentora das outras empresas 
do grupo e responsável pelas atividades agrícolas e � orestal; a Quinta da Alorna Vinhos 
que desenvolve a principal atividade do grupo, a produção e comercialização de vinhos em 
Almerim e do Palácio da Quinta.
Sua missão é produzir vinhos de qualidade superior de uma forma consistente e inovadora. 

PORTO 
DECANTER
OLD TIMES 
10 ANOS 

 COD 0312
 Vinho Aloirado Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca 
e Tinto Cão.

20,07% Vol.

 Castanho-aloirado.

 Aroma havano, com 
nuances de frutos secos 
e uva passa. Fruta bem 
casada com a madeira. 

 No paladar, é sedutor e 
complexo, muito vivo com 
um final longo a ameixas 
secas.

 10 anos.
 Acompanha muito 

bem doces, chocolate e 
amêndoas.

COROA DE REI 
PORTO - TAWNY
10 YEARS OLD 
COD 0305

 Vinho Aloirado Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca 
e Tinto Cão.

20,07% Vol.

 Castanho aloirado.

 Apresenta aroma 
amadeirado com nuances 
de frutos secos e uvas 
passas. Fruta bem casada 
com a madeira. 

 No paladar, é sedutor e 
complexo, muito vivo e com 
um final longo a ameixas secas. 

 10 anos.
 Acompanha bem queijos, 

doces, nozes e amêndoas 
torradas.

Medalha de Prata
Berliner Wein Trophy 
2008

COROA DE REI 
PORTO - TAWNY 
20 YEARS OLD 
COD 0306

 Vinho Aloirado Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca 
e Tinto Cão.

20,13% Vol.

 Castanho aloirado âmbar.

 A presenta aroma intenso 
e delicado, lembra frutos 
secos e baunilha. 

 No paladar, é requintado, 
harmonioso, longo e 
persistente. 

 20 anos.
 Acompanha bem doces, 

chocolates e nozes.

Revista de Vinhos 
Edição Out/2010 
- Eleito Categoria 
“Excelente”

COROA DE REI 
PORTO - TAWNY
30 YEARS OLD 
COD 0307

 Vinho Aloirado Doce. 

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

Touriga Nacional, 
Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca 
e Tinto Cão.

20,14% Vol.

 Aloirado.

 Apresenta aroma intenso 
e concentrado de mel e 
frutos secos.

 Concentrado e macio, 
denotando um bom 
equilíbrio entre doçura e 
a acidez típica dos vinhos 
com idade. Envolvente e 
com um final longo.

 30 anos.
 Acompanha bem doces, 

chocolates e nozes.

Revista Wine 
Enthusiast Mar/201093

pt

COROA DE REI 
PORTO - LVB 2007 
LATE BOTTLED 
VINTAGE
COD 0303

 Vinho Tinto Doce.

 Região Demarcada do 
Douro - Portugal.

 Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta Roriz, 
Tinta Barroca e Tinto Cão.

 20,04% Vol.

 Tinto.

 Apresenta aroma 
concentrado a fruto preto 
com notas de compota. 

 Na boca, mostra-se denso 
e encorpado, com taninos 
maduros e uma longa 
persistência.

 4 a 6 anos.
 Ideal como vinho de sobremesa, 

acompanha queijos de boa 
qualidade, doces e chocolates.

Medalha de Prata 
Intl Wine&Spirit
Competition 2009
Wine Spectator 
Magazine
E.U.A. James Suckling
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 Saladas e peixes grelhados.
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BOM AMIGO 
BRANCO 

COD 0101
 Vinho Frisante Branco. 

 Portugal.

 Roupeiro, Arinto e Bical.

10,5% Vol.

 Límpida, citrina.

 Aromas florais com notas 
de alperce e manga.

 Macio e fresco com boa 
acidez. Presença marcada 
de CO2, boa persistência.

 Ideal como aperitivo ou 
para companhar mariscos, 
pratos de peixe e comida 
oriental.

BOM AMIGO
ROSÉ

COD 0107
 Vinho Frisante Rosado. 

 Portugal. 

 Syrah, Tinta Roriz e 
Espadeiro.

10% Vol.

 Rosada pouco intensa.

 Exuberante, frutado e 
elegante.

 Leve e fresco com boa 
acidez. Presença marcada 
de CO2, boa persistência.

 Ideal como aperitivo ou 
para companhar refeições 
leves, tais como, saladas e 
carnes brancas.

CAMPELO
VINHO VERDE 
LOUREIRO
COD 0103

 Vinho Verde Branco. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

 100% Loureiro.

11,5% Vol.

 Límpido, amarelo citrino.

 Aroma de notas florais 
típicas da casta.

 Volumoso com boa acidez. 
Sabor frutado com notas 
de lima e limão.

 Pratos de peixe 
condimentados, carnes de 
caça e brancas.

ISWC Bronze 2018

MIRANDA 
VINHO VERDE 
COD 0100

 Vinho Verde Branco. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

40% Loureiro, 
30% Trajadura e 
30% Arinto.

10% Vol.

 Amarelo com reflexos 
esverdeados.

 Aroma de maçã, lima e 
alperce.

 Macio, fresco e persistente 
com boa acidez.

 Pratos leves como peixe e 
marisco, carnes brancas, 
saladas e pastas.

CWSA Gold 
Best Value 2016
Silver Selection 
Magazine 2017

MIRANDA 
VINHO VERDE
ROSÉ 
COD 0106

 Vinho Verde Rosé. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

50% Vinhão, 
30% Amaral e 
20% Borraçal.

10% Vol.

 Rosado com tonalidades 
salmão.

 Aroma intenso com notas 
florais e de frutos silvestres.

 Elegante e refrescante com 
boa acidez.

 Massas, saladas, pratos de 
peixe e comida oriental. 

Prêmios Mezquita 
Silver 2016

CAMPELO
VINHO VERDE
ROSÉ

 COD 0104
 Vinho Verde Rosado. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

 50% Vinhão, 
30% Amaral e 
20% Borraçal.

10% Vol.

 Rosado com tonalidade 
salmão.

 Aroma de frutas vermelhas, 
morangos e mirtilos.

 Intenso, frutado 
refrescante.

 Aperitivo, pastas, saladas, 
pratos de peixe, marisco e 
comida oriental.

CAMPELO
VINHO VERDE 
ARINTO 
COD 0107

 Vinho Verde Branco. 

 Vinhos Verdes - Portugal. 

100% Arinto.

12% Vol.

 Amarelo brilhante.

 Aroma intenso com notas 
citrinas e de abacaxi.

 Elegante e equilibrado com 
boa acidez que lhe confere 
uma frescura limonada 
persistente.

 Comida asiática, marisco e 
peixe grelhado.

A Caves Campelo é uma das empresas de Vinho Verde mais antigas da região. Foi fundada o� cialmente em 1951, 
mas tem na realidade quase um século de existência, com registros que datam de 1923. A Campelo de hoje é maior e 
mais abrangente, dedicando-se à produção, engarrafamento e distribuição de vinhos e aguardentes de várias regiões. 
Apesar da sua dimensão, a Campelo continua sendo uma empresa familiar sempre ligada à história e tradição nos 
Vinhos Verdes.
O Grupo Campelo está atualmente presente em três sub-regiões da Região Demarcada, sendo na sub-região do 
Cávado, em Barcelos, a adega principal e o centro operacional. Possui ainda as adegas do Marco de Canaveses e Castelo 
de Paiva nas sub-regiões de Amarante e Paiva e conta com a ajuda do seu centro de distribuição em Matosinhos. 
Daqui, os seus vinhos seguem para todo o país e ainda para mercados como França, EUA, Rússia, China, Suíça e 
Dinamarca, além do Brasil.
A marca atravessa gerações e traz memórias além das fronteiras e de outros tempos. O vinho Campelo é exemplo de 
tempos áureos de tradição portuguesa e, entre outros, resume em si a excelência dos produtos Campelo.

AROMA 
PORTUGUÊS 
BRANCO 
COD 0129

 Vinho Branco. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

Antão Vaz e Arinto.

12% Vol.

 Límpida, citrina.

 Floral com notas citrinas e 
de fruta fresca (maçã, pera, 
abacaxi).

 Macio e estruturado, com 
uma acidez equilibrada 
que lhe confere frescura 
e volume. Intenso e 
persistente.

 Acompanha bem peixe, 
carnes brancas e marisco. 
Deve ser servido a uma 
temperatura entre os 8 e 
10ºC.

CAMPELO
VINHO VERDE 
ALVARINHO 
COD 0102

 Vinho Verde Branco. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

 100% Alvarinho.

12,5% Vol.

 Citrino com nuances 
esverdeadas.

 Aroma de frutos tropicais 
(abacaxi, maracujá e 
pêssego).

 Complexo e exótico com 
frescor prolongado. Final 
longo e persistente.

 Legumes gratinados, 
marisco, peixe e carnes 
brancas. 

ISWC Bronze 2018

CAMPELO
VINHO VERDE 
ADAMADO 
COD 0101

 Vinho Verde Branco. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

 50% Loureiro, 
20% Trajadura, 
20% Avesso e 10% Arinto.

10,5% Vol.

 Amarelo com reflexos 
esverdeados.

 Aroma frutado com notas 
de maçã e lima.

 Macio e fresco com uma 
acidez bastante equilibrada, 
sabor persistente a fruta 
jovem.

 Pratos de peixe, carnes 
brancas, saladas e marisco.

ISWC Bronze 2018

AROMA 
PORTUGUÊS 
TINTO
BAG IN BOX 5L 
COD 0130

 Vinho Tinto. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

Touriga Franca e Tinta 
Roriz.

12% Vol.

 Límpido, cor granada.

 Frutado com notas de 
cereja, e amoras.

 Intenso com taninos 
presentes mas suaves que 
lhe conferem estrutura.
Elegante e persistente.

 Acompanha bem carnes 
vermelhas, sopas, caldos 
verdes, arroz de forno e 
cabrito. Deve ser servido a 
uma temperatura entre os 
16 e 18ºC.

AROMA 
PORTUGUÊS 
TINTO 
COD 0114

 Vinho Tinto. 

 Vinhos Verdes - Portugal.

Touriga Franca e Tinta 
Roriz.

12% Vol.

 Límpido, cor granada.

 Frutado com notas de 
cereja, e amoras.

 Intenso com taninos 
presentes mas suaves que 
lhe conferem estrutura.
Elegante e persistente.

 Acompanha bem carnes 
vermelha, sopas, caldos 
verdes, arroz de forno e 
cabrito. Deve ser servido a 
uma temperatura entre os 
16 e 18ºC.

LANÇAMENTOLANÇAMENTO
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Canelones 
Don José
Los Nogales
San Francisco

URUGUAI

A quarta geração da Família Pizzorno continua com um legado familiar de amor e respeito 
pela natureza que nasceu há mais de um século, sem ter deixado para trás um único traço da 
nossa tradição vinícola. No entanto, Carlos Pizzorno tem vindo a agregar técnicas modernas 
na viticultura e na vini� cação, na procura da manutenção da excelência enológica.
Hoje, os vinhos da Pizzorno Family Estates representam uma terra rica e fértil. Carlos Pizzorno 
lidera uma família que soube evoluir, acreditando na sua terra e que continuou a trabalhar 
incansavelmente para honrar a sua grande paixão pelo vinho.

PIZZORNO 
GOLDEN
RESERVE
TANNAT 
COD 0178

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Canelones.

 100% Tannat. 

13,5% Vol.

 Violeta de alta intensidade.

 Frutos da floresta, tabacos 
ou charutos e especiarias.

 Taninos maduros, volume, 
equilibrado e persistente.

 24 meses em barris de 
carvalho americano.

 Carnes assadas ou estufadas 
e queijos intensos. 

92 PONTOs 
DESCORCHADOS 
2020

PIZZORNO 
GOLDEN RESERVE 
RED BLEND 
COD 0179

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Canelones.

 50% Tannat, 
30% Cabernet Sauvignon 
e 20% Malbec. 

13,5% Vol.

 Violeta de alta intensidade 
com bordas brilhantes.

 Frutas pretas, especiarias e 
cedro.

 Taninos doces e redondos. 
Acabamento longo e 
elegante.

 18 meses em barris de 
carvalho americano/
francês.

 Caça, carne vermelha e 
pratos de massa. 

PIZZORNO
GOLDEN RESERVE 
PINOT NOIR 
COD 0177

 Vinho Tinto. 

 Los Nogales.

 100% Pinot Noir. 

13% Vol.

 Vermelho-cereja com notas 
de intensidade média.

 Cereja, framboesa e 
groselha.

 Em boca bem equilibrado, 
podendo encontrar frutas 
frescas e cítricas.

 6 meses carvalho francês.
 Carnes brancas e massas, 

com molhos leves; patês, 
terrinas, queijos de pasta 
mole. 

PIZZORNO 
GOLDEN RESERVE 
PETIT VERDOT
COD 0176

 Vinho Tinto. 

 Los Nogales.

 100% Petit Verdot. 

13,5% Vol.

 Vermelho escuro 
profundo.

 Notas delicadas de frutos 
vermelhos, sultanas de 
ameixa e framboesas 
combinadas com notas 
subtis de baunilha.

 Estruturado e persistente 
na boca.

 12 meses em barris de 
carvalho americano.

 Carne assada, carne de 
porco e alimentos picantes. 

PROFECÍA 
TANNAT 
COD 0147

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Canelón 
Chico.

 100% Tannat. 

13,5% Vol.

 Granata intensa com 
bordas violetas.

 Frutos vermelhos e negros.
Ameixas, figos e passas.

 Taninos maduros elegantes 
com um final longo.

 Carnes assadas e recheadas.

PROFECÍA 
SAUVIGNON 
BLANC 
COD 0149

 Vinho Branco.

 San Francisco - Don José.

 100% Sauvignon Blanc. 

12,5% Vol.

 Apresenta-se com tons 
esverdeados.

 Aromático e frutado.

 Rico e intenso, com notas 
de frutas cítricas e tropicais 
e acidez equilibrada.

 Excelente com saladas, 
peixe. Sushi ou frango 
xadrez cremoso.

PROFECÍA 
MERLOT ROSÉ 
COD 0150

 Vinho Rosé. 

 San Francisco - Canelón 
Chico.

 100% Merlot. 

13% Vol.

 Rosado brilhante e intenso.

 Aromas frutados e florais 
que recordam a marmelo e 
rosas.

 Suave acidez e volume que 
completa a boca. Final 
longo e agradável.

 Queijos, mariscos, pratos 
frios e leves.

PROFECÍA 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0148

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Canelón 
Chico.

 100% Cabernet 
Sauvignon. 

13% Vol.

 Roxo-intenso com nuances 
rubi.

 Baunilha, azeitonas negras, 
chocolate e especiarias.

 Elegante e equilibrado 
com presença de taninos 
maduros.

 Carnes assadas e queijos 
curados. 

92
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SAUVIGNON 

 San Francisco - Canelón 

 Roxo-intenso com nuances 

 Baunilha, azeitonas negras, 
chocolate e especiarias.

 Elegante e equilibrado 
com presença de taninos 

 Carnes assadas e queijos 

PROFECÍA 
SAUVIGNON 
BLANC 
COD 0149

 Vinho Branco. Vinho Branco.

 San Francisco - Don José. San Francisco - Don José.

 100% Sauvignon Blanc. 

12,5% Vol.

 Apresenta-se com tons  Apresenta-se com tons 
esverdeados.

 Aromático e frutado. Aromático e frutado.

 Rico e intenso, com notas  Rico e intenso, com notas 
de frutas cítricas e tropicais 
e acidez equilibrada.

 Excelente com saladas,  Excelente com saladas, 
peixe. Sushi ou frango 
xadrez cremoso.

MERLOT ROSÉ 

 San Francisco - Canelón 

 Rosado brilhante e intenso.

 Aromas frutados e florais 
que recordam a marmelo e 

 Suave acidez e volume que 

 Queijos, mariscos, pratos 

 Vinho Rosé.  Vinho Rosé. 

 San Francisco - Canelón  San Francisco - Canelón 

 100% Merlot. 

 Rosado brilhante e intenso. Rosado brilhante e intenso.

 Aromas frutados e florais  Aromas frutados e florais 

 Suave acidez e volume que  Suave acidez e volume que 

 Queijos, mariscos, pratos  Queijos, mariscos, pratos 

GOLDEN RESERVE 
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VUELTALMUNDO 
TANNAT- MALBEC
COD 0144

 Vinho Tinto.

 San Francisco - Los 
Nogales.

 50% Tannat e 
50% Malbec.

13% Vol.

 Rubi intenso e borda 
violeta.

 Notas fumegantes que 
revelam o barril framboesa 
e frutos vermelhos.

 Equilibrado, encorpado e 
reitera frutos vermelhos.

 6 meses. 
 Carne vermelha, peixe 

gordo ou carnes fatiadas.

VUELTALMUNDO 
TANNAT
COD 0145

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Los 
Nogales.

 100% Tannat.

13,5% Vol.

 Granada intenso com 
bordas violetas.

 Frutos vermelhos e negros.
Ameixas, figos e passas.

 Tanino elegante e maduro 
com final prolongado.

 6 meses.
 Carnes assadas e recheadas.

VUELTALMUNDO 
TANNAT- 
CABERNET 
FRANC
COD 0146

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Los 
Nogales.

 50% Tannat e
50% Cabernet Franc. 

13,5% Vol.

 Cor cereja madura e borda 
violeta.

 Framboesa, cereja madura 
e ameixa.

 Tanino elegante e maduro 
com final prolongado.

 6 meses.
 Carnes vermelhas, massas, 

lentilhas ou ensopados.

VUELTALMUNDO 
SAUVIGNON 
BLANC
COD 0174

 Vinho Branco. 

 San Francisco - Uruguai.

 100% Sauvignon Blanc. 

13% Vol.

 Amarelo-pálido metálico.

 Frutas tropicais, maracujá, 
toranja, melão.

 Pêssego e laranja. 
Acabamento persistente.

 Frutos do mar, peixes e 
aperitivos. Temperatura 
para servir: 11°C

LA FIESTA SUR 
CABERNET 
SAUVIGNON 
COD 0140

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Canelón 
Chico.

 100% Cabernet 
Sauvignon.

13% Vol.

 Ameixa vermelha 
brilhante.

 Framboesa, cereja madura 
e ameixa.

 Intenso, pimenta e frutas 
vermelhas com presença 
de framboesa. Boa acidez, 
entrada agradável e final 
aromático longo de grande 
finesse.

 Tartare de salmão, lasanha 
de legumes, carnes 
vermelhas grelhadas e 
cordeiro.

LA FIESTA SUR 
SAUVIGNON
BLANC 
COD 0142

 Vinho Branco.

 Don José - Canelón Chico.

 100% Sauvignon Blanc.

 12,5% Vol.

 Amarelo-esverdeado com 
reflexos prateados.

 Tropical, pêssego, maracujá 
e floral muito presente. 

 Boa acidez, fresco, frutado 
e muito persistente.

 Frutos dos mar, peixe 
fresco e tábua de queijos.

LA FIESTA SUR 
TANNAT 
COD 0141

 Vinho Tinto. 

 San Francisco - Canelón 
Chico.

 100% Tannat.

13,5% Vol.

 Granada intensa com 
bordas violeta.

 Frutos vermelhos e pretos, 
ameixas, figos e passas.

 Taninos maduros elegantes 
com um final longo.

 Carnes vermelhas assadas 
ou grelhadas e massas 
recheadas.

LA FIESTA SUR 
MERLOT ROSÉ 
COD 0143

 Vinho Rosé.

 San Francisco - Canelón 
Chico.

 100% Merlot.

13% Vol.

 Pétala de rosa salmão.

 Marmelo, morango, com 
acabamento sutil.

 Agradável, intenso com 
final untuoso e persistente.

 Salada de arroz, aperitivos, 
massas com molhos suaves.

LA FIESTA SUR 
MERLOT ROSÉ 

 San Francisco - Canelón 

 Marmelo, morango, com 

 Agradável, intenso com 
final untuoso e persistente.

 Salada de arroz, aperitivos, 
massas com molhos suaves.

VUELTALMUNDO 
TANNAT- MALBEC

 Vinho Tinto.  Vinho Tinto. 

 Framboesa, cereja madura  Framboesa, cereja madura 

 Vinho Tinto. Vinho Tinto.

 Notas fumegantes que  Notas fumegantes que 
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